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Název  bal./kar.
cena bez 

DPH

   

 ODĚVY  

 

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název  Pánské pracovní oděvy CXS LEONIS MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

x 1020-120-411-00 102012041100 LEONIS NOVINKA II / 2023 Kalhoty CXS LEONIS, pánské, modré s černými doplňky, vel. 46 - 64 ks 1/10 1399,00

x 1020-120-710-00 102012071000 LEONIS NOVINKA II / 2023 Kalhoty CXS LEONIS, pánské, šedé s černými doplňky, vel. 46 - 64 ks 1/10 1399,00

x 1020-120-810-00 102012081000 LEONIS NOVINKA II / 2023 Kalhoty CXS LEONIS, pánské, černé s šedými doplňky, vel. 46 - 64 ks 1/10 1399,00

x 1020-120-817-00 102012081700 LEONIS NOVINKA II / 2023 Kalhoty CXS LEONIS, pánské, černé s modro/červenými doplňky, vel. 46 - 64 ks 1/10 1399,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název  Pánské pracovní oděvy CXS NAOS MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

38 1010-100-406-00 101010040600 NAOS Blůza CXS NAOS, pánská, modro-modrá, HV žluté doplňky, vel. 46 - 64 ks 1/20 969,00

40 1010-100-530-00 101010053000 NAOS Blůza CXS NAOS, pánská, khaki-olivová, HV oranžové doplňky, vel. 46 - 64 ks 1/20 969,00

42 1010-100-702-00 101010070200 NAOS Blůza CXS NAOS, pánská, khaki-olivová, HV oranžové doplňky, vel. 46 - 64 ks 1/20 969,00

44 1010-100-706-00 101010070600 NAOS Blůza CXS NAOS, pánská, šedo-černá, HV modré doplňky, vel. 46 - 64 ks 1/20 969,00

38 1020-100-406-00 102010040600 NAOS Kalhoty CXS NAOS pánské, modro-modré, HV žluté doplňky, vel. 46- 64 ks 1/20 999,00

40 1020-100-530-00 102010053000 NAOS Kalhoty CXS NAOS pánské, khaki-olivová, HV oranžové doplňky, vel. 46- 64 ks 1/20 999,00

42 1020-100-702-00 102010070200 NAOS Kalhoty CXS NAOS pánské šedo-černé, HV žluté doplňky, vel. 46- 64 ks 1/20 999,00

44 1020-100-706-00 102010070600 NAOS Kalhoty CXS NAOS pánské šedo-černé, HV modré doplňky, vel. 46- 64 ks 1/20 999,00

38 1060-100-406-00 106010040600 NAOS Kraťasy CXS NAOS pánské, modro-modré, HV žluté doplňky, vel. 46 - 64 ks 1/20 799,00

42 1060-100-702-00 106010070200 NAOS Kraťasy CXS NAOS pánské, šedo-černé, HV žluté doplňky, vel. 46 - 64 ks 1/20 799,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní oděvy CXS STRETCH MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

52 1010-027-440-00 101002744000 CXS STRETCH Blůza pánská CXS STRETCH, středně modrá-černá, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-68 ks 1/20 669,00

54 1010-027-441-00 101002744100 CXS STRETCH Blůza pánská CXS STRETCH, tmavě modrá-černá, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-64 ks 1/20 669,00

56 1010-027-710-00 101002771000 CXS STRETCH Blůza pánská CXS STRETCH, šedo-černá, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-68 ks 1/20 669,00

58 1010-027-270-00 101002727000 CXS STRETCH Blůza pánská CXS STRETCH, béžovo-černá, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-64 ks 1/20 669,00

50 1010-027-109-00 101002710900 CXS STRETCH Blůza pánská CXS STRETCH, bílo-šedá, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64 ks 1/20 669,00

48 1010-027-260-00 101002726000 CXS STRETCH Blůza pánská CXS STRETCH, červeno-černá, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64 ks 1/20 669,00

46 1010-027-734-00 101002773400 CXS STRETCH Blůza pánská CXS STRETCH, tmavě šedo-černá, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64 ks 1/20 669,00

52 1020-027-440-00 102002744000 CXS STRETCH Kalhoty pánské CXS STRETCH, středně modré-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-68 ks 1/20 625,00

54 1020-027-441-00 102002744100 CXS STRETCH Kalhoty pánské CXS STRETCH, tmavě modré-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-64 ks 1/20 625,00

56 1020-027-710-00 102002771000 CXS STRETCH Kalhoty pánské CXS STRETCH, šedo-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-68 ks 1/20 625,00

58 1020-027-270-00 102002727000 CXS STRETCH Kalhoty pánské CXS STRETCH, béžovo-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-64 ks 1/20 625,00

50 1020-027-109-00 102002710900 CXS STRETCH Kalhoty pánské CXS STRETCH, bílo-šedé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64 ks 1/20 625,00

48 1020-027-260-00 102002726000 CXS STRETCH Kalhoty pánské CXS STRETCH, červeno-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64 ks 1.20 625,00

46 1020-027-734-00 102002773400 CXS STRETCH Kalhoty pánské CXS STRETCH, tmavě šedo-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64 ks 1.20 625,00

53 1030-027-440-00 103002744000 CXS STRETCH Kalhoty s náprsenkou pánské CXS STRETCH, středně modré-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-68 ks 1/15 759,00

55 1030-027-441-00 103002744100 CXS STRETCH Kalhoty s náprsenkou pánské CXS STRETCH, tmavě modré-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-64 ks 1/15 759,00

57 1030-027-710-00 103002771000 CXS STRETCH Kalhoty s náprsenkou pánské CXS STRETCH, šedo-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-68 ks 1/15 759,00

59 1030-027-270-00 103002727000 CXS STRETCH Kalhoty s náprsenkou pánské CXS STRETCH, béžovo-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-64 ks 1/15 759,00

50 1030-027-109-00 103002710900 CXS STRETCH Kalhoty s náprsenkou pánské CXS STRETCH, bílo-šedé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64 ks 1/15 759,00

48 1030-027-260-00 103002726000 CXS STRETCH Kalhoty s náprsenkou pánské CXS STRETCH, červeno-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64 ks 1/15 759,00

46 1030-027-734-00 103002773400 CXS STRETCH Kalhoty s náprsenkou pánské CXS STRETCH, tmavě šedo-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64 ks 1/15 759,00

53 1060-027-440-00 106002744000 CXS STRETCH SEZÓNNÍ Kraťasy pánské CXS STRETCH, středně modré-černé, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-68 ks 1/25 519,00

57 1060-027-710-00 106002771000 CXS STRETCH SEZÓNNÍ Kraťasy pánské CXS STRETCH, šedo-černé, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-64 ks 1/25 519,00

55 1060-027-441-00 106002744100 CXS STRETCH SEZÓNNÍ Kraťasy pánské CXS STRETCH, tmavě modré-černé, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64   ks 1/25 519,00

59 1060-027-270-00 106002727000 CXS STRETCH SEZÓNNÍ Kraťasy pánské CXS STRETCH, béžovo-černé, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64   ks 1/25 519,00

49 1060-027-260-00 106002726000 CXS STRETCH SEZÓNNÍ Kraťasy pánské CXS STRETCH, červeno-černé, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, vel. 46-64   ks 1/25 519,00

53 1090-027-440-00 109002744000 CXS STRETCH SEZÓNNÍ Kalhoty pánské 3/4 CXS STRETCH, středně modré-černém 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 46-64 ks 1.20 599,00

60 1010-031-440-00 101003144000 CXS STRETCH DOPRODEJ Blůza dámská CXS STRETCH, středně modrá-černá, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 38-58 ks 1/20 579,00

60 1020-029-440-00 102002944000 CXS STRETCH Kalhoty dámské CXS STRETCH, středně modré-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 38-58 ks 1/20 625,00

60 1030-029-440-00 103002944000 CXS STRETCH Kalhoty s náprsenkou dámské CXS STRETCH, středně modré-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m
2
, vel. 38-58 ks 1/15 759,00

56 1010-034-710-00 101003471000 CXS STRETCH
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Blůza pánská CXS STRETCH, šedo-černá, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, zkrácená verze na výšku 170cm - 176cm, vel. 44-64 ks 1/20 669,00

56 1020-034-710-00 102003471000 CXS STRETCH
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Kalhoty pánské CXS STRETCH, šedo-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, zkrácená verze na výšku 170cm - 176cm,  vel. 44-64 ks 1/20 625,00

57 1030-034-710-00 103003471000 CXS STRETCH
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Kalhoty s náprsenkou pánské CXS STRETCH, šedo-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, zkrácené na výšku 170cm - 176cm, vel.  44-64 ks 1/15 759,00

52 1010-034-440-00 101003444000 CXS STRETCH
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Blůza pánská CXS STRETCH, středně modrá-černá, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, zkrácená verze na výšku 170cm - 176cm, vel. 44-64 ks 1/20 669,00

52 1020-034-440-00 102003444000 CXS STRETCH
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Kalhoty pánské CXS STRETCH, středně modré-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, zkrácená verze na výšku 170cm - 176cm,  vel. 44-64 ks 1/20 625,00

53 1030-034-440-00 103003444000 CXS STRETCH
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA

Kalhoty s náprsenkou pánské CXS STRETCH, středně modré-černé, reflexní doplňky, 98% bavlna 2% elastan, 250g/m2, zkrácené na výšku 170cm - 176cm, vel. 44-

64 
ks 1/15 759,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní oděvy SIRIUS MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

66 1010-001-803-00 101000180300 SIRIUS BRIGHTON Blůza pánská SIRIUS BRIGHTON, černo-oranžová, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 46 - 64 ks 1/20 499,00

64 1010-001-802-00 101000180200 SIRIUS BRIGHTON Blůza pánská SIRIUS BRIGHTON, černo-žlutá, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 44 - 68 ks 1/20 499,00

64 1010-035-802-00 101003580200 SIRIUS BRIGHTON
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Blůza pánská SIRIUS BRIGHTON, černo-žlutá, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m

2
, zkrácena verze na výšku 170 - 176cm, vel. 44 - 64 ks 1/20 499,00

62 1010-001-815-00 101000181500 SIRIUS BRIGHTON Blůza pánská SIRIUS BRIGHTON, černo-modrá, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/20 499,00

66 1020-001-803-00 102000180300 SIRIUS BRIGHTON Kalhoty pánské SIRIUS BRIGHTON, černo-oranžové, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 46 - 64 ks 1/20 439,00

64 1020-001-802-00 102000180200 SIRIUS BRIGHTON Kalhoty pánské SIRIUS BRIGHTON, černo-žluté, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 44 - 68 ks 1/20 439,00

64 1020-035-802-00 102003580200 SIRIUS BRIGHTON
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Kalhoty pánské SIRIUS BRIGHTON, černo-žluté, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m

2
, zkrácená verze na výšku 170 - 176cm, vel. 44 - 64 ks 1/20 439,00

62 1020-001-815-00 102000181500 SIRIUS BRIGHTON Kalhoty pánské SIRIUS BRIGHTON, černo-modr,é reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 46 - 64 ks 1/20 439,00

66 1030-001-803-00 103000180300 SIRIUS BRIGHTON Kalhoty pánské SIRIUS BRIGHTON  s náprsenkou, černo-oranžové, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 46 - 64 ks 1/15 529,00

64 1030-001-802-00 103000180200 SIRIUS BRIGHTON Kalhoty pánské SIRIUS BRIGHTON s náprsenkou, černo-žluté, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 44 - 68 ks 1/15 529,00

64 1030-035-802-00 103003580200 SIRIUS BRIGHTON
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA

Kalhoty pánské SIRIUS BRIGHTON s náprsenkou, černo-žluté, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, zkrácená verze na výšku 170 - 176cm, 

vel. 44 - 64
ks 1/15 529,00

62 1030-001-815-00 103000181500 SIRIUS BRIGHTON NOVINKA Kalhoty pánské SIRIUS BRIGHTON s náprsenkou, černo-modré, reflexní doplňky, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 44 - 68 ks 1/15 529,00

64 1060-001-802-00 106000180200 SIRIUS BRIGHTON SEZÓNNÍ Kraťasy pánské SIRIUS BRIGHTON, černo-žluté, 65% polyester 35% bavlna 190g/m
2
, vel. 46 - 68 ks 1/25 329,00

66 1060-001-803-00 106000180300 SIRIUS BRIGHTON SEZÓNNÍ Kraťasy pánské SIRIUS BRIGHTON, černo-oranžové, 65% polyester 35% bavlna 190g/m
2
, vel. 46 - 64 ks 1/25 329,00

65 1010-014-802-00 101001480200 SIRIUS BRIGHTON ZIMNÍ
Blůza pánská SIRIUS, zimní, černo-žlutá, reflexní doplňky, svrchní materiál 65% polyester 35% bavlna 270g/m

2
, podšívka: fleece 100% polyester, vel. dvojčíslí 44-

46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 699,00

65 1020-014-802-00 102001480200 SIRIUS BRIGHTON ZIMNÍ
Kalhoty pánské SIRIUS, zimní, černo-žluté, reflexní doplňky, svrchní materiál 65% polyester 35% bavlna 270g/m

2
, podšívka: flanel 100% bavlna, vel. dvojčíslí 44-

46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 609,00

65 1030-014-802-00 103001480200 SIRIUS BRIGHTON ZIMNÍ
Kalhoty pánské SIRIUS s náprsenkou, zimní, černo-žluté, reflexní doplňky, svrchní materiál 65% polyester 35% bavlna 270g/m

2
, podšívka: flanel 100% bavlna, 

vel. dvojčíslí 44-46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 715,00

72 1010-001-708-00 101000170800 LUCIUS Blůza pánská SIRIUS, šedo-zelená, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 44 - 68 ks 1/20 439,00

72 1010-035-708-00 101003570800 LUCIUS
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Blůza pánská SIRIUS, šedo-zelená, 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, zkrácená verze na výšku 170 - 176cm, vel. 44 - 64 ks 1.20 439,00

70 1010-001-703-00 101000170300 LUCIUS Blůza pánská SIRIUS, šedo-oranžová, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 46 - 64 ks 1/20 429,00

68 1010-001-410-00 101000141000 LUCIUS Blůza pánská SIRIUS, modro-šedá, 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/20 459,00

72 1010-013-708-00 101001370800 LUCIUS
PRODLOUŽENÉ 

DOPRODEJ
Blůza pánská SIRIUS, šedo-zelená, 65% polyester 35% bavlna 270g/m

2
, prodloužená na výšku 194cm, vel. dvojčíslí 48-50, 52-54, 56-58, 60-62 ks 1/20 399,00

72 1020-001-708-00 102000170800 NIKOLAS Kalhoty pánské SIRIUS, šedo-zelené, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 44 - 68 ks 1/20 419,00

72 1020-035-708-00 102003570800 NIKOLAS
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Kalhoty pánské SIRIUS, šedo-zelené, 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, zkrácená verze na výšku 170 - 176cm, vel. 44 - 64 ks 1/20 419,00

70 1020-001-703-00 102000170300 NIKOLAS Kalhoty pánské SIRIUS, šedo-oranžové, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 46 - 64 ks 1/20 409,00

68 1020-001-410-00 102000141000 NIKOLAS Kalhoty pánské SIRIUS, modro-šedé, 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/20 439,00

72 1020-013-708-00 102001370800 NIKOLAS PRODLOUŽENÉ Kalhoty pánské SIRIUS, šedo-zelené, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, prodloužené na výšku 194cm, vel. dvojčíslí 48-50, 52-54, 56-58, 60-62 ks 1/20 429,00

73 1030-001-708-00 103000170800 TRISTAN Kalhoty pánské SIRIUS s náprsenkou, šedo-zelené, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
,  vel. 44 - 68 ks 1/15 479,00

73 1030-035-708-00 103003570800 TRISTAN
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Kalhoty pánské SIRIUS s náprsenkou, šedo-zelené, 65% polyester 35% bavlna 270g/m2, zkrácená verze na výšku 170 - 176cm, vel. 44 - 64 Kks 1/15 479,00

70 1030-001-703-00 103000170300 TRISTAN Kalhoty pánské SIRIUS s náprsenkou, šedo-oranžové,  65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 46 - 64 ks 1/15 469,00

68 1030-001-410-00 103000141000 TRISTAN Kalhoty pánské SIRIUS s náprsenkou, modro-šedé,  65% polyester 35% bavlna 270g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/15 509,00

73 1030-013-708-00 103001370800 TRISTAN
PRODLOUŽENÉ 

DOPRODEJ
Kalhoty pánské SIRIUS s náprsenkou, šedo-zelené, 65% polyester 35% bavlna 270g/m

2
,  prodloužené na výšku 194cm, vel. dvojčíslí 48-50, 52-54, 56-58, 60-62 ks 1/15 429,00

73 1060-001-708-00 106000170800 ELIAS SEZÓNNÍ Kraťasy pánské SIRIUS, šedo-zelené, 65% polyester 35% bavlna 190g/m
2
, vel. 46 - 68 ks 1/25 319,00

70 1060-001-703-00 106000170300 ELIAS SEZÓNNÍ Kraťasy pánské SIRIUS, šedo-oranžové, 65% polyester 35% bavlna 190g/m
2
, vel. 46 - 64 ks 1/25 309,00

74 1010-014-708-00 101001470800 LUCIUS ZIMNÍ
Blůza pánská SIRIUS, zimní, šedo-zelená, svrchní materiál 65% polyester 35% bavlna 270g/m

2
, podšívka: fleece 100% polyester, vel. dvojčíslí 44-46, 48-50, 52-54, 

56-58, 60-62
ks 1/10 619,00

74 1020-014-708-00 102001470800 NIKOLAS ZIMNÍ
Kalhoty pánské SIRIUS, zimní, šedo-zelené, svrchní materiál 65% polyester 35% bavlna 270g/m

2
, podšívka: flanel 100% bavlna, vel. dvojčíslí 44-46, 48-50, 52-54, 

56-58, 60-62
ks 1/10 559,00

74 1030-014-708-00 103001470800 TRISTAN ZIMNÍ
Kalhoty pánské SIRIUS s náprsenkou, zimní, šedo-zelené, svrchní materiál 65% polyester 35% bavlna 270g/m

2
, podšívka: flanel 100% bavlna, vel. dvojčíslí 44-46, 

48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 649,00



76 1020-002-708-00 102000270800 AISHA Kalhoty dámské SIRIUS, šedo-zelená, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 38 - 60 ks 1/20 429,00

76 1010-002-708-00 101000270800 NIKÉ DOPRODEJ Blůza dámská SIRIUS, šedo-zelená, 65% polyester 35% bavlna 270g/m
2
, vel. 38 - 60 ks 1/20 369,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní oděvy PHOENIX MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

80 1010-016-706-00 101001670600 PERSEUS Blůza pánská PHOENIX, šedo-modrá, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 68 ks 1/25 289,00

80 1010-043-706-00 101004370600 PERSEUS Blůza pánská PHOENIX, šedo-modrá, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, zkrácená verze na výšku 170 - 176cm,  vel. 46 - 64 ks 1/25 289,00

82 1010-016-705-00 101001670500 PERSEUS Blůza pánská PHOENIX, šedo-červená, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/25 289,00

84 1010-016-710-00 101001671000 PERSEUS Blůza pánská PHOENIX, šedo-černá, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 68 ks 1/25 289,00

80 1020-016-706-00 102001670600 CEFEUS Kalhoty pánské PHOENIX, šedo-modré, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 68 ks 1/25 239,00

80 1020-043-706-00 102004370600 CEFEUS Kalhoty pánské PHOENIX, šedo-modré, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, zkrácená verze na výšku 170 - 176cm, vel. 46 - 64 ks 1/25 239,00

82 1020-016-705-00 102001670500 CEFEUS Kalhoty pánské PHOENIX, šedo-červené, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/25 239,00

84 1020-016-710-00 102001671000 CEFEUS Kalhoty pánské PHOENIX, šedo-černé, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 68 ks 1/25 239,00

81 1030-016-706-00 103001670600 CRONOS Kalhoty s náprsenkou pánské PHOENIX, šedo-modré, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 68 ks 1/25 289,00

81 1030-043-706-00 103004370600 CRONOS Kalhoty s náprsenkou pánské PHOENIX, šedo-modré, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, zkrácená verze na výšku 170 - 176cm,vel. 46 - 64 ks 1/25 289,00

82 1030-016-705-00 103001670500 CRONOS Kalhoty s náprsenkou pánské PHOENIX, šedo-červené, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/25 289,00

84 1030-016-710-00 103001671000 CRONOS Kalhoty s náprsenkou pánské PHOENIX, šedo-černé, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 68 ks 1/25 289,00

81 1060-016-706-00 106001670600 ZEFYROS SEZÓNNÍ Kraťasy pánské PHOENIX, šedo-modré, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 68 ks 1/25 199,00

82 1060-016-705-00 106001670500 ZEFYROS SEZÓNNÍ Kraťasy pánské PHOENIX, šedo-červené, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/25 199,00

86 1010-017-710-00 101001771000 BELLONA Blůza dámská PHOENIX, šedo-černá, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 36 - 58 ks 1/25 279,00

x 1060-017-710-00 106001771000 FORTUNE
NOVINKA II/2023 

SEZÓNNÍ
Kraťasy CXS PHOENIX FORTUNE, dámské, šedo-černé, vel. 36 - 58 1/25 199,00

86 1020-017-710-00 102001771000 MONETA Kalhoty dámské PHOENIX, šedo-černé, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 36 - 58 ks 1/25 239,00

86 1030-018-710-00 103001871000 HEKATE Kalhoty s náprsenkou dámské PHOENIX, šedo-černé, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 36 - 58 ks 1/25 289,00

84 1060-016-710-00 106001671000 ZEFYROS SEZÓNNÍ Kraťasy pánské PHOENIX, šedo-černé 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 68 ks 1/25 199,00

78 1060-016-702-00 106001670200 ZEFYROS SEZÓNNÍ Kraťasy pánské PHOENIX, šedo-žluté, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/25 219,00

78 1010-016-702-00 101001670200 PERSEUS Blůza pánská PHOENIX, šedo-žlutá, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/25 309,00

78 1020-016-702-00 102001670200 CEFEUS Kalhoty pánské PHOENIX, šedo-žluté, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/25 269,00

78 1030-016-702-00 103001670200 CRONOS Kalhoty s náprsenkou pánské PHOENIX, šedo-žluté, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 46 - 64 ks 1/25 319,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní oděvy ORION MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

88 1010-003-805-00 101000380500 OTAKAR Blůza pánská ORION, černo-červená, reflexní doplňky,   kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel. 44 - 68 ks 1/15 379,00

96 1010-003-710-00 101000371000 OTAKAR Blůza pánská ORION šedo-černá, reflexní doplňky,   kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel. 44 - 68 ks 1/15 379,00

90 1010-003-411-00 101000341100 OTAKAR Blůza,pánská,ORION  modro-černá, reflexní doplňky,  kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel.46-64 ks 1/15 379,00

94 1010-003-610-00 101000361000 OTAKAR Blůza pánská  ORION hnědo-černá, reflexní doplňky,  kepr 60% bavlna40%polyester  280g/m2, vel.46-64 ks 1/15 379,00

96 1010-025-710-00 101002571000 OTAKAR
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Blůza pánská ORION šedo-černá, reflexní doplňky,   kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2, zkrácená varianta na výšku 170-176cm, vel. 46-64 ks 1/15 379,00

96 1010-015-710-00 101001571000 OTAKAR PRODLOUŽENÉ
Blůza pánská ORION šedo-černá, reflexní doplňky,   kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2, prodloužená na výšku 194cm, vel. dvojčíslí 48-50, 52-54, 56-58, 

60-62
ks 1/15 429,00

92 1010-003-510-00 101000351000 OTAKAR Blůza pánská ORION, zeleno-černá, reflexní doplňky,   kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel.46-64 ks 1/15 379,00

90 1020-003-411-00 102000341100 TEODOR Kalhoty pánské ORION modro-černé,, reflexní doplňky,  kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel.46-64 ks 1/15 409,00

96 1020-003-710-00 102000371000 TEODOR Kalhoty pánské ORION šedo-černé, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel.46-64 ks 1/15 409,00

88 1020-003-805-00 102000380500 TEODOR Kalhoty pánské ORION, černo-červené, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel.46-64 ks 1/15 409,00

94 1020-003-610-00 102000361000 TEODOR Kalhoty pánské ORION hnědo-černé, reflexní doplňky,   kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2.vel.46-64 ks 1/15 409,00

92 1020-003-510-00 102000351000 TEODOR Kalhoty pánské ORION, zeleno-černé, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel.46-64 ks 1/15 409,00

98 1021-003-710-00 102100371000 TEODOR PLUS Kalhoty pánské ORION se zasunovatelnými volně visícími kapsami na nářadí, šedo-černé, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2, vel.46-64 ks 1/15 469,00

96 1020-025-710-00 102002571000 TEODOR
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Kalhoty pánské ORION šedo-černé, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2, zkrácená varianta na výšku 170-176cm, vel. 46-64 ks 1/15 409,00

96 1020-015-710-00 102001571000 TEODOR PRODLOUŽENÉ
Kalhoty pánské ORION šedo-černé, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2, prodloužené na výšku 194cm, vel. dvojčíslí 48-50, 52-54, 56-58, 

60-62
ks 1/15 469,00

90 1030-003-411-00 103000341100 KRYŠTOF Kalhoty pánské s náprsenkou ORION, modro-černé, reflexní doplňky,  kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel.46-64 ks 1/10 489,00

97 1030-003-710-00 103000371000 KRYŠTOF Kalhoty pánské s náprsenkou, ORION šedo-černé, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel.46-64 ks 1/10 489,00

88 1030-003-805-00 103000380500 KRYŠTOF Kalhoty pánské s náprsenkou ORION, černo-červené, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel.46-64 ks 1/10 489,00

94 1030-003-610-00 103000361000 KRYŠTOF Kalhoty pánské s náprsenkou ORION hnědo-černé, reflexní doplňky,  : kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel.46-64 ks 1/10 489,00

97 1030-025-710-00 103002571000 KRYŠTOF
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA

Kalhoty pánské s náprsenkou, ORION šedo-černé, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2, zkrácená varianta na výšku 170-176cm, vel. 46-

64
ks 1/10 489,00

97 1030-015-710-00 103001571000 KRYŠTOF PRODLOUŽENÉ
Kalhoty pánské s náprsenkou, ORION šedo-černé, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2, prodloužené na výšku 194cm, vel. dvojčíslí 48-50, 

52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 539,00

92 1030-003-510-00 103000351000 KRYŠTOF Kalhoty pánské s náprsenkou ORION, zeleno-černé, reflexní doplňky, kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2,vel.46-64 ks 1/10 489,00

98 1040-003-710-00 104000371000 ADRIAN DOPRODEJ Kombinéza pánská ORION, šedo-černá, reflexní doplňky. Materiál: kepr 60%, bavlna 40% polyester 280g/m2, vel. 48 - 64 ks 1/10 699,00

94 1060-003-000-00 106000300000 DAVID SEZÓNNÍ Kraťasy pánské ORION, barevné kombinace : hnědo-černá, šedo-černá, černo-červená,  kepr 60% bavlna 40% polyester, 240gm2, vel. 46-64 ks 1/25 299,00

99 1010-004-710-00 101000471000 OTAKAR ZIMNÍ
Blůza pánská ORION, zimní, šedo-černá, reflexní doplňky. Svrchní materiál: kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2. Podšívka: fleece 100% polyester , vel. 

dvojčíslí 44-46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 619,00

99 1010-026-710-00 101002671000 OTAKAR

NOVINKA ZIMNÍ 

ZKRÁCENÁ 

VARIANTA

Blůza pánská ORION, zimní, šedo-černá, reflexní doplňky, zkrácená varianta na výšku 170 - 176cm. Svrchní materiál: kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2. 

Podšívka: fleece 100% polyester, vel. dvojčíslí 44-46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 619,00

89 1010-004-805-00 101000480500 OTAKAR ZIMNÍ
Blůza pánská ORION, zimní, černo-červená, zateplená fleecem, reflexní doplňky. Svrchní materiál: kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2. Podšívka: fleece 100% 

polyester, vel. dvojčíslí 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 619,00

99 1020-004-710-00 102000471000 TEODOR ZIMNÍ
Kalhoty do pasu ORION, zimní, šedo-černé, reflexní doplňky. Svrchní materiál: kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2. Podšívka: flanel 100% bavlna, vel. 

dvojčíslí 44-46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 559,00

99 1020-026-710-00 102002671000 TEODOR

NOVINKA ZIMNÍ 

ZKRÁCENÁ 

VARIANTA

Kalhoty do pasu ORION, zimní, šedo-černé, reflexní doplňky, zkrácená varianta na výšku 170 - 176cm. Svrchní materiál: kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2. 

Podšívka: flanel 100% bavlna, vel. dvojčíslí 44-46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 559,00

89 1020-004-805-00 102000480500 TEODOR ZIMNÍ
Kalhoty do pasu ORION, zimní, černo-červené, reflexní doplňky. Svrchní materiál: kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2. Podšívka: flanel 100% bavlna, vel. 

dvojčíslí 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 559,00

99 1030-004-710-00 103000471000 KRYŠTOF ZIMNÍ
Kalhoty s náprsenkou ORION pánské, zimní, šedo-černé, reflexní doplňky. Svrchní materiál: kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2. Podšívka: flanel 100% 

bavlna, vel. dvojčíslí 44-46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 609,00

99 1030-026-710-00 103002671000 KRYŠTOF

NOVINKA ZIMNÍ 

ZKRÁCENÁ 

VARIANTA

Kalhoty s náprsenkou ORION pánské, zimní, šedo-černé, reflexní doplňky, zkrácená varianta na výšku 170 - 176cm. Svrchní materiál: kepr 60% bavlna 40% 

polyester 280g/m2. Podšívka: flanel 100% bavlna, vel. dvojčíslí 44-46, 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 609,00

89 1030-004-805-00 103000480500 KRYŠTOF ZIMNÍ
Kalhoty s náprsenkou ORION pánské, zimní, černo-červené, zateplení flanelem, reflexní doplňky. Svrchní materiál: kepr 60% bavlna 40% polyester 280g/m2. 

Podšívka: flanel 100% bavlna,  vel. dvojčíslí 48-50, 52-54, 56-58, 60-62
ks 1/10 609,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název  Pánské pracovní oděvy CXS LUXY MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

102 1010-028-411-00 101002841100 CXS LUXY BRIGHT Blůza pánská CXS LUXY BRIGHT, modro-černá s reflexními pruhy, 100% bavlna 260g/m2, vel.46-68 ks 1/20 385,00

104 1010-028-510-00 101002851000 CXS LUXY BRIGHT Blůza pánská CXS LUXY BRIGHT, zeleno-černá s reflexními pruhy, 100% bavlna 260g/m2, vel.46-64 ks 1/20 385,00

100 1010-028-260-00 101002826000 CXS LUXY BRIGHT Blůza pánská CXS LUXY BRIGHT, červeno-černá s reflexními pruhy, 100% bavlna 260g/m2, vel.46-64 ks 1/20 385,00

102 1020-028-411-00 102002841100 CXS LUXY BRIGHT Kalhoty pánské CXS LUXY BRIGHT, modro-černé s reflexními pruhy, 100% bavlna 260g/m2, vel.46-68 ks 1/20 299,00

104 1020-028-510-00 102002851000 CXS LUXY BRIGHT Kalhoty pánské CXS LUXY BRIGHT, zeleno-černé s reflexními pruhy, 100% bavlna 260g/m2, vel.46-64 ks 1/20 299,00

100 1020-028-260-00 102002826000 CXS LUXY BRIGHT Kalhoty pánské CXS LUXY BRIGHT, červeno-černé s reflexními pruhy, 100% bavlna 260g/m2, vel.46-64 ks 1/20 299,00

102 1030-028-411-00 103002841100 CXS LUXY BRIGHT Kalhoty s náprsenkou pánské CXS LUXY BRIGHT, modro-černé s reflexními pruhy, 100% bavlna 260g/m2, vel.46-68 ks 1/15 379,00

104 1030-028-510-00 103002851000 CXS LUXY BRIGHT Kalhoty s náprsenkou pánské CXS LUXY BRIGHT, zeleno-černé s reflexními pruhy, 100% bavlna 260g/m2, vel.46-64 ks 1/15 379,00

100 1030-028-260-00 103002826000 CXS LUXY BRIGHT Kalhoty s náprsenkou pánské CXS LUXY BRIGHT, červeno-černé s reflexními pruhy, 100% bavlna 260g/m2, vel.46-64 ks 1/15 379,00

106 1010-006-260-00 101000626000 EDA  Blůza pánská montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy, červená s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.46-68 ks 1/20 309,00

108 1010-006-411-00 101000641100 EDA Blůza pánská montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy, modro-černá, kepr 100% bavlna 260g/m2,vel. 44-68 ks 1/20 309,00

114 1010-006-510-00 101000651000 EDA  Blůza pánská  montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy,  zelená s černými doplňky,  kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.46-68 ks 1/20 309,00

118 1010-006-705-00 101000670500 EDA Blůza pánská  montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy, šedá s červenými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel 46-68 ks 1/20 309,00

117 1010-006-810-00 101000681000 EDA  Blůza pánská  montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy, černá s šedými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel 46-68 ks 1/20 309,00

116 1010-006-803-00 101000680300 EDA Blůza pánská  montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy, černá s oranžovými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel 44-68 ks 1/20 309,00

119 1010-006-109-00 101000610900 EDA Blůza pánská montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy, bílo-šedá, kepr 100% bavlna 260g/m2,vel.46-68 ks 1/20 319,00

x 1010-006-464-00 101000646400 EDA NOVINKA Blůza pánská montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy, petrol-petrolová, kepr 100% bavlna 260g/m2,vel.46-64 ks 1/20 365,00

x 1010-006-406-00 101000640600 EDA NOVINKA Blůza pánská montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy, modro-modrá, kepr 100% bavlna 260g/m2,vel.46-64 ks 1/20 365,00

114 1010-007-510-00 101000751000 EDA PRODLOUŽENÉ Blůza pánská  montérková  CXS LUXY zelená s černými doplňky, prodloužená na výšku 194 cm, kepr 100% bavlna, 260g/m2, velikosti 50,54,58,62. ks 1/20 349,00

108 1010-007-411-00 101000741100 EDA PRODLOUŽENÉ Blůza pánská montérková  CXS LUXY modrá s černými doplňky, prodloužená na výšku 194 cm, kepr 100% bavlna, 260g/m2, velikosti 50,54,58,62,66. ks 1/20 349,00

108 1010-038-411-00 101003841100 EDA
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA
Blůza pánská montérková  CXS LUXY modrá s černými doplňky, zkrácená varianta na výšku 170 - 176cm, kepr 100% bavlna, 260g/m2, vel. 44 - 64. ks 1/20 309,00

108 1020-006-411-00 102000641100 JOSEF Kalhoty pánské  montérkové  CXS LUXY do  pasu se zdvojenými koleny, modro-černé, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 44-68 ks 1/20 239,00

106 1020-006-260-00 102000626000 JOSEF  Kalhoty pánské  montérkové  CXS LUXY do  pasu se zdvojenými koleny, červené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 46-68 ks 1/20 239,00

114 1020-006-510-00 102000651000 JOSEF  Kalhoty pánské  montérkové  CXS LUXY do  pasu se zdvojenými koleny, zelené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 46-68 ks 1/20 239,00

117 1020-006-810-00 102000681000 JOSEF  Kalhoty pánské  montérkové   CXS LUXY do pasu se zdvojenými koleny, černé s šedými doplňky, kepr 100% bavlna 260m2, vel. 46-68 ks 1/20 239,00

118 1020-006-705-00 102000670500 JOSEF Kalhoty pánské  montérkové   CXS LUXY do pasu se zdvojenými koleny, šedé s červenými doplňky, kepr 100% bavlna 260m2, vel. 46-68 ks 1/20 239,00

116 1020-006-803-00 102000680300 JOSEF Kalhoty pánské  montérkové   CXS LUXY do pasu se zdvojenými koleny, černé s oranžovými doplňky, kepr 100% bavlna 260m2, vel. 46-68 ks 1/20 239,00

119 1020-006-109-00 102000610900 JOSEF Kalhoty pánské  montérkové   CXS LUXY do pasu se zdvojenými koleny, bílo-šedá, kepr 100% bavlna 260m2, vel. 46-68 ks 1/20 259,00

x 1020-006-464-00 102000646400 JOSEF NOVINKA Kalhoty pánské  montérkové   CXS LUXY do pasu se zdvojenými koleny, petrol-petrolová, kepr 100% bavlna 260m2, vel. 46-64 ks 1/20 259,00

x 1020-006-406-00 102000640600 JOSEF NOVINKA Kalhoty pánské  montérkové   CXS LUXY do pasu se zdvojenými koleny, modro-modrá, kepr 100% bavlna 260m2, vel. 46-64 ks 1/20 259,00

108 1020-007-411-00 102000741100 JOSEF PRODLOUŽENÉ
Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY do pasu se zdvojenými koleny - prodloužené na výšku 194 cm, modré s černými doplňky, kepr 100% bavlna, 260g/m2,

velikosti 50,54,58,62,66.
ks 1/20 275,00

114 1020-007-510-00 102000751000 JOSEF PRODLOUŽENÉ
Kalhoty pánské zelené montérkové CXS LUXY do pasu se zdvojenými koleny - prodloužené na výšku 194 cm, zelené s černými doplňky, kepr 100% bavlna,

260g/m2, velikosti 50,54,58,62.
ks 1/20 275,00

108 1020-038-411-00 102003841100 JOSEF
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA

Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY do pasu se zdvojenými koleny zkrácená varianta na výšku 170 - 176cm, modré s černými doplňky, kepr 100% bavlna,

260g/m2,  vel. 44 - 64
ks 1/20 239,00

106 1030-006-260-00 103000626000 ROBIN  Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými  koleny, červené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.46-68 ks 1/15 299,00

110 1030-006-411-00 103000641100 ROBIN Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými koleny, modro-černé, kepr 100% bavlna 260g/m2,vel. 44-68 ks 1/15 299,00

114 1030-006-510-00 103000651000 ROBIN  Kalhoty pánské  montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými  koleny, zelené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 46-68 ks 1/15 299,00

117 1030-006-810-00 103000681000 ROBIN  Kalhoty pánské  montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými  koleny, černé s šedými doplňky, kepr 100% bavlna 260m2, vel 46-68 ks 1/15 299,00

118 1030-006-705-00 103000670500 ROBIN Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými  koleny, šedé s červenými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.46-68 ks 1/15 299,00

116 1030-006-803-00 103000680300 ROBIN Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými  koleny, černé s oranžovými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.46-68 ks 1/15 299,00

x 1030-006-464-00 103000646400 ROBIN NOVINKA Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými  koleny, petrol-petrolová, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.46-64 ks 1/15 329,00

x 1030-006-406-00 103000640600 ROBIN NOVINKA Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými  koleny, modro-modrá, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.46-64 ks 1/15 329,00

119 1030-006-109-00 103000610900 ROBIN Kalhoty pánské  montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými  koleny, bílo-šedé, kepr 100% bavlna 260m2, vel 46-68 ks 1/15 319,00

110 1030-007-411-00 103000741100 ROBIN PRODLOUŽENÉ
Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými koleny, modré s černými doplňky, prodloužené na výšku 194 cm, kepr 100% bavlna,

260g/m2, velikosti 50,54,58,62,66.
ks 1/15 339,00



114 1030-007-510-00 103000751000 ROBIN PRODLOUŽENÉ
Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými koleny, zelené s černými doplňky, prodloužené na výšku 194 cm, kepr 100% bavlna,

260g/m2, velikosti 50,54,58,62.
ks 1/15 339,00

110 1030-038-411-00 103003841100 ROBIN
ZKRÁCENÁ 

VARIANTA

Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými koleny, zkrácená varianta na výšku 170 - 176cm, modré s černými doplňky, kepr 100%

bavlna, 260g/m2,  vel. 44 - 64
ks 1/15 319,00

108 1060-006-411-00 106000641100 TOMÁŠ SEZÓNNÍ Kraťasy CXS LUXY, pánské do pasu, modré s černými doplňky,  kepr - 100% bavlna, 260m2, vel. 46-68 ks 1/25 209,00

115 1060-006-510-00 106000651000 TOMÁŠ SEZÓNNÍ Kraťasy CXS LUXY, pánské do pasu, zelené s černými doplňky,  kepr 100% bavlna, 260m2, vel. 46-68 ks 1/25 209,00

119 1060-006-109-00 106000610900 TOMÁŠ SEZÓNNÍ Kraťasy CXS LUXY, pánské do pasu, bílé s šedými  doplňky,  kepr 100% bavlna, 260m2, vel. 46-64 ks 1.25 209,00

111 1090-006-411-00 109000641100 PATRIK SEZÓNNÍ Kalhoty 3/4 pánské  montérkové  CXS LUXY do  pasu se zesílenými, modré s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 46-64 ks 1/20 249,00

110 1061-006-411-00 106100641100 DENIS SEZÓNNÍ Kraťasy CXS LUXY, pánské s náprsenkou, modré s černými doplňky, kepr 100% bavlna, 260g/m2, vel. 46-64 ks 1/25 295,00

107 1040-006-805-00 104000680500 ROBERT  Kombinéza CXS LUXY se zdvojenými  koleny, černá s červenými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 48-64 ks 1/10 529,00

111 1040-006-411-00 104000641100 ROBERT  Kombinéza CXS LUXY se zesílenými koleny, modrá s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 48-64 ks 1/10 529,00

116 1040-006-803-00 104000680300 ROBERT DOPRODEJ Kombinéza CXS LUXY se zdvojenými  koleny, černé s oranžovými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 48-64 ks 1/10 479,00

107 1040-007-805-00 104000780500 ROBERT
PRODLOUŽENÉ 

DOPRODEJ
Kombinéza CXS LUXY  prodloužená na výšku 194 cm,  se zdvojenými  koleny, černá s červenými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 50,54,58,62 ks 1/10 499,00

112 1010-009-411-00 101000941100 HUGO ZIMNÍ Blůza pánská montérková  CXS LUXY modrá s černými doplňky, zateplená fleecem, kepr 100% bavlna 260g/m2, pod. 100% polyester, vel. 46 - 66. ks 1/10 585,00

112 1020-009-411-00 102000941100 JAKUB ZIMNÍ
Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY do pasu se zdvojenými koleny, modré s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, podšívka 100% bavlněný flanel vel.

46 - 66
ks 1/10 399,00

112 1030-009-411-00 103000941100 MARTIN ZIMNÍ
Kalhoty pánské montérkové CXS LUXY s náprsenkou a zdvojenými koleny, modré s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, zateplené flanelem, vel. 46 -

66.
ks 1/10 489,00

113 1040-009-411-00 104000941100 ALASKA ZIMNÍ
Kombinéza CXS LUXY zimní zateplená, modro-černá, svrchní materiál: kepr 100% bavlna, výplň: 100% polyester, podšívka: plátno 100% bavlna,  vel. dvojčíslí  48-

50, 52-54, 56-58, 60-62, 64-66
ks 1/5 959,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Dámské pracovní oděvy CXS LUXY MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

120 1010-008-260-00 101000826000 DIANA Blůza dámská montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy, červená s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.38-58 ks 1/20 329,00

124 1010-008-510-00 101000851000 DIANA Blůza dámská montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy, zelená s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.38-58 ks 1/20 329,00

122 1010-008-411-00 101000841100 DIANA Blůza dámská montérková  CXS LUXY s odepínatelnými rukávy, modrá s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.38-58 ks 1/20 329,00

120 1020-008-260-00 102000826000 ELENA Kalhoty dámské  montérkové  CXS LUXY do  pasu, červené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 38-58 ks 1/20 249,00

124 1020-008-510-00 102000851000 ELENA Kalhoty dámské  montérkové  CXS LUXY do  pasu, zelené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 38-58 ks 1/20 249,00

122 1020-008-411-00 102000841100 ELENA Kalhoty dámské  montérkové  CXS LUXY do  pasu, modré s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel. 38-58 ks 1/20 249,00

120 1030-008-260-00 103000826000 SABINA Kalhoty dámské montérkové  CXS LUXY s náprsenkou, červené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.38-58 ks 1/15 289,00

124 1030-008-510-00 103000851000 SABINA Kalhoty dámské montérkové  CXS LUXY s náprsenkou, zelené s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.38-58 ks 1/15 289,00

122 1030-008-411-00 103000841100 SABINA Kalhoty dámské montérkové  CXS LUXY s náprsenkou, modré s černými doplňky, kepr 100% bavlna 260g/m2, vel.38-58 ks 1/15 289,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Montérkové oděvy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

126 1010-010-400-00 101001040000 MIREK  Blůza pánská montérková  s krytým zapínáním a zdvojenými  lokty, modrá, kepr 100% bavlna  240g/m2, vel. 44-64. ks 1/25 175,00

126 1020-010-400-00 102001040000 MIREK  Kalhoty pánské  montérkové  se zdvojenými  koleny, modré, kepr 100% bavlna 240g/m2, vel. 44-64 ks 1/25 175,00

127 1050-010-400-00 105001040000 JARDA  Souprava pánská montérková  s kalhotami do pasu a zdvojenými koleny, modrá, kepr 100% bavlna  240 g/m2,  vel. 44-68                                                                                                                                                                                                                                                          ks 1/15 319,00

126 1030-010-400-00 103001040000 FRANTA  Kalhoty pánské  montérkové  s náprsenkou a zdvojenými koleny,modré, kepr 100% bavlna 240g/m2, vel. 44-64 ks 1/20 235,00

127 1090-001-400-00 109000140000 VENCA  Plášť pánský s dlouhým rukávem, modrý, kepr 100% bavlna 240g/m2, vel. 44-64 ks 1/20 239,00

127 1090-002-400-00 109000240000 STELA  Zástěra s náprsenkou 80x100cm, modrá, kepr 100% bavlna 240g/m2 ks 1/5/60 99,00

172 1090-002-800-00 109000280000 ALTHEA Zástěra pracovní s náprsenkou a kapsami, 80x100cm, černá, kepr 100% bavlna 260g/m2 ks 1/5/60 125,00

128 1020-011-400-00 102001140000 HELA  Kalhoty dámské  montérkové  do pasu,modré, kepr 100% bavlna 240g/m2, vel. 38-64 ks 1/25 175,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Zimní pracovní oděvy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

128 1210-011-518-00 121001151800 JUTOS ZIMNÍ Kabát vatovaný  3/4 (vaťák) silně zateplený a impregnovaný, s límcem a odepínatelnou zateplenou  kapucí, khaki, plátno 100% bavlna, výplň duté vlákno, 48-66 ks 1/10 549,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Profesní  výstražné oděvy, reflexní doplňky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

136 1112-001-205-00 111200120500 NORWICH Blůza výstražná, kepr 65% polyester 35% bavlna 280g/m
2
, reflexní pruhy 3M, oranžovo-modrá, vel. 46-68, EN 20471 ks 1/20 499,00

134 1112-001-155-00 111200115500 NORWICH Blůza výstražná, kepr 65% polyester 35% bavlna 280g/m2, reflexní pruhy 3M, žluto-modrá, vel. 46-68,   EN 20471 ks 1/20 499,00

140 1112-011-160-00 111201116000 BENSON Blůza výstražná,  saténová vazba 40% polyester 60% bavlna 280g/m
2,
 CORDURA®, barva žluto-černá, EN 20471, vel. 48 - 68 ks 1.20 859,00

138 1112-011-210-00 111201121000 BENSON Blůza výstražná,  saténová vazba 40% polyester 60% bavlna 280g/m
2,
 CORDURA®, barva oranžovo-černá, EN 20471, vel. 48 - 60 ks 1.20 859,00

148 1110-001-155-00 111000115500 LONDON ZIMNÍ Bunda výstražná 5 v 1,  prodyšná svrchní bunda, barva žluto-modrá, vel. S-3XL, EN 20471, EN343 ks 1/10 1299,00

148 1110-001-205-00 111000120500 LONDON ZIMNÍ Bunda výstražná 5 v 1,  prodyšná svrchní bunda, barva oranžovo-modrá, vel. S-3XL, EN 20471, EN343 ks 1/10 1299,00

144 1110-002-000-00 111000200000 Bunda DERBY Výstražná, softshell bunda, vel. S-3XL, EN 20471 ks 1/10 779,00

144 1117-002-150-00 111700215000 HOVE Výstražná, softshell bunda, žlutá s oranžovými doplňky, segmentované pruhy, vel. S-3XL, EN 20471 ks 1/10 829,00

146 1110-005-155-00 111000515500 OXFORD ZIMNÍ Bunda výstražná, zateplená, barva žluto-modrá, vel. S-3XL, EN 20471, EN343 ks 1/10 699,00

147 1110-007-000-00 111000700000 Bunda LEEDS ZIMNÍ Bunda výstražná, zateplená, 2 v 1, do pasu, EN 20471, EN343 ks 1/10 729,00

147 1110-051-155-00 111005115500 LUTON ZIMNÍ Bunda výstražná, zateplená, 2 v 1, do pasu, žluto-modrá, EN 20471, EN14058, EN343 ks 1/10 699,00

147 1110-051-205-00 111005120500 LUTON ZIMNÍ Bunda výstražná, zateplená, 2 v 1, do pasu, oranžovo-modrá, EN 20471, EN14058, EN343 ks 1/10 699,00

149 1111-001-000-00 111100100000 CARDIFF ZIMNÍ Kalhoty do pasu, výstražné, zateplené, barva žluto-modrá, a oranžovo-modrá, vel. M-3XL, EN 20471 ks 1/10 559,00

155 1113-001-000-00 111300100000 DOVER Tričko s límečkem,výstražné, kr.rukáv, barva oranžová, žlutá, 100% polyester, vel. M – 3XL, EN 20471 ks 1/20 155,00

136 1112-002-205-00 111200220500 NORWICH Kalhoty výstražné do pasu, kepr 65% polyester 35% bavlna 280g/m
2
, reflexní pruhy 3M, oranžovo-modrá, vel. 46-68, EN 20471 ks 1/20 449,00

134 1112-002-155-00 111200215500 NORWICH Kalhoty výstražné do pasu, kepr 65% polyester 35% bavlna 280g/m2, reflexní pruhy 3M, žluto-modré, vel. 46-68, EN 20471 ks 1/20 449,00

140 1112-012-160-00 111201216000 BENSON Kalhoty výstražné do pasu, saténová vazba 40% polyester 60% bavlna 280g/m
2
, CORDURA®, barva žluto-černá, EN 20471, vel. 48 - 68 ks 1/20 819,00

138 1112-012-210-00 111201221000 BENSON Kalhoty výstražné do pasu, saténová vazba 40% polyester 60% bavlna 280g/m
2
, CORDURA®, barva oranžovo-černá, EN 20471, vel. 48 - 60 ks 1/20 819,00

136 1112-003-205-00 111200320500 NORWICH Kalhoty výstražné s náprsenkou, kepr 65% polyester 35% bavlna 280g/m
2
, reflexní pruhy 3M, oranžovo-modrá, vel. 46-68,  EN 20471 ks 1/15 529,00

134 1112-003-155-00 111200315500 NORWICH Kalhoty výstražné s náprsenkou, kepr 65% polyester 35% bavlna 280g/m2, reflexní pruhy 3M, žluto-modré, vel. 46-68, EN 20471 ks 1/15 529,00

136 1112-007-200-00 111200720000 NORWICH SEZÓNNÍ Kraťasy výstražné do pasu, kepr 65% polyester 35% bavlna 280g/m
2
, reflexní pruhy 3M, oranžovo-modrá, vel. 46-64, EN 20471 ks 1/20 399,00

134 1112-007-150-00 111200715000 NORWICH SEZÓNNÍ Kraťasy výstražné do pasu, kepr 65% polyester 35% bavlna 280g/m2, reflexní pruhy 3M, žluto-modré, vel. 46-64, EN 20471 ks 1/20 399,00

155 1113-019-000-00 111301900000 LIVERPOOL DOPRODEJ Tričko, výstražné, kr.rukáv, barva oranžová, žlutá, 100% polyester, EN 20471 ks 1/20 159,00

154 1113-020-000-00 111302000000 EXETER Tričko, výstražné, kr.rukáv, barva oranžovo-modrá, žluto-modrá, 55% bavlna, 45% polyester, EN 20471 ks 1/20 209,00

154 1113-108-000-00 111310800000 RIPON Tričko, výstražné, kr.rukáv, segmentované pruhy, barva žluto-černá, oranžovo-černá, 55 %  polyester, 45 % polypropylen, EN 20471 ks 1/20 319,00

156 1114-001-150-00 111400115000 GUSTAV Výstražná vesta, barva žlutá, 100% polyester, vel. S-5XL,  EN 20471 ks 1/50 39,00

156 1114-001-200-00 111400120000 GUSTAV Výstražná vesta, barva oranžová, 100% polyester, vel. S-3XL,  EN 20471 ks 1/50 39,00

156 1114-037-155-00 111403715500 BOLTON Výstražná dvoubarevná vesta, barva žluto-modrá, vel. S-3XL,  EN 20471 ks 1/50 135,00

156 1114-037-205-00 111403720500 BOLTON DOPRODEJ Výstražná dvoubarevná vesta, barva oranžovo-modrá, vel. S-3XL,  EN 20471 ks 1/50 135,00

156 1114-038-150-00 111403815000 DORSET Výstražná vesta, síťovaná, žlutá,  vel. S-3XL,  EN 20471 ks 1/50 55,00

156 1114-038-200-00 111403820000 DORSET DOPRODEJ Výstražná vesta, síťovaná, oranžová,  vel. S-3XL,  EN 20471 ks 1/50 45,00

158 1115-002-000-00 111500200000 ELY Čepice s kšiltem a reflexními proužky, šestipanelová, zapínání na suchý zip, síťovaná zadní část, barva oranžová, žlutá ks 1/100 49,00

158 1115-003-000-00 111500300000 KEADY ZIMNÍ Čepice, materiál: 100% akryl ks 1/100 65,00

0 1115-049-000-00 111504900000 TYNAN ZIMNÍ Čepice se svítilnou, 100% akryl ks 1/120 119,00

155 1115-005-150-00 111500515000 CROSS Výstražný kříž, elstický, EN 13356,žlutý ks 1/50 129,00

155 1115-005-200-00 111500520000 CROSS Výstražný kříž, elstický, EN 13356, oranžový ks 1/50 129,00

152 1115-023-150-00 111502315000 PRESTON Fleecová bunda výstražná, barva žlutá, vel. S-3XL, EN 20471 ks 1/10 499,00

152 1115-023-200-00 111502320000 PRESTON Fleecová bunda výstražná, barva oranžová, vel. S-3XL, EN 20471 ks 1/10 499,00

150 1115-027-150-00 111502715000 FROME Mikina s kapucí. výstražná, barva žlutá, vel. S-3XL, EN 20471 ks 1/10 539,00

150 1115-027-200-00 111502720000 FROME Mikina s kapucí. výstražná, barva oranžová, vel. S-3XL, EN 20471 ks 1/10 539,00

0 1116-001-000-00 111600100000 Komplet do deště YORK Výstražný, nepromokavý oblek, vel. M-3XL, EN 20471, EN343 ks 1/10 629,00

150 1116-009-150-00 111600915000 BATH Výstražný plášť do deště BATH, barva žlutá, vel. S - 3XL, EN 20471, EN 343 ks 1/10 369,00

150 1116-009-200-00 111600920000 BATH Výstražný plášť do deště BATH, barva oranžová,  vel. S - 3XL, EN 20471, EN 343 ks 1/10 369,00

132 1112-008-205-00 111200820500 HALIFAX Blůza výstražná se síťovinou, kepr 60% bavlna 40% polyester 190g/m
2
, oranžovo-modrá, vel. 46-64, EN 20471 ks 1/20 699,00

130 1112-008-155-00 111200815500 HALIFAX Blůza výstražná se síťovinou, kepr 60% bavlna  40% polyester 190g/m
2
, žluto-modré, vel. 46-64, EN 20471 ks 1/20 699,00

132 1112-009-205-00 111200920500 HALIFAX Kalhoty výstražné do pasu se síťovinou, kepr 60% bavlna 40% polyester 190g/m
2
, oranžovo-modrá, vel. 46-64, EN 20471 ks 1/20 649,00

130 1112-009-155-00 111200915500 HALIFAX Kalhoty výstražné do pasu se síťovinou, kepr 60% bavlna  40% polyester 190g/m
2
, žluto-modré, vel. 46-64, EN 20471 ks 1/20 649,00

132 1112-010-205-00 111201020500 HALIFAX Kalhoty výstražné s náprsenkou, se síťovinou, kepr 60% bavlna 40% polyester 190g/m
2
, oranžovo-modrá, vel. 46-64, EN 20471 ks 1/15 609,00

130 1112-010-155-00 111201015500 HALIFAX Kalhoty výstražné s náprsenkou, se síťovinou, kepr 60% bavlna  40% polyester 190g/m
2
, žluto-modré, vel. 46-64, EN 20471 ks 1/15 609,00

142 1117-001-160-00 111700116000 BENSON Výstražná, softshell bunda, segmentované pruhy, žluto-černá,  vel. S-3XL, EN 20471 ks 1/10 849,00

142 1114-079-160-00 111407916000 BENSON ZIMNÍ Vesta výstražná, zateplená, segmentované pruhy, žluto-černá,  vel. S-3XL, EN 20471 ks 1/10 599,00

142 1110-079-160-00 111007916000 BENSON ZIMNÍ Bunda výstražná, zateplená, segmentované pruhy, žluto-černá,  vel. S-3XL, EN 20471, EN14058, EN343 ks 1/10 999,00

152 1115-023-155-00 111502315500 PRESTON Fleecová bunda výstražná, barva žluto-modrá, vel. S-3XL, EN 20471 ks 1/10 429,00

152 1115-023-205-00 111502320500 PRESTON Fleecová bunda výstražná, barva oranžovo-modrá, vel. S-3XL, EN 20471 ks 1/10 429,00

145 1110-089-155-00 111008915500 CHESTER ZIMNÍ Bunda výstražná oboustranná, zateplená, segmentované pruhy, barva žluto-modrá, vel. S-3XL, EN 20471, EN14058 ks 1/10 1099,00

145 1110-089-205-00 111008920500 CHESTER ZIMNÍ Bunda výstražná oboustranná, zateplená, segmentované pruhy, barva oranžovo-modrá, vel. S-3XL, EN 20471, EN14058 ks 1/10 1099,00

153 1113-112-000-00 111311200000 BANGOR Tričko, výstražné, kr.rukáv, barva oranžová, žlutá, 100% polyester JERSEY, 180gsm, EN 20471 ks 1/20 259,00

138 1117-001-210-00 111700121000 BENSON Výstražná, softshell bunda, segmentované pruhy, oranžovo-černá,  vel. S-3XL, EN 20471 ks 1/10 849,00

146 1110-005-205-00 111000520500 OXFORD ZIMNÍ Bunda výstražná, zateplená, barva oranžovo-modrá, vel. S-3XL, EN 20471, EN343 ks 1/10 699,00

1118-001-000-00 111800100000 OLDHAM NOVINKA 03/2023 Tričko, výstražné, dlouhý rukáv, barva žlutá, oranžová, 55% bavlna, 45% polyester, EN 20471 ks 1/20 369,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Profesní oděvy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

161 1180-001-703-00 118000170300 MOFOS  Pánská svářečská blůza MOFOS , kepr 100% bavlna  390g/m2 s tr. nehořl. úpravou, vel.46-64. ks 1/10 469,00

161 1180-002-700-00 118000270000 MOFOS  Pánské svářečské kalhoty MOFOS , kepr 100% bavlna  390g/m2 s tr. nehořl. úpravou, vel.46-64. ks 1/10 419,00

1120-022-503-00 112002250300 LESNÍK Blůza proti pořezu LESNÍK, pánská, 182 cm ks 819,00

1120-008-503-00 112000850300 LESNÍK Kalhoty proti pořezu LESNÍK, pánské, 182 cm ks 1339,00

1130-195-400-00 113019540000
BLŮZA ENERGETIK 

MULTI 9042 II

Blůza CXS ENERGETIK MULTI 9042 II, ochrana proti kapalným chemikáliím, teplu a plameni, elektrostatické vlastnosti, ochrana při svařování, pánská, modrá,  vel. 

48 - 64
ks 1/5 1139,00

1130-196-400-00 113019640000
KALHOTY  ENERGETIK 

MULTI 9042 II

Kalhoty CXS ENERGETIK MULTI 9042 II, ochrana proti kapalným chemikáliím, teplu a plameni, elektrostatické vlastnosti, ochrana při svařování, pánské, modré, 

vel. 48 - 64
ks 1/5 889,00

1130-197-403-00 113019740300
BLŮZA ENERGETIK 

MULTI 9043 II

Blůza CXS ENERGETIK MULTI 9043 II, ochrana proti kapalným chemikáliím, teplu a plameni, elektrostatické vlastnosti, ochrana při svařování, pánská, modro-

oranžová, vel. 48 - 64
ks 1/5 1369,00

1130-198-403-00 113019840300
KALHOTY  ENERGETIK 

MULTI 9043 II

 Kalhoty CXS ENERGETIK MULTI 9043 II, ochrana proti kapalným chemikáliím, teplu a plameni, elektrostatické vlastnosti, ochrana při svařování, pánské, modro-

oranžové, vel. 48 - 64
ks 1/5 999,00



159 1130-172-400-00 113017240000 ELEKTROTECHNIK II Blůza CXS ELEKTROTECHNIK II, antistatická a ESD,  pánská, modrá, vel. 46-64 ks 1/20 399,00

159 1130-173-400-00 113017340000 ELEKTROTECHNIK II Kalhoty CXS ELEKTROTECHNIK II, antistatické a ESD,  pánské, modré, vel. 46-64 ks 1/20 395,00

162 1130-003-400-00 113000340000 ELEKTROTECHNIK DOPRODEJ Pánský oblek antistatický, modrý, mat. 65% polyester 35% bavlna se zatkanou vodivou mřížkou 240g/m2, vel. 48-64 ks 1/5 999,00

164 1140-001-400-00 114000140000 CHEMIK DOPRODEJ Pánský ochranný kyselinovzdorný oblek, modrý, 100% polypropylenová stříž 220g/m2, vel. 48-64 ks 1/1 1939,00

1140-003-400-00 114000340000 CHEMIK Blůza CHEMIK, kyselinovzdorná, pánská, modrá ks 1019,00

1140-005-400-00 114000540000 CHEMIK Kalhoty do pasu CHEMIK, kyselinovzdorné, pánské, modré ks 929,00

164 1140-023-100-00 114002310000 PVC-45W NA OBJEDNÁVKU Zástěra ANSELL PVC-45W, kyselinovzdorná, bílá,  84cm x 112cm ks 1/12 169,00

164 1140-023-500-00 114002350000 PVC-45GR NA OBJEDNÁVKU Zástěra ANSELL PVC-45W, kyselinovzdorná, zelená,  84cm x 112cm ks 1/12 169,00

164 1130-135-000-00 113013500000 NOME
Tričko antistatické, ESD s krátkým rukávem,  materiál: úplet 96% bavlna 4% uhlíkové vlákno, 160g/m2,  tmavě modré, šedé vel. XS-3XL, středně modré vel. XS-

5XL
ks 1/60 189,00

164 1130-135-700-00 113013570000 NOME DOPRODEJ ks 1/60 189,00

160 1130-140-000-00 113014000000 DENALI Mikina antistatické, ESD,  materiál: úplet 96% bavlna 4% uhlíkové vlákno, 300g/m2,  tmavě modrá, středně modrá  vel. S-3XL ks 1/30 469,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Gastro a bílé oděvy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

173 1150-006-800-00 115000680000  Vesta pro číšníky černá, 100% polyester, vel. 44-64 ks 1/1 485,00

174 1150-008-800-00 115000880000 FELIX Kalhoty číšnické CXS FELIX, pánské, černé, vel. 44-64 ks 1/1 679,00

173 1150-003-800-00 115000380000 Vesta pro servírky černá, 100% polyester, vel. 36-56 ks 1/1 469,00

174 1150-002-800-00 115000280000 TEREZA Sukně pro servírky, 100% polyester, vel. 36–60 ks 1/1 249,00

174 1150-007-800-00 115000780000  NA OBJEDNÁVKU Zástěra číšnická dlouhá do pasu, černá, kepr 35% bavlna, 65% polyester ks 1/1 289,00

175 1150-008-100-00 115000810000  Příručník, kepr 100% bavlna ks 50/100 45,00

172 1150-011-100-00 115001110000 LENA  Zástěra do pasu 70x65cm, bílá,  kepr 100% bavlna 210g/m2 ks 1/5/60 79,00

172 1150-012-100-00 115001210000 STELA  Zástěra s náprsenkou 80x100cm, bílá, kepr 100% bavlna 190g/m2 ks 1/5/60 105,00

173 1150-009-812-00 115000981200 KAREL  Kalhoty řeznické, černobílé pepito,  100% bavlna 210g/m2, vel. 46-64 ks 1/20 295,00

171 1150-001-100-00 115000110000 RADIM Rondon kuchařský dvouřadý, bílý, kepr 100% bavlna 190g/m2, vel. 38-64 ks 1/5 259,00

171 1150-001-801-00 115000180100 RADIM DOPRODEJ Rondon kuchařský dvouřadý, černý s bílými doplňky, kepr 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 42-64 ks 1/20 199,00

171 1150-146-801-00 115014680100 CHEF Rondon CHEF s krátkým rukávem, pánský, černo-bílý, 65% polyester 35% bavlna 190g/m2, vel. 42-64 ks 1/20 265,00

165 1150-017-100-00 115001710000 EVA  Plášť dámský bílý s dlouhým rukávem, kepr 100% bavlna 190g/m2, vel. 38-64 ks 1/20 229,00

166 1150-018-100-00 115001810000 ADAM  Plášť pánský bílý s dlouhým rukávem,  kepr 100% bavlna 190g/m2, vel 44-64 ks 1/20 239,00

170 1150-023-100-00 115002310000 GABRIELA  Halena dámská, bílá, plátno 100% bavlna 145g/m2, vel. 38-62 ks 1/20 195,00

171 1150-019-105-00 115001910500 ANETA DOPRODEJ Halena dámská, bílá s modrými doplňky, plátno 100% bavlna 145g/m2, vel.38-64 ks 1/5 219,00

169 1150-014-100-00 115001410000 ARTUR  Kalhoty pánské, bílé, kepr 100% bavlna 190g/m2, vel. 44-64 ks 1/20 189,00

167 1150-015-100-00 115001510000 DARJA  Kalhoty dámské se zapínáním na boku, bílé, kepr 100%  bavlna 190g/m2, vel 36-60 ks 1/20 189,00

168 1150-016-100-00 115001610000 DARJA  Kalhoty dámské v pase do gumy, bílé,  plátno 100% bavlna 145g/m2, vel.36-64 ks 1/20 185,00

175 1150-026-100-00 115002610000 NELA  Kuchařská čepice s kšiltem, bílá,  100% bavlna a 100% polyester ks 1/10/100 29,00

175 1150-025-100-00 115002510000 KUBA  Kuchařská lodička, bílá, kepr 100% bavlna, vel. 56,60 ks 1/10/100 19,00

180 1160-008-100-00 116000810000 MAGDA  Čepice jednorázová bez kšiltu, bílá, 100% polypropylen UNI, prodej na bal. 100 ks bal 0/1/10 69,00

176 1160-131-100-00 116013110000 RICK Jednorázový plášť, bílý, 100% polypropylen, zapínání na druky, 23g/m2, vel. XL ks   1/50 22,00

181 1160-007-113-00 116000711300 ERIKA  Zástěra jednorázová, materiál polyethylén, prodej na balení 100 ks, cena za bal. bal 100/1000 119,00

172 1150-075-000-00 115007500000 DANA Zástěra s náprsenkou 80x100cm, červenobílý proužek, kepr 100% bavlna 180g/m2 ks 1/5/100 149,00

169 1020-100-100-00 102010010000 EDWARD Kalhoty pánské, bílé, 64% polyester 33% bavlna 3% Spandex, 260 g/m², vel. 46-62 ks 1/20 419,00

165 1150-087-107-00 115008710700 BELLA Dámské šaty CXS BELLA bílé se zelenými doplňky, vel. 38 -58 ks 1/20 379,00

165 1150-088-100-00 115008810000 NAOMI DOPRODEJ Dámský plášť CXS NAOMI bílý, vel. 38 - 60 ks 1/20 319,00

167 1150-090-100-00 115009010000 IRIS Dámské kalhoty CXS IRIS bílé, vel. 36 - 60 ks 1/20 349,00

166 1150-089-100-00 115008910000 ERIN Dámské kalhoty CXS ERIN bílé, vel. 36 - 60 ks 1/20 385,00

168 1150-091-100-00 115009110000 AMY Dámské kalhoty CXS AMY, 3/4 délka bílé, vel. 36 - 60 ks 1/25 285,00

168 1150-092-501-00 115009250100 TARA Dámské kalhoty CXS TARA zelené s bílými doplňky, vel. 36 - 60 ks 1/20 299,00

168 1150-094-501-00 115009450100 TARA Dámská halena CXS TARA zelené s bílými doplňky, vel. 36 - 60 ks 1/20 309,00

170 1150-093-100-00 115009310000 MAIA Dámská halena CXS MAIA bílá, vel.  36 - 60 ks 1/20 349,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Jednorázové overaly MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

176 1160-001-100-00 116000110000 -  Overal jednorázový, barva bílá, určeno proti ušpinění, vel. L - 3XL ks 1/25 39,00

177 1160-173-100-00 116017310000 CXSchem Jednorázový overal CXSchem 100, bílý, vel. L-3XL ks   1/50 65,00

x 1160-006-100-00 116000610000 3M Overal 3M 4520, vel. L, XL, XXL ks 1/20 115,00

178 1160-005-100-00 116000510000 DUPONT Overal Tyvek 500 Xpert,  vel. M-3XL (vel. S na objednávku) ks 1/100 169,00

179 1160-002-105-00 116000210500 DUPONT ks 1/100 195,00

179 1160-003-150-00 116000315000 DUPONT Overal Tychem 2000 C, vel. L-3XL ks 25 449,00

180 1160-011-100-00 116001110000 DUPONT Rukávník Tyvek 500, univerzální velikost ks 100 12,50

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Voděodolné oděvy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

182 1170-008-113-00 117000811300 ONETIME  Pláštěnka z PE ks 1/200 15,00

182 1170-037-150-00 117003715000 EVA Pončo EVA , žluté,  101x š.127cm, vel. UNI ks 1/100 53,00

182 1170-005-800-00 117000580000 GUSTAV  Zástěra s náprsenkou  pogumovaná,mat. PVC, černá ks 1/40 45,00

182 1170-005-100-00 117000510000 GUSTAV  Zástěra s náprsenkou  pogumovaná,mat. PVC, bílá ks 1/40 45,00

182 1170-005-500-00 117000550000 GUSTAV  Zástěra s náprsenkou  pogumovaná,mat. PVC, zelená ks 1/40 45,00

183 1170-003-500-00 117000350000 PROFI  Pogumovaný oblek- kalhoty v pase do gumy, blůza 3/4 s kapucí, zapínaní na zip, nižší hmotnost, materiál nylon-PVC,  barva zelená, vel. M-4XL. ks 1/20 199,00

183 1170-003-524-00 117000352400 PROFI Pogumovaný oblek- kalhoty v pase do gumy, blůza 3/4 s kapucí, zapínaní na zip, nižší hmotnost, materiál nylon-PVC,  barva maskáčová , vel. M-4XL. ks 1/20 229,00

183 1170-002-717-00 117000271700 Oblek PU Voděodolný oblek, kalhoty v pase do gumy, blůza 3/4 s kapucí v límci, zapínaní na zip, materiál: 100% polyester s PU, barva antracitová, vel. L-3XL ks 669,00

183 1170-003-400-00 117000340000 PROFI  Pogumovaný oblek- kalhoty v pase do gumy, blůza 3/4 s kapucí, zapínání na zip, nižší hmotnost,  materiál nylon-PVC, barva modrá, vel.M-4XL ks 1/20 199,00

185 1170-001-500-00 117000150000 DEREK  Pogumovaný plášť- dlouhý s kapucí, délka 130 cm, materiál polyester-PVC, barva zelená, M-4XL. ks 1/20 109,00

185 1170-001-150-00 117000115000 DEREK  Pogumovaný plášť- dlouhý s kapucí, délka 130 cm, materiál polyester-PVC, barva žlutá, M-4XL. ks 1/20 109,00

185 1170-004-500-00 117000450000 VENTO  Pogumovaný plášť- dlouhý s kapucí, délka 130 cm, odolnější materiál nylon, nižší hmotnost, barva zelená, vel.M-4XL. ks 1/20 155,00

185 1170-004-400-00 117000440000 VENTO  Pogumovaný plášť- dlouhý s kapucí, délka 130 cm, odolnější materiál nylon, nižší hmotnost, barva modrá, vel. M-4XL.   ks 1/20 155,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Kožené zástěry a doplňky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

186 1180-005-000-00 118000500000 KOVÁŘ  Zástěra kožená kovářská - hrubá broušená kůže, délka pod kolena ks 1/40 199,00

186 1180-004-000-00 118000400000 SVÁŘEČ  Zástěra svářečská - hrubá broušená kůže, krytá ramena, délka pod kolena ks 1/40 249,00

187 1180-007-000-00 118000700000 RUKÁVNÍK  Rukávník - kožený pro svářeče, pár pár 1/25 169,00

187 1180-006-000-00 118000600000 KAMAŠE  Kamaše - kožené s přezkami, určené pro svářeče, pár pár 1/24 149,00

Oděvy pro práci a volný čas 

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Zimní oděvy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

207 1210-001-260-00 121000126000 IRVINE Zateplená bunda 2 v 1, prodyšná, barva červeno-černá, vel.S-4XL, EN14058    ks 1/10 729,00

207 1210-001-411-00 121000141100 IRVINE Zateplená bunda 2 v 1, prodyšná, barva modro-černá, vel.S-4XL, EN14058    ks 1/10 729,00

207 1210-001-510-00 121000151000 IRVINE Zateplená bunda 2 v 1, prodyšná, barva zeleno-černá, vel.S-4XL, EN14058   ks 1/10 729,00

207 1210-001-610-00 121000161000 IRVINE Zateplená bunda 2 v 1, prodyšná, barva hnědo-černá, vel.S-4XL, EN14058    ks 1/10 729,00

207 1210-001-710-00 121000171000 IRVINE Zateplená bunda 2 v 1, prodyšná, barva šedo-černá, vel.S-5XL, EN14058    ks 1/10 729,00

208 1210-003-800-00 121000380000 PILOT Zateplená bunda do pasu, odnimatelná vnitřní vložka, odepínací rukávy, barva černá, vel.S-3XL  ks 1/10 579,00

209 1210-005-810-00 121000581000 FREMONT Zateplená bunda, barva černo-šedá, vel.S-4XL  ks 1/10 589,00

209 1210-007-414-00 121000741400 VERMONT  Zateplený nepromokavý kabát, barva modrá, vel.M-3XL  ks 1/10 479,00

208 1210-010-800-00 121001080000 GEORGIA Zateplená bavlněná bunda, zesílená ramena, odepínatelné rukávy, černá,  vel.S-3XL ks 1/10 549,00

206 1210-078-802-00 121007880200 BRIGHTON Zateplená bunda, prodyšná, barva černo-žlutá, vel.S-4XL, EN14058    ks 1/10 719,00

206 1210-078-803-00 121007880300 BRIGHTON Zateplená bunda, prodyšná, barva černo-oranžová, vel.S-4XL, EN14058  ks 1/10 719,00

206 1210-078-806-00 121007880600 BRIGHTON Zateplená bunda, prodyšná, barva černo-modrá, vel.S-4XL, EN14058    ks 1/10 719,00

215 1210-098-710-00 121009871000 IRVINE DÁMSKÁ, zateplená bunda 2 v 1, prodyšná, barva šedo-černá, vel.XS-3XL  ks 1/10 729,00

216 1210-095-710-00 121009571000 CARSON Pánská bunda z pleteniny a s kapucí, barva šedo-černá, vel. S - 3XL ks 1/10 499,00

205 1210-096-270-00 121009627000 BALTIMORE Zateplená bunda, barva béžovo-černá, vel.S-4XL , EN14058 ks 1/10 859,00

205 1210-096-440-00 121009644000 BALTIMORE Zateplená bunda, barva středně modro-černá, vel.S-4XL, EN14058 ks 1/10 859,00

205 1210-096-441-00 121009644100 BALTIMORE Zateplená bunda, barva tmavě modro-černá, vel.S-4XL, EN14058 ks 1/10 859,00

205 1210-096-710-00 121009671000 BALTIMORE Zateplená bunda, barva šedo-černá, vel.S-5XL, EN14058  ks 1/10 859,00

215 1210-017-802-00 121001780200 KENOVA Dámská, zateplená bunda, barva černo-žlutá, vel. XS - 3XL ks 1/10 649,00

215 1210-110-400-00 121011040000 FARGO DOPRODEJ Dámská, zateplená bunda prodloužená, barva modrá, vel. XS - 3XL ks 1/10 799,00

214 1210-116-511-00 121011651100 OCEANSIDE II Dámská, zateplená bunda s kapucí, barva tmavě zelená, vel. S - 3XL ks 1/10 669,00

214 1210-117-460-00 121011746000 OCEANIA Dámská, zateplená bunda s kapucí, OBOUSTRANNÁ, fialovo-černá, vel. S - 3XL ks 1/10 869,00

198 1290-161-800-00 129016180000 LINCOLN Zateplený 3/4  kabát, pánský, černý,  vel. S-2XL ks 1/10 999,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Zimní softshellové oděvy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

204 1220-015-805-00 122001580500 KINGSTON DOPRODEJ Zateplená softshellová bunda, barva černo-červená, vel. S-3XL ks 1/10 799,00

204 1220-015-806-00 122001580600 KINGSTON DOPRODEJ Zateplená softshellová bunda, barva černo-modrá, vel. S-4XL ks 1/10 799,00

203 1220-013-260-00 122001326000 VEGAS Zateplená softshellová bunda, barva červeno-černá, vel. S-4XL ks 1/10 829,00

203 1220-013-411-00 122001341100 VEGAS Zateplená softshellová bunda, barva modro-černá, vel. S-4XL ks 1/10 829,00

203 1220-013-800-00 122001380000 VEGAS Zateplená softshellová bunda, barva černá, vel. S-5XL ks 1/10 859,00

203 1220-013-160-00 122001316000 VEGAS Zateplená softshellová bunda, barva žluto-černá, vel. S-4XL ks 1/10 829,00

204 1220-015-802-00 122001580200 KINGSTON DOPRODEJ Zateplená softshellová bunda, barva černo-žlutá, vel. S-3XL ks 1/10 799,00

196 1220-016-816-00 122001681600 NORFOLK NOVINKA Zateplená softshellová bunda, barva černá s žluto/oranžovými doplňky, vel. S-3XL. EN 13688 ks 1/10 1269,00

196 1220-016-817-00 122001681700 NORFOLK NOVINKA Zateplená softshellová bunda, barva černá s modro/červenými doplňky, vel. S-3XL, EN 13688 ks 1/10 1269,00

196 1220-016-800-00 122001680000 NORFOLK NOVINKA Zateplená softshellová bunda, barva černá, vel. S-5XL, EN 13688 ks 1/10 1269,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Oděvy pro práci volný čas - bundy, softshellové bundy, mikiny MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

200 1230-008-706-00 123000870600 SACRAMENTO Pánská, softshell bunda, barva šedo-modrá, vel.S-4XL ks 1/10 649,00



213 1230-025-800-00 123002580000 DIGBY Dámská softshell bunda, barva černá, vel. XS-4XL ks 1/10 509,00

202 1230-026-800-00 123002680000 LAVAL Pánská tenká softshell bunda, barva černá, vel. S-4XL ks 1/10 555,00

200 1230-066-710-00 123006671000 FRANCISCO Pánská, softsell bunda, barva šedo-černá, vel. S - 4XL ks 1/10 619,00

201 1230-072-160-00 123007216000 DURHAM Pánská, softshell bunda, barva žluto-černá, vel. S-3XL ks 1/10 619,00

201 1230-072-260-00 123007226000 DURHAM Pánská, softshell bunda, barva červeno-černá, vel. S-3XL ks 1/10 619,00

201 1230-072-411-00 123007241100 DURHAM Pánská, softshell bunda, barva modro-černá, vel. S-3XL ks 1/10 619,00

201 1230-072-800-00 123007280000 DURHAM Pánská, softshell bunda, barva černá, vel. S-4XL ks 1/10 619,00

201 1230-072-802-00 123007280200 DURHAM Pánská, softshell bunda, barva černo-žlutá, vel. S-3XL ks 1/10 619,00

201 1230-072-806-00 123007280600 DURHAM Pánská, softshell bunda, barva černo-modrá, vel. S-3XL ks 1/10 619,00

212 1230-098-309-00 123009830900 MONROE Dámská softshell bunda, barva růžovo-šedá, vel. XS-3XL ks 1/10 579,00

219 1290-088-411-00 129008841100 GARLAND Pánská bunda(mikina) na zip, kombinace materiálů, barva modro-černá, vel. XS-4XL ks 1/10 589,00

219 1290-088-510-00 129008851000 GARLAND Pánská bunda(mikina) na zip, kombinace materiálů, barva zeleno-černá, vel. XS-4XL ks 1/10 589,00

219 1290-088-710-00 129008871000 GARLAND Pánská bunda(mikina) na zip, kombinace materiálů, barva šedo-černá, vel. XS-5XL ks 1/10 589,00

212 1290-110-418-00 129011041800 MERIDEN Dámská bunda, barva atol modrá, vel. XS-3XL ks 1/10 549,00

218 1290-101-702-00 129010170200 INDIANA Pánská bunda(mikina) na zip, s kapucí, barva šedo-žlutá, vel. S - 3XL ks 1/10 399,00

217 1290-107-729-00 129010772900 INDIANAPOLIS Pánská bunda(mikina) na zip, s kapucí, barva šedo-oranžová, vel. S - 3XL ks 1/10 379,00

190 1290-115-701-00 129011570100 DIXON Pánská bunda, letní, šedo-bílá (maskáč), vel. S-3XL ks 1/10 659,00

219 1290-102-710-00 129010271000 CAPE Dámská bunda(prodloužená) na zip, s kapucí, barva šedo-černá, vel. XS - 3XL ks 1/10 399,00

218 1290-103-715-00 129010371500 POMONA Dámská bunda(mikina) na zip, s kapucí, barva šedá, vel. XS - 3XL ks 1/10 379,00

216 1290-130-400-00 129013040000 MINTER Pánská bunda, kombinace materiálů, barva modrá, vel. S-3XL ks 1/10 529,00

217 1290-131-810-00 129013181000 FLINT Pánská bunda, kombinace materiálů, barva černo-šedá, vel. S-3XL ks 1/10 559,00

213 1290-144-800-00 129014480000 ORLEANS Dámský  kabát softshell,  černý, vel. XS-3XL ks 1/10 569,00

202 1230-029-510-00 123002951000 JERSEY DOPRODEJ Pánská bunda, barva zeleno-černá, vel. S-2XL ks 1/20 469,00

202 1230-029-808-00 123002980800 JERSEY DOPRODEJ Pánská bunda, barva černo-zelená, vel. S-2XL ks 1/20 459,00

194 1230-109-816-00 123010981600 NORFOLK Pánská, softshell bunda, barva  černá s  žluto/oranžovými doplňky, vel. S-3XL. EN 13688 ks 1/10 859,00

194 1230-109-817-00 123010981700 NORFOLK NOVINKA Pánská, softshell bunda, barva  černá s  modro/červenými doplňky, vel. S-3XL, EN 13688 ks 1/10 859,00

194 1230-109-800-00 123010980000 NORFOLK NOVINKA 1/2023 Pánská, softshell bunda, barva  černá, vel. S-5XL, EN 13688 ks 1/10 859,00

200 1230-112-410-00 123011241000 DAYTON Pánská, softshell bunda, barva  modro-šedá, vel. S-3XL ks 1/10 569,00

188 1290-148-524-00 129014852400 CAMO Pánská blůza, maskáčová, vel. 46 - 64 ks 1/15 519,00

188 1290-147-531-00 129014753100 CAMO Pánská bunda, maskáčovo-černá, vel. S-3XL ks 1/10 559,00

192 1230-116-800-00 123011680000 STRETCH Pánská, softshell bunda, barva černá, vel. S-5XL, EN 13688 ks 1/10 689,00

192 1230-116-414-00 123011641400 STRETCH Pánská, softshell bunda, barva tmavě modrá, vel. S-3XL,  EN 13688 ks 1/10 689,00

192 1230-116-413-00 123011641300 STRETCH Pánská, softshell bunda, barva středně modrá, vel. S-3XL,  EN 13688 ks 1/10 709,00

192 1230-116-700-00 123011670000 STRETCH NOVINKA Pánská, softshell bunda, barva šedá, vel. S-3XL,  EN 13688 ks 1/10 689,00

210 1230-119-800-00 123011980000 NEVADA Dámská, softshell bunda, barva černá, vel. XS-3XL ks 1/10 569,00

210 1230-119-528-00 123011952800 NEVADA Dámská, softshell bunda, barva mátová, vel. XS-3XL ks 1/10 569,00

210 1230-119-214-00 123011921400 NEVADA Dámská, softshell bunda, barva meruňková, vel. XS-3XL ks 1/10 569,00

198 1290-160-726-00 129016072600 KANSAS Pánská bunda, kouřově modrá, vel. S-3XL ks 1/10 779,00

198 1290-160-800-00 129016080000 KANSAS Pánská bunda, černá, vel. S-3XL ks 1/10 779,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Oděvy pro volný čas -kalhoty, vesty, kraťasy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

229 1320-010-802-00 132001080200 PASO Vesta Softshell, barva černo-žlutá, XS-4XL ks 1/20 399,00

229 1320-001-800-00 132000180000 TOPEKA Vesta Softshell, barva černá, S-3XL ks 1/20 359,00

230 1320-002-800-00 132000280000 LAREDO Dámská vesta, barva černá, XS-2XL ks 1/20 309,00

251 1490-003-800-00 149000380000 ELEN Kalhoty do pasu, dámské, černé, vel. 36-56 ks 1/20 489,00

1490-220-800-00 149022080000 UMI NOVINKA Kalhoty cargo CXS UMI, dámské, černé, vel. 36 - 58 ks 1/20 529,00

251 1490-009-800-00 149000980000 IVA  Dámské kalhoty, barva černá, bavlna-elastan, 230g/m2,vel. S-3XL ks 1/50 179,00

251 1490-119-710-00 149011971000 PORTAGE DOPRODEJ Kalhoty do pasu, dámské, letní, barva šedo-černé, vel. XS-3XL ks 1/30 499,00

228 1320-016-805-00 132001680500 HEBRON Vesta Softshell, pánská, černo-červená, vel. M-3XL ks 1/20 349,00

228 1320-017-805-00 132001780500 HEBRON Vesta Softshell, dámská, černo-červená, vel. XS-2XL ks 1/20 329,00

190 1490-121-701-00 149012170100 DIXON Kalhoty do pasu, pánské, letní, šedo-bílé (maskáč), vel. S-3XL ks 1/20 525,00

191 1450-032-701-00 145003270100 DIXON Kraťasy, pánské, letní, šedo-bílé (maskáč), vel. S-3XL ks 1/30 319,00

248 1490-161-800-00 149016180000 OREGON Kalhoty do pasu, pánské, letní, barva černá, vel. 46-62 ks 1/30 599,00

248 1490-161-702-00 149016170200 OREGON Kalhoty do pasu, pánské, letní, barva šedo-žluté, vel. 46-60 ks 1/30 599,00

248 1490-161-805-00 149016180500 OREGON DOPRODEJ Kalhoty do pasu, pánské, letní, barva černo-červená, vel. 46-60 ks 1/30 529,00

249 1430-004-800-00 143000480000 AKRON Kalhoty do pasu, Softshell, pánské, černé, vel. 46-64 ks 1/20 599,00

249 1430-004-816-00 143000481600 AKRON Kalhoty do pasu, Softshell, pánské, černé s HV žluto/oranžovými doplňky, vel. 46-60 ks 1/20 599,00

249 1420-003-800-00 142000380000 TRENTON Kalhoty do pasu+šle, Softshell, pánské, černé, vel. 46-64 ks 1/20 699,00

249 1420-003-816-00 142000381600 TRENTON Kalhoty do pasu+šle, Softshell, pánské, černé s HV žluto/oranžovými doplňky, vel. 46-60 ks 1/20 699,00

249 1420-003-806-00 142000380600 TRENTON Kalhoty do pasu+šle, Softshell, pánské, černo-modré, vel. 46-60 ks 1/20 699,00

250 1420-004-800-00 142000480000 TRENTON Kalhoty do pasu+šle, Softshell, dámské, černé, vel. 36-54 ks 1/20 699,00

247 1490-071-411-00 149007141100 NIMES I Kalhoty jeans pánské, se zesílenými kolenními kapsami  pro vložení nákoleníků, modro-černé, vel. 46 - 62 ks 1/10 609,00

247 1490-080-414-00 149008041400 NIMES II Kalhoty jeans pánské, tmavě modré, vel. 46 - 62 ks 1/10 509,00

247 1490-081-710-00 149008171000 NIMES III Kalhoty jeans pánské, se zesílenými koleny, šedo-černé, vel. 46 - 62 ks 1/10 649,00

188 1490-170-524-00 149017052400 CAMO Kalhoty CXS CAMO, pánské, maskáčové, vel. 46 - 64 ks 1/20 469,00

246 1440-035-800-00 144003580000 ROWAN Pánské tepláky, barva černá,,vel. S-3XL ks 1/20 299,00

191 1450-032-800-00 145003280000 DIXON Kraťasy, pánské, letní, černé, vel. S-3XL ks 1/30 379,00

191 1450-032-531-00 145003253100 DIXON Kraťasy, pánské, letní, maskáčové , vel. S-3XL ks 1/30 349,00

250 1490-202-800-00 149020280000 MIA Dámské 3/4kalhoty, barva černá, bavlna-elastan, 230g/m2,vel. XS-5XL ks 1/50 179,00

246 1450-040-000-00 145004000000 MURET Kraťasy jeans pánské, modro-černé,  šedo-černé, vel. 46 - 62 ks 1/20 399,00

1490-211-810-00 149021181000 OREGON NOVINKA 03/2022 Kalhoty do pasu, dámské, letní, barva černo-šedá, vel. 36-54 ks 1/30 599,00

1450-049-800-00 145004980000 MORIS NOVINKA 05/2023 Kraťasy teplákové, pánské, černé, vel. S-3XL ks 1/20 249,00

1450-049-714-00 145004971400 MORIS NOVINKA 05/2023 Kraťasy teplákové, pánské, světlešedý melír, vel. S-3XL ks 1/20 249,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Vesty MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

233 1310-003-400-00 131000340000 OHIO ZIMNÍ Vesta zateplená, ramena a límec prošitý manšestrem, materiál bavlna -polyester, modrá, vel.M-3XL ks 1/10 379,00

233 1310-003-500-00 131000350000 OHIO ZIMNÍ Vesta zateplená, ramena a límec prošitý manšestrem, materiál bavlna -polyester, olivová, vel.M-3XL ks 1/10 379,00

233 1310-003-800-00 131000380000 OHIO ZIMNÍ Vesta zateplená, ramena a límec prošitý manšestrem, materiál bavlna -polyester, černá, vel.M-3XL ks 1/10 379,00

234 1310-001-260-00 131000126000 SEATTLE ZIMNÍ Vesta zateplená, barva červeno-černá, vel.S-3XL ks 1/10 369,00

234 1310-001-411-00 131000141100 SEATTLE ZIMNÍ Vesta zateplená, barva modro-černá, vel.S-3XL ks 1/10 369,00

235 1310-002-802-00 131000280200 SEATTLE ZIMNÍ Vesta zateplená s  fleecovou podšívkou, barva  černo-žlutá, vel.M-3XL ks 1/10 429,00

235 1310-002-810-00 131000281000 SEATTLE ZIMNÍ Vesta zateplená s  fleecovou podšívkou, barva černo-šedá, vel.M-3XL ks 1/10 429,00

234 1310-004-400-00 131000440000 DENVER ZIMNÍ Vesta zateplená, materiál bavlna-polyester, barva modrá, vel.M-3XL ks 1/10 299,00

234 1310-004-800-00 131000480000 DENVER ZIMNÍ Vesta zateplená, materiál bavlna-polyester, barva černá, vel.M-3XL ks 1/10 299,00

231 1310-018-804-00 131001880400 OMAK ZIMNÍ Vesta dámská s kapucí, zateplená, barva černo-růžová, vel. XS - 3XL ks 1/10 499,00

230 1310-027-805-00 131002780500 OVERLAND ZIMNÍ Vesta pánská, zateplená, s kapucí, barva  černo-červená, vel. S - 4XL ks 1/10 499,00

230 1310-027-800-00 131002780000 OVERLAND ZIMNÍ Vesta pánská, zateplená, s kapucí, barva  černá, vel. S - 4XL ks 1/10 499,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Fleecové vesty a bundy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

232 1330-001-414-00 133000141400 UTAH  Fleecová vesta , mat. 450 g/m² polar fleece, tm. modrá, vel. S-3XL ks 1/10 319,00

232 1330-002-250-00 133000225000 UTAH Fleecová vesta , mat. 350 g/m² fleece,červená, vel. S-3XL ks 1/10 309,00

220 1240-001-250-00 124000125000 OTAWA  Fleecová bunda , mat. 450 g/m²  polar fleece, červená, vel.S-3XL ks 1/10 399,00

220 1240-001-414-00 124000141400 OTAWA  Fleecová bunda , mat. 450 g/m² polar fleece, tm. modrá, vel. XS-3XL ks 1/10 399,00

220 1240-001-700-00 124000170000 OTAWA Fleecová bunda , mat. 450 g/m² polar fleece, šedá, vel. S-3XL ks 01.10 399,00

220 1240-001-800-00 124000180000 OTAWA Fleecová bunda , mat. 450 g/m² polar fleece, černá, vel. XS-3XL ks 1/10 399,00

221 1510-031-414-00 151003141400 GRANBY Fleecová bunda (mikina), pánská,  mat. 190 g/m² fleece, tmavě modrá, vel.S-3XL ks 1/20 269,00

221 1510-031-800-00 151003180000 GRANBY Fleecová bunda (mikina), pánská, mat. 190 g/m² fleece, černá, vel.S-4XL ks 1/20 269,00

221 1510-051-107-00 151005110700 GRANBY Fleecová bunda (mikina), dámská, mat. 220 g/m² fleece, bílo-zelená, vel.XS-3XL ks 1/20 269,00

221 1510-051-800-00 151005180000 GRANBY Fleecová bunda (mikina), dámská, mat. 190 g/m² fleece, černá, vel.XS-3XL ks 1/20 269,00

231 1330-036-100-00 133003610000 MILFORD Fleecová vesta, dámská, mat. 260 g/m² fleece, bílá, vel. XS-2XL ks 1/20 219,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Oděvy VENÁTOR MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

248 1490-167-518-00 149016751800 VENATOR II Kalhoty CXS VENATOR II, pánské, khaki, vel. 46 - 64 ks 1/20 539,00

248 1490-167-800-00 149016780000 VENATOR II Kalhoty CXS VENATOR II, pánské, černé, vel. 46 - 64 ks 1/20 539,00

1490-001-518-00 149000151800 VENATOR NOVINKA I/2023 Kalhoty CXS VENATOR, pánské s odepínacími nohavicemi, khaki, vel.  46 - 64 ks 1/20 699,00

1490-001-800-00 149000180000 VENATOR NOVINKA I/2023 Kalhoty CXS VENATOR, pánské s odepínacími nohavicemi, černé, vel.  46 - 64 ks 1/20 699,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Mikiny, trička, košile, ostatní MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

223 1520-010-000-00 152001000000 HARRISON Pánská mikina na zip s kapucí, černo-červená, černo-zelená, černo-šedá, šedo-černá, vel. S - 3XL ks 1/20 469,00

225 1520-001-000-00 152000100000 ODEON  Mikina se spodním  úpletem,,  65% bavlna , 35% polyester, 300g/m2, barvy červená, tm. modrá, středně modrá  vel. S - 3XL, černá   vel. S - 5XL ks 1/30 259,00

243 1610-178-000-00 161017800000 ELLA Dámské tričko do V, krátký rukáv, 95% bavlna, 5% elastan, 180 g/m2, barvy: červená, tyrkysová, mátová vel. XS-2XL;  černá, bílá XS-4XL ks  1/60 99,00

243 1610-178-515-00 161017851500 ELLA DOPRODEJ ks 1/60 99,00

241 1610-001-000-00 161000100000 DANIEL
Tričko s krátkým rukávem, materiál 100% bavlna, 155 g/m2, barvy,žlutá, oranžová, červená,nebesky modrá, tm. modrá, zelená,světle šedý melír, zinková, zelené 

jablko vel. S - 3XL,  bílá, černá, středně modrá S-5XL.
ks 1/60 65,00

240 1610-131-000-00 161013100000 DALTON Tričko s krátkým rukávem, výstřih do V, materiál 100% bavlna, 160 g/m2, barva bílá,  tmavě modrá, černá vel. S - 3XL; středně modrá vel. S - 5XL ks 1/60 79,00

239 1610-002-000-00 161000200000 OLIVER
Tričko s krátkým rukávem, dvoubarevné, 100 % bavlna, 180 g/m2, barva: černo-hnědá, oranžovo-šedá vel. S - 3XL, černo-modrá, červeno-černá, černo-šedá, 

vel. S - 5XL
ks 1/60 109,00

242 1620-001-000-00 162000100000 PETR  Tričko s dlouhým rukávem, materiál 100% bavlna, 140 g/m2, barvy bílá, zinková, středně modrá, červená vel. S-3XL, tm. modrá, černá vel. S-5XL ks 1/60 99,00

240 1630-001-000-00 163000100000 MICHAEL
Polokošile s krátkým rukávem, materiál 100 % bavlna, 200 g/m2, barvy:červená, bílá, oranžová, zinková, středně modrá, nebesky modrá, světle šedý melír vel. S - 

3XL,  tmavě modrá, černá vel. S - 5XL
ks  1/60 139,00

245 1660-001-000-00 166000100000 TOM Flanelová košile, modro-černá, zeleno-černá, šdo-černá, 100% bavlna, vel. 39-48 ks 1/30 199,00

245 1660-001-510-00 166000151000 TOM DOPRODEJ ks 1/30 169,00

238 1690-051-000-00 169005100000 MARKUS Tílko pánské, 100% bavlna, 155 g/m
2
, bílé,středně modré vel. S-3XL,  černé vel. S-5XL ks 1/60 65,00

244 1690-050-000-00 169005000000 LINDA Tílko dámské, 95% bavlna,5% elastan, 180 g/m
2
, bílé, červené, mátové vel. XS-2XL, černé XS-3XL ks 1/60 79,00

244 1690-050-250-00 169005025000 LINDA DOPRODEJ Tílko dámské červené ks 1/60 79,00



239 1610-200-800-00 161020080000 DARREN Tričko s krátkým rukávem, materiál 100% bavlna, 175 g/m2, barva černá s potiskem CXS logo, vel. XS - 5XL ks 1/60 179,00

239 1610-200-109-00 161020010900 DARREN Tričko s krátkým rukávem, materiál 98% bavlna, 2 % elastan, 175 g/m2, barva bílá s potiskem CXS logo, vel. XS - 3XL. ks 1/60 179,00

224 1520-136-000-00 152013600000 TEXAS Pánská mikina na zip, šedo-černá, tměvě modro-černá, béžovo-černá, vel. S - 3XL, středně modro-černá vel. XS - 5XL ks 1/20 499,00

224 1520-136-800-00 152013680000 TEXAS NOVINKA 01/2023 ks 1/20 499,00

244 1620-121-000-00 162012100000 MARY Dámské tričko do V, dlouhý rukáv, 95% bavlna, 5% elastan, 180 g/m2,  středně modrá, vel. XS-2XL,  černá, bílá  vel. XS-4XL ks  1/60 135,00

238 1610-312-000-00 161031200000 NOLAN
Tričko s krátkým rukávem, materiál 98% bavlna, 2 % elastan, 180 g/m2, barvy: bílá, azurově modrá, tm. modrá, antracitová, khaki,  vel. S - 3XL;  černá vel. S-

5XL
ks 1/60 115,00

237 1610-332-000-00 161033200000 MARMORO Tričko s krátkým rukávem, s potiskem, materiál 95% bavlna, 5 % elastan, 170-175 g/m2, barvy: bílá vel. XS - 3XL, černá vel. S - 5XL, tm. modrá,  vel. S - 3XL ks 1/60 199,00

236 1610-331-000-00 161033100000 WILDER Tričko s krátkým rukávem, s potiskem loga, materiál 95% bavlna, 5 % elastan, 180 g/m2, barvy: bílá vel. S - 3XL, černá vel. S - 5X ks 1/60 155,00

222 1520-177-000-00 152017700000 ARYN Mikina s kapucí, 65% bavlna , 35% polyester, 300g/m2, barvy  tm. modrá, azurově modrá, šedá, vel. S - 3XL, černá   vel. XS - 5XL ks 1.20 429,00

x 1610-348-000-00 161034800000 SPORTY II Tričko s krátkým rukávem, s potiskem loga, materiál 100% polyester , 120 g/m2, barvy: šedá, modro-šedá, vel. S - 3XL ks 1/60 269,00

223 1520-011-800-00 152001180000 HARRIET Dámská mikina na zip s kapucí, černá, vel. XS - 3XL ks 1/20 429,00

245 1660-133-000-00 166013300000 TIM NOVINKA 04/2023
Flanelová košile, pánská,  modro-žlutá,  petrol-béžová, 100% bavlna, vel. 39-48,  EN 13688

ks 1/30 329,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Spodní prádlo MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

255 1810-002-711-00 181000271100 BOXER  Trenýrky bavlněné - vzor BOXER, 100% bavlna, různá bar. provedení, vel. M-3XL ks 1/50 69,00

255 1810-003-800-00 181000380000 ROCKY Trenýrky, pánské, černé, vel. M-3XL ks 1/50 75,00

255 1810-033-414-00 181003341400 NICK Boxerky, pánské, tm.modré, vel.S-3XL ks 1/50 79,00

255 1810-001-711-00 181000171100 DIRK  Spodky DIRK pánské bavlněné, , vel.M - 3XL ks 1/50 135,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Funkční prádlo MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

226 1520-004-000-00 152000400000 TORONTO Pánská mikina na zip, materiál: 100% polyester, černo-červená, černo-zelená, vel. M-3XL ks 1/10 369,00

226 1520-005-000-00 152000500000 TORONTO Dámská mikina na zip, materiál: 100% polyester, černá, vel. XS-2XL ks 1/10 369,00

252 1720-018-810-00 172001881000 COOLDRY Pánské tričko s dlouhým rukávem, materiál: 50% polypropylen, 50% polyester Cooldry, vel. S-3XL ks 1/50 239,00

252 1740-018-810-00 174001881000 COOLDRY Pánské dlouhé spodky, materiál: 50% polypropylen, 50% polyester Cooldry, vel. S-3XL ks 1/50 239,00

253 1720-002-808-00 172000280800 REWARD Pánský tričko s dlouhým rukávem, materiál: 92%polyester, 8% elastan,  vel. M - 3XL ks 1/50 349,00

253 1740-002-808-00 174000280800 REWARD Pánské spodky, materiál: 92%polyester, 8% spandex. vel. M - 3XL ks 1/50 299,00

253 1720-003-808-00 172000380800 REWARD Dámský nátělník s dlouhým rukávem, materiál: 92%polyester, 8%elastan,  vel. S - 2XL ks 1/50 319,00

253 1740-003-808-00 174000380800 REWARD Dámské spodky, materiál: 92%polyester, 8% elastan, vel. S - 2XL ks 1/50 289,00

254 1710-001-700-00 171000170000 ACTIVE Nátělník s krátkým rukávem, materiál: 65%bavlna, 35% polyester, 175gsm. vel. S - 3XL ks 1/50 199,00

254 1720-001-700-00 172000170000 ACTIVE Nátělník s dlouhým rukávem, materiál: 65%bavlna, 35% polyester, 175gsm vel. S - 3XL ks 1/50 229,00

254 1740-001-700-00 174000170000 ACTIVE Spodky dlouhé, materiál: 65%bavlna, 35% polyester, 175gsm. vel. S - 3XL ks 1/50 229,00

227 1590-003-800-00 159000380000 MALONE Pánská mikina/tričko na zip u krku, materiál: 87% polyester, 13% elastan, černá, vel. S-4XL ks 1/20 319,00

227 1590-003-700-00 159000370000 MALONE DOPRODEJ Pánská mikina/tričko na zip u krku, materiál: 87% polyester, 13% elastan, šedá, vel. S-3XL ks 1/20 279,00

227 1590-002-800-00 159000280000 MALONE Dámská mikina/tričko na zip u krku, materiál: 87% polyester, 13% elastan, černá, vel. XS-2XL ks 1/20 309,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Ponožky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

258 1830-005-800-00 183000580000 COMFORT Ponožky  COMFORT ,  85% čisté 100% česané bavlny 15% polypropylenu vel. 5-12/38-47 pár 1/200 49,00

258 1830-011-000-00 183001100000 SOFT Ponožky, materiál  46% bavlna, 30% polypropylen ( Siltex), 21% polyamid , 3% elastan, barva bílá, černá, modrá, zelená, červená, vel. 38-48 pár 1 65,00

259 1830-002-800-00 183000280000 THERMMAX Ponožky pracovní zimní , barva černá, 72% bavlna, 18% polypropylen, 6% polyester, 4% elastan,vel. 5-12/38-47 pár 1 52,00

259 1830-004-700-00 183000470000 SKI ZIMNÍ Ponožky zimní - SKI, mat.80% bavlna, 16% polypropylen, 4% elastan, vel.3-12/35-47 pár 1/100 62,00

259 1830-006-700-00 183000670000 THERMOMAX ZIMNÍ Ponožky termo, 65% bavlna, 30% polypropylen, 5% elastan, vel. 3-12/35-47 pár 1/100 75,00

257 1830-051-700-00 183005170000 PACK Ponožky 3 páry, světle šedé, mat. 76% bavlna, 21% polyester, 1% nylon, 2% elastan, vel.37-48 bal 1/120 85,00

257 1830-056-000-00 183005600000 NEVIS Ponožky letní, nízké, materiál:40 % MODAL, 40 % bavlna, 9 % polypropylen, 8 % polyester, 3 % elastan, barva bílá, černá, vel. 37-46 pár 1 43,00

256 1830-055-800-00 183005580000 LOWER
Ponožky/ ťapky, letní, velmi nízké, balení po 3 párech,  materiál: 75 % bavlna,23 % nylon, 2 % elastan, barva černá, vel. 35-46

bal 3/120 49,00

257 1830-051-718-00 183005171800 PACK Ponožky 3 páry, tmavě šedé, mat. 76% bavlna, 21% polyester, 1% nylon, 2% elastan, vel.37-48 bal 1//60 85,00

256 1830-059-800-00 183005980000 WARDEN Ponožky 3 páry, černé, mat. 78% bavlna, 19% nylon, 2% elastan, vel.37-48 bal 1//60 95,00

256 1830-060-800-00 183006080000 VERDE Ponožky černé, mat. 80% bavlna, 15% polyester, 5% elastan, vel.35-48 pár 1//60 22,00

256 1830-060-100-00 183006010000 VERDE Ponožky bílé, mat. 80% bavlna, 15% polyester, 5% elastan, vel.35-48 pár 1//60 22,00

256 1830-061-800-00 183006180000 CAVA Ponožky černé, mat. 100% bavlna, vel.38-47 pár 1//60 29,00

257 1830-055-100-00 183005510000 LOWER
Ponožky/ ťapky, letní, velmi nízké, balení po 3 párech,  materiál: 75 % bavlna,23 % nylon, 2 % elastan, barva bílá, vel. 35-46

bal 3/120 49,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pokrývky hlavy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

261 1820-064-801-00 182006480100 KATY DOPRODEJ Šátek multifunkční CXS KATY, černo-bílý, 100% polyester, 23x45cm ks 1/200 22,00

263 1820-001-000-00 182000100000 JACK Čepice s kšiltem , barvy červená,černá, zelená, světle, tmavě modrá a šedá. Seřiditelná velikost obvodu. Reflexní proužek v kšiltu ks 1/10/100 35,00

263 1820-002-000-00 182000200000 PHIL  Čepice s kšiltem , barvy: tm. modrá, sv.modrá, khaki, zelená, červená, černá, bílá, seříditelná velikost obvodu. ks 1/10/100 25,00

265 1820-059-703-00 182005970300 SIRIUS ZIMNÍ Čepice zimní SIRIUS, šedo-oranžová, 100% akryl, vel. UNI ks 1.60 59,00

265 1820-059-702-00 182005970200 SIRIUS ZIMNÍ Čepice zimní SIRIUS, šedo-žlutá, 100% akryl, vel. UNI ks 1/60 59,00

265 1820-007-710-00 182000771000 IVANUS ZIMNÍ Čepice zimní,šedo-černá, pletená,  svrchní 100% akryl, podšívka fleece 100% polyester, velikost UNI ks 1/60 59,00

265 1820-006-800-00 182000680000 IVAN ZIMNÍ Čepice zimní, černá, pletená, 100% akryl, velikost UNI ks 1/60 45,00

266 1820-011-800-00 182001180000 KULICH ZIMNÍ Čepice KULICH - pletená, dvojitá, barva černá, velikost UNI ks 1/60 39,00

266 1820-015-800-00 182001580000 TED ZIMNÍ Kukla kominíček, bavlněný úplet (teplákovina), barva černá,  velikost UNI ks 1/60 55,00

266 1820-016-800-00 182001680000 DAN ZIMNÍ Kukla pletená s otvorem zimní, barva černá,  velikost UNI ks 1/60 49,00

261 1820-117-800-00 182011780000 DARREN Šátek multifunkční, černý s potiskem CXS, 100% polyester, 23x45cm ks 1/10/200 45,00

261 1820-116-810-00 182011681000 DARREN Čepice, oboustranná, černo-šedá s potiskem CXS, 12% polyester, 8% elastan ks 1/12/120 99,00

260 1820-133-801-00 182013380100 TOBY ZIMNÍ Šátek multifunkční, zimní, 100% polyester, černo - bílý ks 1/10/200 59,00

260 1820-135-802-00 182013580200 LORY Šátek multifunkční, 95% polyester, 5% elastan, černo - žlutý ks 1/10/200 65,00

263 1820-054-524-00 182005452400 CAMO Čepice CXS CAMO, s kšiltem, maskáčová, vel. UNI ks 1/20/100 65,00

262 1820-142-800-00 182014280000 XAVER Čepice s kšiltem , 100% polyester, černá s reflexem. Seřiditelná velikost obvodu. ks 1/10/100 109,00

260 1820-135-806-00 182013580600 LORY Šátek multifunkční, 95% polyester, 5% elastan, černo - modrý ks 1/10/200 65,00

260 1820-135-810-00 182013581000 LORY Šátek multifunkční, 95% polyester, 5% elastan, černo - šedý ks 1/10/200 65,00

264 1820-146-800-00 182014600000 EVAN NOVINKA Kukla elastická se síťovinou, 95% polyester, 5% elastan, černá ks 1/200 75,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Doplňky k oděvům MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

269 1900-002-700-00 190000270000 - ZIMNÍ Ledvinový pás, kepr: 100% bavlna + bonekan: 100% polyester ks 1/50 55,00

269 1900-001-999-00 190000199900 -  Pánské šle, šířka 5 cm ks 1/25 135,00

268 1900-001-800-00 190000180000 DARREN ŠLE CXS DARREN, černé, potisk CXS logo ks 1.25 115,00

269 6110-069-803-00 611006980300 - Bederní pás CXS, materiál: 60% neopren, 20% nylon, 15% polyester, 5% polyethylen, černo-oranžový, vel. M/L, XL/2XL, 3XL/4XL ks 1/20 179,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Dětské oděvy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

508 1720-004-808-00 172000480800 REWARD Dětský nátělník s dlouhým rukávem, materiál: 92%polyester, 8% spandex.  vel. 120 -160cm ks 1/50 199,00

508 1740-004-808-00 174000480800 REWARD Dětské spodky, materiál: 92%polyester, 8% spandex.  vel. 120 -160cm ks 1/50 189,00

507 1520-006-000-00 152000600000 TORONTO Dětská mikina na zip, materiál: 100% polyester, černo-zelená, vel. 120- 160 cm ks 1/20 319,00

511 1030-012-503-00 103001250300 PINOCCHIO Zahradníky dětské, zeleno-oranžové, zesílený sed a kolena, reflexní doplňky, kepr 65% polyester / 35% bavlna 230g/m
2
, vel. 90-150 ks 1/20 185,00

511 1030-012-524-00 103001252400 PINOCCHIO Zahradníky dětské, maskáčové, zesílený sed a kolena, kepr 65% polyester / 35% bavlna 230g/m
2
, vel. 90-150 ks 1/20 219,00

1030-150-531-00 103015053100 CAMO NOVINKA Zahradníky CXS CAMO, dětské, vel. 90 - 150 ks 1/20 319,00

509 1030-012-816-00 103001281600 GARFIELD Zahradníky CXS GARFIELD, dětské, černé s HV žluto/oranžovými doplňky, vel. 90 - 150 ks 1/20 415,00

509 1030-012-698-00 103001269800 CASPER Zahradníky CXS PHOENIX CASPER, dětské, šedé s černými a červenými doplňky, vel. 90 - 150 ks 1/20 289,00

509 1030-012-697-00 103001269700 CASPER Zahradníky CXS PHOENIX CASPER, dětské, šedé s černými a modrými doplňky, vel. 90 - 150 ks 1/20 289,00

510 1020-012-524-00 102001252400 WOODY Kalhoty dětské, maskáčové, zesílený sed a kolena, kepr 65% polyester / 35% bavlna 230g/m
2
, vel. 140-170 ks 1/20 209,00

1020-150-531-00 102015053100 CAMO NOVINKA Kalhoty CXS  CAMO, dětské, vel. 140 - 170 ks 1/20 279,00

511 1170-006-500-00 117000650000 FROGY Dětská, nepromoková pláštěnka, barva zelená, vel. 90-150 cm ks 1/50 95,00

512 1114-002-150-00 111400215000 Vesta TEDDY Výstražná vesta pro děti, 2reflexní pruhy,vel. XS,S,M,materiál 100%polyester ks 1/100 33,00

506 1290-135-400-00 129013540000 MINTER Dětská bunda, kombinace materiálů, barva modrá, vel. 120-170 ks 1/20 399,00

514 1610-006-100-00 161000610000 DENNY Dětské tričko s krátkým rukávem, materiál 100% bavlna, 155 g/m2, barvy bílá, vel. 4-12let ks 1/60 39,00

513 1820-134-801-00 182013480100 TOBY ZIMNÍ Šátek multifunkční, dětský, zimní, 100% polyester, černo - bílý ks 1/100 49,00

513 1820-118-802-00 182011880200 LORY Šátek multifunkční, dětský, 95% polyester, 5% elastan, černo - žlutý ks 1/200 49,00

510 1420-005-816-00 142000581600 TRENTON Dětské kalhoty do pasu+šle, Softshell,  černé s HV žluto/oranžovými doplňky, vel. 120-160 ks 1/20 549,00

506 1290-152-729-00 129015272900 INDIANAPOLIS Dětská bunda(mikina) na zip, s kapucí, barva šedo-oranžová, vel. 120-170 ks 1/20 329,00

504 1230-120-528-00 123012052800 NEVADA Dětská, softshell bunda, barva mátová, vel. 120-160 ks 1//20 445,00

504 1230-117-816-00 123011781600 NORFOLK Dětská, softshell bunda, barva  černá s  žluto/oranžovými doplňky, vel. 120-170 ks 1//20 459,00

505 1230-076-160-00 123007616000 DURHAM Dětská, softshell bunda, barva žluto-černá, vel. vel. 120-170 ks 1/20 429,00

505 1230-076-802-00 123007680200 DURHAM Dětská, softshell bunda, barva černo- žlutá, vel. vel. 120-170 ks 1/20 429,00

505 1230-101-309-00 123010130900 MONROE Dětská softshell bunda, barva růžovo-šedá, vel. 120-160 ks 1/20 429,00

514 1820-143-800-00 182014380000 XAVER Dětská čepice Baseball , černá s reflexem. Seřiditelná velikost obvodu. ks 1/10/100 99,00

507 1520-182-416-00 152018241600 ARYN Mikina dětská s kapucí, 65% bavlna , 35% polyester, 300g/m2, barva  azurově modrá, vel. 120-170 ks 1/20 265,00

507 1520-182-800-00 152018280000 ARYN Mikina dětská s kapucí, 65% bavlna , 35% polyester, 300g/m2, barva černá, vel. 120-170 ks 1/20 265,00

 OBUV  

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní obuv MICHELIN MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

x 2124-017-710-00 212401771000 OGLIO O2
Obuv, polobotka, svršek z 2,2mm hydrofobního 100% polyesteru, vyjímatelná stélka z paměťové pěny, MICHELIN PU/guma O2 FO SRC HRO podešev,

vel.č.37-47
pár 1/10 1279,00

x 2114-037-710-00 211403771000 BRENTA O2
Obuv, kotníková, svršek z 2,2mm hydrofobního 100% polyesteru, vyjímatelná stélka z paměťové pěny, MICHELIN PU/guma O2 FO SRC HRO podešev, 

vel.č.37-47
pár 1/10 1349,00

x 2128-134-710-00 212813471000 SARNO S3
Obuv, polobotka,s laminátovou špicí a textilní antipenetrační planžetou, svršek z 2,2mm hydrofobního 100% polyesteru, vyjímatelná stélka z paměťové pěny,

MICHELIN PU/guma S3 SRC HRO podešev, vel.č.37-47
pár 1/10 1379,00

x 2118-194-710-00 211819471000 SCRIVIA S3
Obuv, kotníková,s laminátovou špicí a textilní antipenetrační planžetou, svršek z 2,2mm hydrofobního 100% polyesteru, vyjímatelná stélka z paměťové pěny, 

MICHELIN PU/guma S3 SRC HRO podešev, vel.č.37-47
pár 1/10 1449,00

   



Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní obuv ROAD MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

320 2122-001-800-00 212200180000 LOVEL  Obuv polobotka, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva černá, vel. 38-48 pár 1/10 679,00

320 2122-001-600-00 212200160000 MADISON  Obuv polobotka, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva hnědá, vel. 37-48 pár 1/10 679,00

320 2122-001-612-00 212200161200 BELMONT  Obuv polobotka, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva písková, vel. 38-48 pár 1/10 679,00

322 2112-001-612-00 211200161200 AVERS  Obuv kotníková, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva písková, vel. 38-48 pár 1/10 819,00

322 2112-001-800-00 211200180000 CLARKE  Obuv kotníková, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva černá, vel. 38-48 pár 1/10 819,00

322 2112-001-600-00 211200160000 GRAND  Obuv kotníková, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou  podešví - prošitá, barva hnědá, vel. 37-48 pár 1/10 819,00

323 2310-004-600-00 231000460000 GRAND WINTER ZIMNÍ Obuv kotníková, celokožená s olejivzdornou, protiskluznou podešví - prošitá, barva hnědá, zateplená umělým kožíškem, vel. 37-48 pár 1/10 899,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní obuv STONE MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

314 2123-002-800-00 212300280000 BERYL O2  Obuv polobotka , celokožená bez ocelové špice, podešev PU-PU olejivzdorná, vel. 35-50 pár 1/10 315,00

314 2133-003-800-00 213300380000 NEFRIT O1  Obuv sandál, perforovaná, celokožená bez ocelové špice,  podešev PU-PU olejivzdorná,  vel. 35-50 pár 1/10 315,00

314 2135-004-800-00 213500480000 NEFRIT S1 Obuv sandál, perforovaný, celokožený s ocelovou špicí S, PU-PU olejivzdorná, antistatická, protiskluzová podešev, vel.č. 35 - 50 pár 1/10 339,00

316 2128-003-800-00 212800380000 PYRIT S3  Obuv polobotka, celokožená s ocelovou špicí a planžetou S3, podešev PU-PU olejivzdorná, vel. 35-50 pár 1/10 345,00

316 2127-001-800-00 212700180000 PYRIT S2 Obuv polobotka, celokožená s ocelovou špicí S2, voděodolný svršek, PU-PU, olejivzdorná, antistatická, protiskluzová podešev, vel.č. 35- 48 pár 1/10 335,00

317 2113-002-800-00 211300280000 APATIT O2  Obuv kotníková, celokožená bez ocelové špice,  podešev PU-PU olejivzdorná,  vel. 35-50 pár 1/10 325,00

317 2117-001-800-00 211700180000 MARBLE S2 Obuv kotníková, celokožená s ocelovou špicí S2, voděodolný svršek, PU-PU, olejivzdorná, antistatická, protiskluzová podešev,  vel.č. 35 - 48 pár 1/10 339,00

318 2118-005-800-00 211800580000 MARBLE S3  Obuv kotníková, celokožená s ocelovou špicí a planžetou S3,  podešev PU-PU olejivzdorná,  vel. 35-50 pár 1/10 345,00

319 2118-096-800-00 211809680000 APATIT WINTER S3 ZIMNÍ
Obuv kotníková, zimní, celokožená s ocelovou špicí a planžetou S3, zateplená umělým kožíškem, PU-PU, olejivzdorná, antistatická, protiskluzová podešev, vel.č. 35-

50
pár 1/10 429,00

318 2310-003-800-00 231000380000 APATIT WINTER O2 ZIMNÍ Obuv kotníková, celokožená bez ocelové špice, zateplená umělým kožíškem, podešev PU-PU olejivzdorná, vel. 35-50 pár 1/10 399,00

319 2340-002-800-00 234000280000 TOPAZ S3 ZIMNÍ
Obuv poloholeňová, celokožená s ocelovou špicí a planžetou S3, zateplená umělým kožíškem, podešev PU-PU, olejivzdorná, antistatická, protiskluzová podešev, 

vel.č. 37 -48
pár 1/10 479,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní obuv ROCK MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

302 2118-104-800-00 211810480000 DIORIT S3 Obuv kotníková, kožená s ocelovou špicí a planžetou, voděodolná, podešev PU-guma, olejivzdorná, protiskluzová, HRO, vel. 37-48 pár 1/10 649,00

302 2114-018-800-00 211401880000 DIORIT O2 Obuv kotníková, kožená bez ocelové špice, voděodolná, podešev PU-guma, olejivzdorná, protiskluzová, HRO, vel. 37-48 pár 1/10 609,00

302 2128-066-800-00 212806680000 APLIT S3 Obuv polobotka, kožená s ocelovou špicí a planžetou, voděodolná, podešev PU-guma, olejivzdorná, protiskluzová, HRO, vel. 37-48 pár 1/10 599,00

303 2118-004-800-00 211800480000 GRANITE S3 Obuv, kotníková, kožená s plastovou špicí a kevlarovou stélkou S3, podešev PU-guma, HRO, olejivzdorná, antistatická, protiskluzová  vel. 36-50 pár 1/10 599,00

303 2128-002-800-00 212800280000 ORE S3 Obuv polobotka, kožená s plastovou špicí a kevlarovou stélkou S3, podešev PU-guma, HRO, olejizvodná, antistatická, ptoriskluzová, vel. 36-50 pár 1/10 579,00

304 2133-030-700-00 213303070000 PHYLLITE O1 Obuv sandál, kožený, perforovaný, svršek z kvalitní semišové kůže,  podešev PU-guma, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová, HRO vel.č. 37-48 pár 1/10 519,00

304 2136-013-700-00 213601370000 PHYLLITE S1P
Obuv sandál, kožený,  perforovaný s plastovou špicí a kevlarovou stélkou, svršek z kvalitní semišové kůže, podešev PU-guma, antistatická, olejivzdorná, 

protiskluzová, HRO vel.č. 37-48
pár 1/10 569,00

305 2116-029-700-00 211602970000 TRAVERTINE S1P
Obuv kotníková, kožená s plastovou špicí a kevlarovou stélkou,sršek z kvalitní semišové kůže,  podešev PU-guma, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová, HRO vel.č. 

37-48
pár 1/10 589,00

305 2126-032-700-00 212603270000 SLATE S1P
Obuv polobotka, kožená s plastovou špicí a kevlarovou stélkou,sršek z kvalitní semišové kůže,  podešev PU-guma, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová, HRO vel.č. 

37-48
pár 1/10 579,00

300 2118-185-800-00 211818580000 PEPRIT S3 ZIMNÍ Obuv kotníková, kožená s ocelovou špicí a planžetou, izolační vložka Thinsulate, podešev PU-guma, olejivzdorná, protiskluzová, HRO, vel. 37-48 pár 1/10 839,00

300 2114-034-800-00 211403480000 PEPRIT O2 ZIMNÍ Obuv kotníková, kožená bez ocelové špice, izolační vložka Thinsulate, podešev PU-guma, olejivzdorná, protiskluzová, HRO, vel. 37-48 pár 1/10 799,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní obuv DOG MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

312 2128-119-411-00 212811941100 SETTER S3 Obuv polobotka, celokožená, hydrofobní, s ocelovou špicí a ocelovou planžetou, PU/TPU, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová podešev, vel.č.37-48 pár 1/10 659,00

312 2135-003-411-00 213500341100 TERRIER S1 DOPRODEJ Obuv sandál, kožený, perforovaný, s ocelovou špicí, PU/TPU, antistatická olejivzdorná, protiskluzová podešev, vel. 37-48 pár 1/10 569,00

312 2114-028-411-00 211402841100 BOXER O2 Obuv kotníková, celokožená, hydrofobní,bez ocelové špice, PU/TPU, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová podešev, vel.č.37-48 pár 1/10 649,00

313 2118-176-411-00 211817641100 BOXER S3 Obuv kotníková, celokožená, hydrofobní, s ocelovou špicí a ocelovou planžetou, PU/TPU, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová podešev, vel.č.37-48 pár 1/10 699,00

312 2123-043-706-00 212304370600 DOBRMAN O1 Obuv polobotka, perforovaná, kombinovaná ze štípenkové kůže a textilními doplňky, bez ocelové špice, PU/TPU podešev, antistatická, olejivzdorná, vel.37-48 pár 1/10 519,00

313 2125-103-706-00 212510370600 DOBRMAN S1 Obuv polobotka, perforovaná, kombinovaná ze štípenkové kůže a textilními doplňky, s ocelovou špicí S1, PU/TPU podešev, antistatická, olejivzdorná, vel. 37-48 pár 1/10 569,00

310 2118-184-411-00 211818441100 MALAMUTE S3 ZIMNÍ
Obuv kotníková, celokožená, hydrofobní s vložkou Thinsulate, s ocelovou špicí a ocelovou planžetou, PU/TPU, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová podešev,

vel.č.37-48
pár 1/10 815,00

310 2114-033-411-00 211403341100 MALAMUTE O2 ZIMNÍ Obuv kotníková, celokožená, hydrofobní s vložkou Thinsulate,bez ocelové špice, PU/TPU, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová podešev, vel.č.37-48 pár 1/10 779,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Obuv UNIVERSE MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

282 2128-088-808-00 212808880800 COMET S3
Obuv polobotka, pracovní, kožená s plastovou špicí a kevlarovou stélkou, svršek z 1,6-1,8mm štípenkové nubuvkové kůže s reflexními doplňky, PU-PU S3 SRC 

podešev, vel.č.37-48
pár 1/10 699,00

282 2124-014-808-00 212401480800 COMET O2 Obuv polobotka, pracovní, svršek z 1,6-1,8mm štípenkové nubukové kůže s reflexními doplňky, PU-PU S3 SRC podešev, vel.č.37-48 pár 1/10 659,00

282 2136-025-808-00 213602580800 SOLAR S1P ESD
Obuv sandál, pracovní, kožená, perforovaná s plastovou špicí a kevlarovou stélkou, svršek z 1,6-1,8mm štípenkové nubukové kůže s reflexními doplňky, PU-PU S3 

ESD  SRC podešev, vel.č.37-48
pár 1/10 719,00

285 2118-157-808-00 211815780800 SATELLITE S3 ZIMNÍ
Obuv kotníková, pracovní, zateplená, kožená,s plastovou špicí a kevlarovou stélkou svršek z 1,6-1,8mm štípenkové nubukové kůže s reflexními doplňky, 3M 

Thinsulate 200g podšívka odolná vůči chladu, PU-PU S3 SRC podešev, vel.č.36-49
pár 1/10 889,00

284 2114-020-808-00 211402080800 METEOR O2 Obuv kotníková, pracovní, kožená, svršek z 1,6-1,8mm štípenkové nubukové kůže s reflexními doplňky, PU-PU O2 SRC podešev, vel.č.37-48 pár 1/10 679,00

284 2118-131-808-00 211813180800 METEOR S3
Obuv kotníková, pracovní, kožená,s plastovou špicí a kevlarovou stélkou svršek z 1,6-1,8mm štípenkové nubukové kůže s reflexními doplňky, PU-PU S3 SRC 

podešev, vel.č.37-48
pár 1/10 779,00

285 2340-027-808-00 234002780800 ROCKET S3
Obuv poloholeňová, pracovní, kožená,s plastovou špicí a kevlarovou stélkou svršek z 1,6-1,8mm štípenkové nubukové kůže s reflexními doplňky,3M Thinsulate 200g 

podšívka PU-guma S3 SRC HRO podešev, vel.č.38-49
pár 1/10 1099,00

284 2118-079-808-00 211807980800 SOLID S3
Obuv, kotníková, celokožená s kompozitovou špicí a planžetou, PU-guma, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová podešev, odolná vůči kontaktnímu teplu do 300°C, 

vel.č. 38-49
pár 1/10 1239,00

2128-136-808-00 212813680800 CLUSTER S3 NOVINKA
Obuv polobotka, pracovní, kožená s plastovou špicí a kevlarovou stélkou, svršek z 1,6-1,8mm štípenkové nubukové kůže s reflexními doplňky, PU-guma S3

SRC HRO podešev, vel.č.37-49
pár 1/10 999,00

2118-195-808-00 211819580800 SUPERNOVA S3 NOVINKA
Obuv kotníková, pracovní, kožená,s plastovou špicí a kevlarovou stélkou svršek z 1,6-1,8mm štípenkové nubukové kůže s reflexními doplňky, PU-guma S3

SRC HRO podešev, vel.č.37-49
pár 1/10 1059,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Obuv PROFIT
cena bez 

DPH

286 2123-046-810-00 212304681000 PRIZE O1 Obuv polobotka, pracovní, kombinovaný svršek z broušené kůže a hladkou štípenkou s PU filmem, reflexní doplňky, PU-PU O1 SRC podešev vel.č.37-48 pár 1/10 479,00

287 2113-030-810-00 211303081000 WIN O1 Obuv kotníková, pracovní, kombinovaný svršek z broušené kůže a hladkou štípenkou s PU filmem, reflexní doplňky, PU-PU O1 SRC podešev vel.č.37-48 pár 1/10 525,00

286 2126-083-810-00 212608381000 GAIN S1P
Obuv polobotka, bezpečnostní, s ocelovou špicí a planžetou, kombinovaný svršek z broušené kůže a hladkou štípenkou s PU filmem, reflexní doplňky, PU-PU S1P 

SRC podešev vel.č.37-48
pár 1/10 499,00

287 2116-051-810-00 211605181000 TOP S1P
Obuv kotníková, bezpečnostní, s ocelovou špicí a planžetou, kombinovaný svršek z broušené kůže a hladkou štípenkou s PU filmem, reflexní doplňky, PU-PU S1P 

SRC podešev vel.č.37-48
pár 1/10 555,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Obuv TEXLINE MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

292 2126-049-806-00 212604980600 MOLAT S1P ESD
Obuv polobotka, pracovni, perforovaná, textilní s laminátovou špicí a kevlarovou planžetou, svršek z odolného 1,8 - 2 mm polyesteru, barva černá/modrá, PU-PU, 

ESD, S1P SRC podešev vel.č. 34-50
pár 1/10 639,00

292 2126-049-808-00 212604980800 OLIB S1P ESD
Obuv polobotka, pracovni, perforovaná, textilní s laminátovou špicí a kevlarovou planžetou, svršek z odolného 1,8 - 2mm polyesteru, barva černá/zelená, PU-PU, ESD, 

S1P SRC podešev vel.č. 34-50
pár 1/10 639,00

291 2116-046-810-00 211604681000 MURTER S1P
Obuv kotníková, pracovni, textilní s laminátovou špicí a kevlarovou planžetou, svršek z odolného 1,8 - 2mm polyesteru, barva černá/šedá, PU-PU, S1P SRC podešev 

vel.č. 35-48
pár 1/10 599,00

291 2126-060-806-00 212606080600 SILBA S1P  ESD
Obuv polobotka, pracovní, textilní s kompozitovou špicí a kevlarovou planžetou, svršek z odolného 1,8 - 2 mm polyesteru, barva černá/modrá, PU-PU, ESD, S1P SRC 

podešev, vel.č. 35-50
pár 1/10 669,00

292 2123-032-806-00 212303280600 KORNAT O1 Obuv polobotka, pracovní, textilní, svršek z odolného 1,8 - 2 mm polyesteru,barva černá/modrá,PU-PU, O1 FO SRC podešev, vel.č. 35 - 48 pár 1/10 499,00

293 2125-076-806-00 212507680600 VIS S1 Obuv polobotka, pracovní, textilní, s ocelovou špící, svršek z odolného 1,8 - 2 mm polyesteru, barva černá/modrá, PU-PU, S1 SRC podešev, vel.č. 35 - 50 pár 1/10 519,00

293 2125-076-808-00 212507680800 RAB S1 Obuv polobotka, pracovní, textilní, s ocelovou špící, svršek z odolného 1,5 - 2mm polyesteru, barva černá/zelená, PU-PU, S1 SRC podešev, vel.č. 35 - 48 pár 1/10 519,00

293 2125-076-803-00 212507680300 CRES S1 Obuv polobotka, pracovní, textilní, s ocelovou špící, svršek z odolného 1,8 - 2 mm polyesteru, barva černá/oranžová, PU-PU, S1 SRC podešev, vel.č. 35 - 48 pár 1/10 519,00

290 2123-044-810-00 212304481000 RAVA O1 Obuv polobotka, pracovní, textilní, svršek z odolného 1,5 mm polyesteru,barva černá/šedá,PU-PU, O1 FO SRC podešev, vel.č. 35 - 48 pár 1/10 499,00

290 2125-106-810-00 212510681000 SIT S1 Obuv polobotka, pracovní, textilní, s ocelovou špící, svršek z odolného 1,5 mm polyesteru, barva černá/šedá, PU-PU, S1 SRC podešev, vel.č. 35 - 50 pár 1/10 519,00

290 2125-107-805-00 212510780500 DOLIN S1 Obuv polobotka, pracovní, textilní, s ocelovou špící, svršek z odolného 1,5 mm polyesteru, barva černá/červená, PU-PU, S1 SRC podešev, vel.č. 34 - 48 pár 1/10 519,00

288 2123-049-810-00 212304981000 BOSUT O1 Obuv polobotka, pracovní, perforovaná, kombinovaný svršek z mirkovlákna a textilu, barva černá/šedá, PU-PU, O1 SRC podešev, vel.č. 37 - 48 pár 1/10 639,00

288 2126-089-810-00 212608981000 SAVA S1P
Obuv polobotka, bezpečnostní, s kompozitovou špicí a planžetou, perforovaná, kombinovaný svršek z mirkovlákna a textilu, barva černá/šedá, PU-PU, S1P SRC 

podešev, vel.č. 37 - 48
pár 1/10 749,00

289 2126-090-808-00 212609080800 VUKA S1P
Obuv polobotka, bezpečnostní, s kompozitovou špicí a planžetou, perforovaná, kombinovaný svršek z mirkovlákna a textilu, barva černá/zelená, PU-PU, S1P SRC 

podešev, vel.č. 37 - 48
pár 1/10 749,00

289 2126-098-806-00 212609880600 LOPUD S1P
Obuv polobotka, pracovní, textilní s kompozitovou špicí a kevlarovou planžetou, svršek z odolného 1,8 - 2 mm polyesteru, barva černá/modrá, PU-PU, S1P SRC 

podešev, vel.č. 35-48
pár 1/10 859,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Obuv LAND MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

294 2125-046-806-00 212504680600 EIVISSA S1 Obuv, polobotka, s ocelovou špicí, kombinace broušené kůže s prodyšnou textilií, pryžová podešev SRC, vel.č. 35-48 pár 1/10 619,00

294 2135-065-806-00 213506580600 CABRERA S1 Obuv, sandál s ocelovou špicí, kombinace broušené kůže s prodyšnou textilií, pryžová podešev SRC, vel.č. 35-48 pár 1/10 679,00

2126-108-808-00 212610880800 FALSTER S1P NOVINKA 03/2023
Obuv, polobotka bezpečnostní s laminátovou špicí  a textilní antipenetrační planžetou, ultralehká, perforovaný kombinovaný svršek z 1,8mm polyesteru s TPU 

doplňky, barva zelenočerná, EVA/guma podešev, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová, odolná vůči kontaktnímu teplu do 300°C, S1P SRC, vel. Č. 37-48
pár 1/10 859,00

295 2123-013-808-00 212301380800 GAVI O1 DOPRODEJ Obuv polobotka O1, kombinovaná, svršek z broušené úsně, černá barva, pryžová HRO podešev, vel.č. 36-48 pár 1/10 429,00

295 2126-025-808-00 212602580800 ISCHIA S1P Obuv polobotka S1P, kombinovaná s kompozitovou špicí a kevlarovou planžetou, svršek z broušené úsně, černá barva, pryžová HRO podešev, vel.č. 36-48 pár 1/10 609,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Obuv ISLAND MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

330 2126-055-703-00 212605570300 NAVASSA S1P Obuv, polobotka, pracovní, textilní s plastovou špicí a kevlarovou stélkou, svršek z odolné prodyšné tkaniny, Phylon-guma S1P SRC podešev, vel.č.35-48 pár 1/10 949,00



330 2122-004-803-00 212200480300 IBIZA Obuv polobotka, trekingová, kombinace kůže, PU, OB SRA, barva černo-oranžová, vel. 38-48 pár 1/10 969,00

330 2123-035-706-00 212303570600 ARUBA O1 Obuv, polobotka, pracovní, textilní, svršek z odolné prodyšné tkaniny, Phylon-guma O1 FO SRC podešev, vel. Č. 35-48 pár 1/10 929,00

2126-099-816-00 212609981600 SALINA S1P NOVINKA
Obuv, polobotka, pracovní, kombinovaná s laminátovou špicí a textilní anti penetrační stélkou, svršek z odolné prodyšné tkaniny a PVC doplňky, Phylon-guma S1P 

SRC HRO podešev, vel.č.37-48
pár 1/10 899,00

2128-133-806-00 212813380600 LIPARI S3 NOVINKA
Obuv, polobotka, pracovní, kombinovaná s laminátovou špicí a textilní anti penetrační stélkou, hydrofobní svršek z odolné prodyšné tkaniny a PVC doplňky, Phylon-

guma S3 SRC HRO podešev, vel.č.37-48
pár 1/10 1099,00

328 2126-077-808-00 212607780800 BENSON S1P
Obuv, polobotka, pracovní, kombinovaná s kompozitovou špicí a kevlarovou stélkou, textilní svršek s KPU doplňky, barva černo-zelená, PU-PU, ESD, antistatická, 

olejivzdorná, protiskluzová podešev, vel.č.37-48
pár 1/10 899,00

328 2123-039-805-00 212303980500 SYROS O1 Obuv, polobotka, kombinovaná, textilní svršek s KPU  doplňky, barva černo-červená, PU-PU, ESD, olejivzdorná podešev, vel.č. 35-50 pár 1/10 619,00

329 2126-067-805-00 212606780500 PAROS S1P
Obuv, polobotka, s kompozitovou špicí a kevlarovou planžetou, kombinovaná,  textilní svršek s KPU  doplňky, barva černo-červená, PU-PU, ESD, olejivzdorná 

podešev, vel.č. 35-50
pár 1/10 769,00

329 2126-068-806-00 212606880600 MILOS S1P
Obuv, polobotka, s kompozitovou špicí a kevlarovou planžetou, kombinovaná,  textilní svršek s KPU  doplňky, barva černo-modrá, PU-PU, antistatická, 

olejivzdorná podešev, vel.č. 35-48
pár 1/10 749,00

329 2126-069-808-00 212606980800 TINOS S1P
Obuv, polobotka, s kompozitovou špicí a kevlarovou planžetou, kombinovaná,  textilní svršek s KPU  doplňky, barva černo-zelená, PU-PU, antistatická, 

olejivzdorná podešev, vel.č. 35-48
pár 1/10 749,00

x 2220-046-803-00 222004680300 TRINIDAD DOPRODEJ Obuv, polobotka, kombinovaná, svršek z prodyšné mesh tkaniny a PU doplňky, barva černo-oranžová, phylon - guma podešev, vel.č. 36 - 46 pár 1/10 599,00

331 2220-048-400-00 222004840000 BARBADOS Obuv, polobotka, textilní svršek, barva modrá, phylonová podešev, vel.č. 36 -48 pár 1/10 349,00

331 2220-048-800-00 222004880000 BARBADOS Obuv, polobotka, textilní svršek, barva černá, phylonová podešev, vel.č. 36 -48 pár 1/10 399,00

331 2220-048-710-00 222004871000 BARBADOS Obuv, polobotka, textilní svršek, barva šedočerná, phylonová podešev, vel.č. 36 -48 pár 1/10 399,00

331 2220-008-706-00 222000870600 GILI Obuv polobotka, trekingová, kombinace kůže textil, barva šedá, vel.č. 37-46 pár 1/10 699,00

331 2220-001-600-00 222000160000 JAVA Obuv polobotka, trekingová, kombinace kůže textil, barva hnědá, vel. 38-46 pár 1/10 629,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní obuv SAFETY STEEL MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

306 2124-001-800-00 212400180000
SAFETY STEEL VANAD 

O2
DOPRODEJ Obuv polobotka, celokožená bez ocelové špice, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová, PU-PU podešev, vel.č. 38 - 47 pár 1/10 499,00

306 2135-001-800-00 213500180000 SAFETY STEEL IRON S1 Obuv sandál, celokožená s ocelovou špicí S1, perforovaná, suchý zip, podešev PU-PU, antistatická, protiskluzová vel. 36-48 pár 1/10 529,00

306 2133-001-800-00 213300180000
SAFETY STEEL COPPER 

O1
DOPRODEJ Obuv sandál, celokožená bez ocelové špice O1, perforovaná, suchý zip, podešev PU-PU, antistatická, protiskluzová  vel. 36-48 pár 1/10 479,00

308 2128-001-800-00 212800180000
SAFETY STEEL  VANAD 

S3
DOPRODEJ Obuv polobotka, celokožená s ocelovou špicí a planžetou S3, podešev PU-PU, antistatická, protiskluzová , vel. 37-48 pár 1/10 539,00

308 2118-001-800-00 211800180000
SAFETY STEEL 

MANGAN S3
Obuv kotníková, celokožená s ocelovou špicí a planžetou S3, podešev PU-TPU, antistatická, protiskluzová  vel. 37-48 pár 1/10 629,00

308 2114-001-800-00 211400180000
SAFETY STEEL 

MANGAN O2
DOPRODEJ Obuv kotníková, celokožená bez ocelové špice,, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová PU-PU podešev, vel.č. 38 - 47 pár 1/10 519,00

309 2310-001-800-00 231000180000
SAFETY STEEL NICKEL 

S3
ZIMNÍ Obuv kotníková, celokožená s ocelovou špicí a planžetou S3, zateplená umělým kožíškem, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová PU-PU podešev, vel.č. 38 - 48 pár 1/10 699,00

309 2125-001-800-00 212500180000
SAFETY STEEL JOGGER 

S1
DOPRODEJ Obuv polobotka, celokožená s ocelovou špicí S1, svršek z kvalitní broušené kůže, podešev PU-RPU, antistatická, olejivzdorná, protiskluzová, vel.č. 38-47 pár 1/10 699,00

336 2118-003-800-00 211800380000 WORK BOND S3 DOPRODEJ
Obuv, kotníková, kožená s ocelovou špicí a planžetou S3, zapínání na suchý zip, antistatická, olejivzdorná, odolná vůči kontaktnímu teplu do 300 °C, protiskluzová 

podešev, vel.č. 39-48
pár 1/10 809,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní obuv ostatní MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

323 2310-005-800-00 231000580000 INDUSTRY ZIMNÍ Obuv kotníková, kožená,  zateplená umělým kožíškem, barva černá, vel. 37-48 pár 1/10 899,00

336 2115-033-600-00 211503360000 KALE S1 Obuv kotníková KALE S1, celokožená s kvalitní hrubé štípenkové kůže,s ocelovou špicí, tepluvzdorná podešev do 300 C, vel. 39-48 pár 1/10 649,00

337 2115-027-800-00 211502780000 DRAGO S1 Obuv kotníková DRAGO S1, celokožená s krytou pružinkou, tepluvzrodná podešev do 300°C, vel. č. 39 - 48 pár 1/10 549,00

337 2112-005-600-00 211200560000 KALE O1 Obuv kotníková KALE O1, celokožená s kvalitní hrubé štípenkové kůže, tepluvzdorná podešev do 300 C, vel. 39-48 pár 1/10 629,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Lehká pracovní obuv CORK MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

347 2540-004-100-00 254000410000 CORK LISA Obuv korkový nazouvák  dámský, kožený se zdravotní anatomickou stélkou,se dvěma nártními pásky, barva bílá, vel. 35-41 pár 1/10 375,00

347 2530-003-100-00 253000310000 CORK MEGI Obuv korkový sandá dámský, kožený se zdravotní anatomickou stélkou,  se dvěma nártními pásky a páskem kolem paty, barva bílá, vel. 35-41 pár 1/10 375,00

347 2540-003-600-00 254000360000 CORK ZETA  Obuv korkový nazouvák pánský, kožený se zdravotní anatomickou stélkou, se dvěma nártními pásky,  barva hnědá, vel. 41-46 pár 1/10 389,00

347 2540-002-600-00 254000260000 CORK ZETA Obuv korkový nazouvák dámský, kožený se zdravotní anatomickou stélkou, se dvěma nártními pásky,  barva hnědá, vel. 35-41 pár 1/10 359,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Obuv pracovní bílá MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

349 2530-005-100-00 253000510000 MISA Obuv, dámská, celokožená s plnou špicí , perforovaná s páskem kolem paty, antistatická, protiskluzová podešev barva bílá, vel. 35-41 pár 1/10 289,00

349 2530-006-100-00 253000610000 MIKA Obuv celokožená s plnou špicí, perforovaná s přezkou na suchý zip a páskem kolem paty, barva bílá, vel. 35-46 pár 1/10 349,00

349 2530-007-100-00 253000710000 LIME Obuv,sandál dámský, celokožený, perforovaný s páskem kolem paty, podešev PU, barva bílá, vel. 35-42 pár 1/10 319,00

348 2530-094-100-00 253009410000 PAOLA Obuv, sandál, svršek z mikrovlákna, dva přední pásky s přezkami, zadní pásek, barva, bílá, PU podešev, vel.č. 35 -47 pár 1/10 399,00

348 2540-042-100-00 254004210000 BEA Obuv, sandál, svršek z mikrovlákna, dva přední pásky s přezkami, barva, bílá, PU podešev, vel.č. 35 -47 pár 1/10 379,00

350 2133-034-100-00 213303410000 PINE O1 ESD Obuv,  perforovaný sandál PINE O1, svršek z pratelného mikrovlákna, PU-PU, ESD, protiskluzová podešev, barva bílá vel.č. 36-48 pár 1/10 529,00

350 2123-020-100-00 212302010000 LINDEN O1 ESD Obuv,  perforovaná polobotka LINDEN O1, svršek z pratelného mikrovlákna, PU-PU, ESD, protiskluzová podešev, barva bílá, vel.č. 36-48 pár 1/10 489,00

350 2135-057-100-00 213505710000 PINE S1 ESD Obuv,  perforovaný sandál PINE S1, s ocelovou špící, svršek z pratelného mikrovlákna, PU-PU, ESD, protiskluzová podešev, barva bílá, vel.č. 36-48 pár 1/10 549,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Obuv zimní MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

338 2340-006-999-00 234000699900 CXS WINTER SNOW ZIMNÍ Obuv WINTER SNOW, pánská, poloholeňová, zimní kombinovaná, materiál: nylonový svršek s PU doplňky, hřejivá vložka Thinsulate, TPR podešev, vel.č. 41- 46 pár 1/5 1099,00

339 2340-004-800-00 234000480000 CXS WINTER LADY ZIMNÍ Obuv poloholeňová CXS WINTER LADY, zimní, dámská, černá  vel.36-42 pár 1/5 639,00

339 2340-005-800-00 234000580000 CXS WINTER FROST ZIMNÍ Obuv poloholeňová CXS WINTER FROST, zimní, černá, vel. 41-47 pár 1/5 495,00

346 2461-007-800-00 246100780000 QUEBEC ZIMNÍ Obuv holínka, PVC, zateplená umělým kožíškem, nahoře se šňůrkou, černé barvy, vel. 37-47 pár 1/6 359,00

346 2461-005-800-00 246100580000 BRUNO ZIMNÍ Obuv gumofilcová s tepelnou filcovou vložkou v celé botě, vel. 39 - 48 pár 1/5 399,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Pracovní obuv gumová MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

344 2461-001-800-00 246100180000 URAN  Obuv holínka, materiál PVC, barva černá, vel. 37-48 pár 1/10 129,00

345 2461-002-800-00 246100280000 NEPTUN Obuv holínka, materiál NITRIL - PVC, bez ocelové špice , vysoká pod kolena, s protiskluzovou podešví , barva černá, vel. 39-48 pár 1/6 259,00

345 2471-002-100-00 247100210000 ERIS  Obuv holínka, materiál PVC, protiskluzová podešev, barva bílá, vel. 37-46 pár 1/10 199,00

345 2471-001-800-00 247100180000 MERKUR  Obuv holínka dámská, materiál PVC, barva černá, vel. 37-47 pár 1/10 129,00

345 2471-003-500-00 247100350000 ATEN  Obuv holínka, dámská, PVC, zelená, vel. 37-41 pár 1/10 159,00

346 2461-003-500-00 246100350000 APOLLO  Obuv holínka, pánská, PVC, zelená, vel. 41-48 pár 1/10 179,00

346 2463-002-800-00 246300280000 CXS NEPTUN S4 Obuv holínky CXS NEPTUN S4, PVC, barva černá, vel.39-48 pár 1/5 299,00

x 2462-001-100-00 246200110000 DUNLOP ACIFORT NA OBJEDNÁVKU Obuv holínka DUNLOP ACIFORT, PVC, bílá, vel. 37-48 pár 1/6 699,00

x 2490-003-800-00 249000380000
DUNLOP 

PREISMEISTER
NA OBJEDNÁVKU Obuv holínka DUNLOP PREISMEISTER, PVC, černé, vel. 36-47 pár 1/8 325,00

2490-036-500-00 249003650000 PLUTO NOVINKA Obuv holínka PLUTO, extrémně lehký EVA materiál, s vyjímatelnou zateplenou vložkou, zelené, vel.č. 39-47 pár 1/5 399,00

OBUV PRO VOLNÝ ČAS

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Obuv GOTEX MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

327 2112-006-600-00 211200660000 MONT BLANC Obuv kotníková GO-TEX , trekingová, kvalitní nubuková kůže kombinovaná s voděodolnou membránou GO-TEX, vel. 37-48 pár 1/10 1029,00

327 2122-003-600-00 212200360000 MOUNT COOK Obuv polobotka GO-TEX , trekingová, kvalitní nubuková kůže kombinovaná s voděodolnou membránou GO-TEX, vel. 37-48 pár 1/10 999,00

326 2210-030-600-00 221003060000 LHOCE Obuv kotníková, trekingová, kvalitní 1,46mm lícová kůže kombinovaná s membránou CX-SHIELD,podešev EVA/guma, vel. 37-48 pár 1/10 1299,00

326 2210-031-600-00 221003160000 MAKALU Obuv kotníková, trekingová, kvalitní 1,46mm lícová kůže kombinovaná s membránou CX-SHIELD,podešev EVA/guma, vel. 37-48 pár 1/10 1259,00

327 2220-049-700-00 222004970000 NUPCE Obuv polobotka, trekingová, kvalitní 1,46mm lícová kůže kombinovaná s membránou CX-SHIELD,podešev EVA/guma, vel. 37-48 pár 1/10 1159,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Obuv BESTARD MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

324 2220-050-708-00 222005070800 BESTARD RANDO LITE
Obuv, polobotka RANDO LITE, trekkingová. Materiál: prodyšný svršek Cordura®  s membránou GORE-TEX® Extended Comfort, podešev Vibram® Tubava + 

EVA, vel. 39 - 47
1/10 2199,00

325 2129-017-800-00 212901780000
BESTARD                 

RANDO II

Obuv, polobotka RANDO II, trekkingová. Materiál: voděodolný svršek Split leather a membránou GORE-TEX® Extended Comfort, podešev Vibram® Tubava + 

EVA, vel. 39 - 47
pár 1/10 2189,00

325 2210-003-500-00 221000350000
BESTARD

TRAVESSA

Obuv, kotníková TRAVESSA, trekkingová. Materiál: svršek je kombinací voděodolné štípenky a tkaniny Mesh se syntetickou pryží. Membrána GORE-TEX® 

Performance Comfort, podešev Vibram® Sky Running + EVA, vel. č. 39-47
pár 1/10 2369,00

325 2129-034-800-00 212903480000 BESTARD SPACE MID
Obuv kotníková SPACE MID, trekkingová,

vodě odolná štípená kůže a  Cordura® / syntetická guma, membrána GORE-TEX SURROUND®, podešev  Vibram® Vento + EVA vel.č 36-47
pár 1/10 2579,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Obuv softshellová MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

332 2220-047-805-00 222004780500 CXS SPORT Obuv polobotka softshellová CXS SPORT,černá/červená, reflexní doplňky, TPU okop, PU pata, phylon/guma podešev vel.č. 36-48 pár 1/10 669,00

332 2220-047-806-00 222004780600 CXS SPORT Obuv polobotka softshellová CXS SPORT,černá/modrá, reflexní doplňky, TPU okop, PU pata, phylon/guma podešev vel.č. 36-48 pár 1/10 669,00

333 2210-035-803-00 221003580300 CXS SPORT Obuv kotníková softshellová CXS SPORT,černá/oranžová, reflexní doplňky, TPU okop, PU pata, phylon/guma podešev vel.č. 36-48 pár 1/10 819,00

333 2210-035-810-00 221003581000 CXS SPORT Obuv kotníková softshellová CXS SPORT,černá/šedá,voděodolná reflexní doplňky, TPU okop, PU pata, phylon/guma podešev vel.č. 36-48 1/10 959,00

332 2220-047-803-00 222004780300 CXS SPORT Obuv polobotka softshellová CXS SPORT,černá/oranžová, reflexní doplňky, TPU okop, PU pata, phylon/guma podešev vel.č. 36-48 1/10 669,00

332 2220-047-808-00 222004780800 CXS SPORT Obuv polobotka softshellová CXS SPORT,černá/zelená, reflexní doplňky, TPU okop, PU pata, phylon/guma podešev vel.č. 36-48 1/10 719,00

332 2220-047-810-00 222004781000 CXS SPORT Obuv polobotka softshellová CXS SPORT,černá/šedá, reflexní doplňky, TPU okop, PU pata, phylon/guma podešev vel.č. 36-48 1/10 669,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Obuv MOLEDA MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

335 2122-002-100-00 212200210000 PRESTIGE Obuv PRESTIGE, kožená sportovní polobotka, barva bílá, vel. 35, 37- 48     TUZEMSKO pár 1/10 889,00

335 2122-002-800-00 212200280000 PRESTIGE Obuv PRESTIGE, kožená sportovní  polobotka, barva černá, vel. 35, 37-48     TUZEMSKO pár 1/10 889,00

335 2220-007-800-00 222000780000 SPORT Obuv MOLEDA SPORT, kožená sportovní polobotka,barva černá, vel. 35-48 pár 1/10 915,00

x 2112-010-800-00 211201080000 PRESTIGE Obuv PRESTIGE M56810 kotníková, kombinovaná, barva černá,  vel.č. 37-48 pár 1/10 915,00

x 2129-025-718-00 212902571800 PRESTIGE Obuv PRESTIGE AIR M20030, polobotka, kožená (semiš), barva tmavě šedá, vel.č. 35-48 pár 1/10 915,00



Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Ostatní obuv  pro volný čas MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

340 2230-009-402-00 223000940200 CXS ATACAMA DOPRODEJ Obuv sandál CXS ATACAMA, modro-žlutý pár 1/10 499,00

340 2230-002-600-00 223000260000 SAHARA Obuv sandál SAHARA,  hnědý,kombinovaný, svršek z hovězinové kůže s textilními doplňky, phylon/guma podešev, vel. 36 - 46 pár 1/10 539,00

340 2230-002-810-00 223000281000 SAHARA Obuv sandál SAHARA, černo-šedý, kombinovaný svršek z hovězinové kůže s textilními doplňky, phylon/guma podešev, vel. 36 - 46 pár 539,00

341 2250-014-703-00 225001470300 TREND Obuv nazouvák TREND,dámský, šedo-oranžový pár 1/36 115,00

342 2250-015-703-00 225001570300 TREND Obuv nazouvák TREND, pánský, šedo-oranžový pár 1/36 139,00

343 2250-015-806-00 225001580600 TREND Obuv nazouvák TREND, pánský, černo-modrý pár 1/36 139,00

341 2250-017-107-00 225001710700 TREND Obuv nazouvák TREND, dámský, bílo-zelený pár 1/36 115,00

342 2250-018-109-00 225001810900 TREND Obuv nazouvák TREND, pánský, bílo-šedý pár 1/36 139,00

341 2250-014-699-00 225001469900 TREND Obuv nazouvák TREND, dámský, tmavě šedý-světle šedý, vel.č. 36-41 pár 1/36 115,00

341 2250-014-708-00 225001470800 TREND Obuv nazouvák TREND, dámský, šedo-zelený, vel.č. 36-41 pár 1/36 115,00

342 2250-015-410-00 225001541000 TREND Obuv nazouvák TREND, pánský, modro-šedý, vel.č. 41-46 pár 1/36 139,00

342 2250-015-710-00 225001571000 TREND Obuv nazouvák TREND, pánský, šedo-černý, vel.č. 41-46 pár 1/36 139,00

343 2250-001-400-00 225000140000 FROG  Obuv koupelová - žabka, vel. 35, 37-39, 41-43 a 45-48 pár 1/30 35,00

343 2250-005-808-00 225000580800 GULF Obuv nazouvák CXS GULF, černo-zelený, vel.č.36-46 pár 1/30 99,00

x 2250-020-810-00 225002081000 BALOS Obuv nazouvák CXS BALOS, černo-šedý, vel.č.36-48 pár 1/20 119,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Doplňky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

181 1160-010-400-00 116001040000 TONK  Jednorázové igel. návleky, bar. modrá, vel. 15x45 cm. Cena za 10 ks. bal 10/100/1000 8,90

351 2900-008-800-00 290000880000 VISITOR NA OBJEDNÁVKU Ochranné návleky na obuv pár

S/1/16   

M/1/14   

XL/1/10

689,00

351 2900-092-800-00 290009280000 Visitor Integral S1P NA OBJEDNÁVKU Ochranné návleky na obuv pár

S/1/8    

M/1/8   L/1/6   

XL/1/6

899,00

352 2900-042-000-00 290004200000 MONTA Ortopedická vložka do obuvi MONTA, vel. 38-47 pár 1/100 65,00

352 2900-003-000-46 290000300046 CARBON Vložky do obuvi CARBON, stříhací, velikost 36-46 pár 1/20/200 25,00

352 2900-003-000-50 290000300050 CARBON Vložky do obuvi CARBON, stříhací, velikost 47-50 pár 1/200 29,00

353 2900-004-000-00 290000400000 -  Vložky do obuvi obyčejné, vel. 37-50 pár 1 19,00

353 2900-058-700-00 290005870000 Vložky do obuvi Active Gel  37-41, 42-45, 46-50 pár 1/50 89,00

353 2900-081-000-00 290008100000 zimní Vložky do obuvi zimní, stříhací,36-46, 47-50 pár 1/20/200 25,00

352 2900-102-800-00 290010280000 GELFOOT Vložky do obuvi, GELFOOT, 35-40, 41-45, 46-50 pár 1/100 65,00

2900-109-700-00 290010970000 NOVINKA Náhradní vyjímatelná vložka do holínek PLUTO, vel.č. 39-46 pár 1/50 149,00

354 2900-007-000-00 290000700000 -  Tkaničky do pracovní obuvi ploché,černé, cena za 1pár pár 1/5 15,00

355 2900-006-612-00 290000661200   Tkaničky do pracovní obuvi kulaté, pískové cena za 1pár pár 1/5 19,00

354 2900-006-600-00 290000660000 -  Tkaničky do pracovní obuvi kulaté, hnědé cena za 1pár pár 1/5 19,00

355 2900-044-800-00 290004480000 Tkaničky do pracovní obuvi kulaté, černé, délka 130cm, cena za pár pár 1/5 19,00

355 2900-045-800-00 290004580000 Tkaničky do pracovní obuvi kulaté, černé, délka 90 cm, cena za pár pár 1/5 15,00

354 2900-100-800-00 290010080000 Tkaničky do pracovní obuvi kulaté, reflexní, černé, délka 130 cm, cena za pár pár 1/5 39,00

x 2900-105-800-00 290010580000 ICEMAN Protiskluzové nesmeky CXS ICEMAN, vel. M, L, XL pár 1/50 269,00

x 2900-072-800-00 290007280000 Lžíce na obuv, černá, délka 25cm ks 1/500 6,90

 RUKAVICE  

   

Pomlčkový kód Nový kód Název Rukavice kombinované kůže - textil MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

372 3210-081-152-11 321008115211 HIVI Rukavice HIVI, kombinované, žluto-oranžové, s kov. očkem, baleno s blistrem vel. 10,5" pár 1/12/120 59,00

372 3210-081-152-09 321008115209 HIVI Rukavice HIVI, kombinované, žluto-oranžové, s kov. očkem, baleno s blistrem vel. 9" pár 1/12/120 59,00

373 3210-012-000-00 321001200000 TALE  Rukavice ve dlani lícová kůže, hřbet z bavlněného úpletu, pružná manžeta , vel  7"-11" pár 1/12/240 21,00

374 3210-086-401-00 321008640100 TECHNIK A Rukavice ve dlani lícová kozinková kůže, hřbet z bavlněného úpletu, suchý zip na zápěstí, vel. 7", 8", 9", 10", 11" pár 1/12/240 47,00

375 3210-010-251-00 321001025100 TECHNIK Rukavice ve dlani lícová kozinková kůže, hřbet z bavlněného úpletu, suchý zip na zápěstí, vel. 7", 8", 9", 10", 11" pár 1/12/240 40,00

375 3210-009-801-00 321000980100 TECHNIK PLUS Rukavice ve dlani lícová kozinková kůže, hřbet z pružného úpletu, vel. 7 - 11" pár 1/12/240 43,00

376 3210-011-801-00 321001180100 TECHNIK ECO Rukavice ve dlani lícová kozinková kůže, hřbet z bavlněného úpletu, vel. 8," 9" a 10" pár 1/240 33,00

374 3210-086-034-00 321008603400 TECHNIK HV Rukavice TECHNIK HV, kombinované, žluté, vel. 7", 8", 9", 10", 11" pár 1/240 49,00

376 3210-001-000-11 321000100011 DINGO  Rukavice z kvalitní šedé hovězí štípenky na dlani,  hřbet v kombinaci kůže se žlutou tkaninou, tuhá manžeta s podšívkou ve dlani, vel. 11"  pár 1/12/60 28,00

376 3210-001-000-12 321000100012 DINGO Rukavice z kvalitní šedé hovězí štípenky na dlani,  hřbet v kombinaci kůže se žlutou tkaninou, tuhá manžeta s podšívkou ve dlani, vel. 12"  pár 1/12/60 33,00

377 3210-002-000-11 321000200011 DINGO A Rukavice z kvalitní šedé hovězí štípenky na dlani,  hřbet v kombinaci kůže se žlutou tkaninou, tuhá manžeta s podšívkou ve dlani, vysoká kvalita,vel. 11"  pár 1/12/60 37,00

377 3210-004-000-10 321000400010 FALCO  Rukavice z kvalitní šedé hovězí štípenky, zelená zdvojená prošitá dlaň, hřbet a manžeta z hrubé bavlněné tkaniny, podšívka ve dlani, vel. 10". pár 1/12/60 31,00

378 3210-007-000-10 321000700010 ZORO Rukavice ze žluté hovězí štípenky, hřbet a manžeta z pruhované bavlněné tkaniny s podšívkou ve dlani, vel 10". pár 1/12/120 25,00

378 3210-007-000-12 321000700012 ZORO Rukavice ze žluté hovězí štípenky, hřbet a manžeta z pruhované bavlněné tkaniny s podšívkou ve dlani, vel 12". pár 1/12/120 30,00

378 3210-007-000-09 321000700009 ZORO  Rukavice ze žluté hovězí štípenky, hřbet a manžeta z pruhované bavlněné tkaniny s podšívkou ve dlani, vel 9". pár 1/12/120 25,00

379 3210-008-000-11 321000800011 BUDY Rukavice z kvalitní  šedé lícové vepřovice, kůže na dlani a hřbetu,  kombinací šedé kůže s červenou tkaninou, tuhá manžeta, vel.11" pár 1/12/120 53,00

379 3210-008-000-09 321000800009 BUDY Rukavice z kvalitní  šedé lícové vepřovice, kůže na dlani a hřbetu,  kombinací šedé kůže s červenou tkaninou, tuhá manžeta, vel. 9" pár 1/12/120 53,00

3220-029-803-00 322002980300 FURNY NOVINKA Rukavice FURNY, baleno s blistrem, vel. 9, 10 pár 1/12/240 49,00

3220-030-803-00 322003080300 MAGNES NOVINKA 2/2023 Rukavice MAGNES, baleno s blistrem, vel. 9, 10 pár 1/12/60 179,00

382 3220-017-510-00 322001751000 CARAZ DOPRODEJ Rukavice CARAZ, baleno s blistrem, vel. 9, 10 pár 1/12/60 115,00

3220-017-710-00 322001771000 CARAZ NOVINKA 1/2023 Rukavice CARAZ, šedo-černé, baleno s blistrem, vel. 9, 10 pár 1/12/60 125,00

3210-101-802-10 321010180210 FARO NOVINKA 3/2023 Rukavice FARO, baleno s brlistrem, vel. 10 pár 1/12/60 179,00

381 3220-016-210-00 322001621000 PUNO Rukavice PUNO,  baleno s blistrem, vel. 9, 10 pár 1/60 115,00

382 3220-015-160-00 322001516000 YEMA Rukavice YEMA, baleno s blistrem, vel. 9, 10 pár 1/60 115,00

383 3220-002-800-00 322000280000 GE-KON Rukavice GE-KON, baleno s blistrem, vel. 9, 10 pár 1/60 125,00

383 3220-003-260-00 322000326000 SHARK CXS Rukavice ze syntetické kůže se silikonovým potiskem, ve svrchní části strečový Spandex, neoprén v oblasti kloubů, baleno s blistrem, vel. 9" a 11" pár 1/240 139,00

383 3220-001-301-00 322000130100 PICEA Dámská růžová rukavice ze syntetické kůže ve dlani a elastickým Spandexem na hřbetu, baleno s blistrem,  vel. 7", 8" pár 1/12/240 89,00

515 3210-014-250-05 321001425005 MIKE Rukavice dětská, ve dlani lícová kozinková kůže, hřbet z pružného úpletu, vel. 5" pár 1/240 35,00

381 3220-025-160-00 322002516000 BENSON Rukavice BENSON, baleno s blistrem, vel. 9 a 10 pár 21916 159,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Rukavice celokožené MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

373 3100-006-000-08 310000600008 BONO  Rukavice celolícové z kvalitní šedé kozinky vel. 8" pár 1/12/120 45,00

373 3100-006-000-09 310000600009 BONO Rukavice celolícové z kvalitní šedé kozinky vel. 9" pár 1/12/120 45,00

373 3100-006-000-10 310000600010 BONO  Rukavice celolícové z kvalitní šedé kozinky vel. 10" pár 1/12/120 45,00

378 3100-001-000-10 310000100010 KALA Rukavice z hrubé šedé štípené hověziny, manžeta 7cm, bez podšívky, vel. 10". pár 1/12/60 33,00

379 3100-003-000-10 310000300010 ASTAR  Rukavice z kvalitní jemné lícové vepřovice,hřbet štípenka vel. 10" pár 1/12/120 51,00

379 3100-003-000-09 310000300009 ASTAR  Rukavice z kvalitní jemné lícové vepřovice, hřbet štípenka vel. 9" pár 1/12/120 51,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Rukavice celokožené - PRO SVÁŘEČSKÉ PRÁCE MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

407 3610-007-200-11 361000720011 AMON Rukavice svářečské. Šité kevlarovou nití, délka 40cm. Použití: vhodné pro svářeče. Materiál: kůže hovězinová štípenka, vel.11 pár 1/12/60 89,00

407 3610-002-600-11 361000260011 PATON  Rukavice zimní z modré štípené hověziny s bavlněnou vložkou, vel. 11", kryté švy žlutou kůží délka 35 cm, zesílená dlaňová část, certifikované na svářecí práce pár 1/12/60 75,00

408 3610-005-000-11 361000500011 SYRO  Rukavice ze šedé štípené hověziny, manžeta 15cm, vel. 11"  - certifikované na svářecí práce pár 1/12/60 45,00

408 3610-003-000-10 361000300010 HURI Rukavice, kombinace šedá štípená hovězina, dlaň a prsty z lícové kůže, manžeta 20cm, vel. 10". pár 1/72 62,00

406 3610-055-250-00 361005525000 PATON RED Rukavice svářecí , celokožené, červená hovězí štípenka, bavlněná vložka, šité kevlarovou nití, vel. 9, 10 a 11 pár 1/60 64,00

406 3610-056-709-00 361005670900 LORNE Rukavice svářecí,  dlaň , hřbet a prsty z lícové kozinkové kůže, manžeta hovězí štípenka, kevlarová nit, vel. 9 - 11 pár 1/60 105,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Tepelně odolné rukavice MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

409 3620-002-716-10 362000271610 VEGA Rukavice prstové  z aramidové tkaniny, šité kevlarovou nití, na hřbetu s hliníkovou fólií, manžeta 42cm, tepelná odolnost  do 450 °C. pár 1/1 889,00

409 3620-001-716-11 362000171611 MEFISTO  Rukavice palcové  z aramidové tkaniny, šité kevlarovou nití, na hřbetu s hliníkovou fólií, tepelná odolnost  do 500 °C. pár 1/1 759,00

409 3620-003-716-11 362000371611 MEFISTO M5 DM Rukavice prstová z aramidové tkaniny, hřbetm pokrytým hliníkovou fólií, šité kevlar nití, tepelná odolnost  do 500 °C. pár 1/1 939,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Rukavice - ZIMNÍ MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

3700-096-803-00 370009680300 FURNY W NOVINKA Kombinované zimní mechanické rukavice, gumička v zápěstí. Materiál: syntetická kůže, polyester, plyšová podšívka. Velikosti 9,11. pár 1/12/240 75,00

3700-095-209-00 370009520900 CHIVAY NOVINKA
Rukavice zimní, celokožené z kvalitní kozinkové lícovky, zimní podšívka z plyše, 

velikosti 9, 11. 
pár 1/12/120 115,00

417 3700-001-000-11 370000100011 DINGO WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní kombinovaná z kvalitní hovězí štípenky, zimní podšívka z plyše, vel. 11". pár 1/60 62,00

417 3700-006-000-11 370000600011 ZORO WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, vepřovicová štípenka, hřbet a manžeta z pruhované bavlněné tkaniny s podšívkou z akryl. plyše, vel. 11". pár 1/6/60 47,00

417 3700-006-000-09 370000600009 ZORO WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, vepřovicová štípenka, hřbet a manžeta z pruhované bavlněné tkaniny s podšívkou z akryl. plyše, vel 9". pár 1/6/60 47,00

418 3700-007-000-11 370000700011 URBI WINTER ZIMNÍ Rukavice zinmí z kvalitní lícové vepřovice s podšívkou z plyše, hřbet štípenka vel. 11" pár 1/6/60 79,00

418 3700-007-000-09 370000700009 URBI WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní z kvalitní lícové vepřovice s podšívkou z plyše, hřbet štípenka vel. 9". pár 1/6/60 79,00

418 3700-009-801-00 370000980100 TECHNIK WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, kozinková lícová kůže, hřbet z elastického úpletu, zimní podšívka, vel. 8, 9, 10 a 11. pár 1/120 65,00

419 3700-077-210-10 370007721010
INDUSTRY ROXY 

WINTER
ZIMNÍ Rukavice INDUSTRY ROXY WINTER, vel. 10 pár 1/12/60 22,00

420 3700-010-160-11 370001016011 ROXY WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, fluorescenční česaný akrylový úplet, dlaň a prsty povrstvené latexem, protiskluzný povrch, vel. 11 pár 1/12/60 41,00

420 3700-010-160-10 370001016010 ROXY WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, fluorescenční česaný akrylový úplet, dlaň a prsty povrstvené latexem, protiskluzný povrch, vel. 10 pár 1/12/60 41,00

420 3700-010-160-09 370001016009 ROXY WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, fluorescenční česaný akrylový úplet, dlaň a prsty povrstvené latexem, protiskluzný povrch, vel. 09 pár 1/12/60 41,00

420 3700-010-160-08 370001016008 ROXY WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, fluorescenční česaný akrylový úplet, dlaň a prsty povrstvené latexem, protiskluzný povrch, vel. 8 pár 1/12/60 41,00

420 3700-010-160-07 370001016007 ROXY WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, fluorescenční česaný akrylový úplet, dlaň a prsty povrstvené latexem, protiskluzný povrch, vel. 7 pár 1/12/60 41,00

420 3700-023-400-10 370002340010 ROXY BLUE WINTER ZIMNÍ Rukavice zimní, modrý česaný akrylový úplet, dlaň a prsty povrstvené latexovou pěnou, protiskluzný povrch, vel. 10 pár 1/12/60 42,00

421 3700-011-510-10 370001151010
 ROXY DOUBLE 

WINTER
ZIMNÍ Rukavice zimní, dvojitý česaný akrylový úplet, dlaň a prsty povrstveny nitrilovou pěnou, vel. 10" pár 1/12/60 45,00

419 3700-091-209-00 370009120900 YUNGAY ZIMNÍ Rukavice CXS YUNGAY, zimní, máčené v dvojitém latexu, vel. 8" - 10" pár 1/12/60 79,00

421 3700-012-250-11 370001225011 ZARO WINTER ZIMNÍ Rukavice bavlněné máčené v PVC se zimní flanelovou podšívkou v délce 35 cm, vel. 11" pár 1/12/60 95,00

422 3700-073-800-10 370007380010 SIGYN ZIMNÍ Zimní pánské volnočasové  rukavice, baleno s blistrem, vel. 10 pár 1/12/60 159,00

422 3700-074-800-00 370007480000 FREY ZIMNÍ Zimní volnočasové rukavice, baleno s blistrem, vel. 8, 10 pár 1/12/60 155,00



Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Rukavice textilní MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

384 3310-005-100-06 331000510006 FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 6 pár 1/12/600 4,80

384 3310-005-100-07 331000510007 FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 7 pár 1/12/600 5,30

384 3310-005-100-08 331000510008 FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 8 pár 1/12/600 5,40

384 3310-005-100-09 331000510009 FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 9 pár 1/12/600 5,40

384 3310-005-100-10 331000510010 FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel. 10 pár 1/12/600 5,60

384 3310-005-100-11 331000510011 FAWA  Rukavice šité bavlněné  z běleného úpletu bez manžety vel.  11 pár 1/12/600 6,10

384 3310-004-163-00 331000416300 IPO  Rukavice pětiprsté z režného bavlněného úpletu, pružná manžeta, vel. UNI-vložky do rukavic pár 1/12/600 3,50

385 3330-001-100-00 333000110000 SAWA Rukavice SAWA, nylon, bílé, vel. 6-10 pár 1/240 6,50

385 3340-003-100-06 334000310006 FLASH Rukavice pletené, kombinace bavlny a polyesteru, vel. 6 pár 1/12/300 5,20

385 3340-003-100-08 334000310008 FLASH Rukavice pletené, kombinace bavlny a polyesteru, vel. 8 pár 1/12/300 5,20

385 3340-003-100-10 334000310010 FLASH  Rukavice pletené, kombinace bavlny a polyesteru, vel. 10 pár 1/12/300 5,20

386 3340-004-100-10 334000410010 KASA  Rukavice pletené bílé, kombinace bavlny a polyesteru, vel. 10 pár 1/12/300 5,20

386 3340-004-100-08 334000410008 KASA  Rukavice pletené bílé, kombinace bavlny a polyesteru, vel. 8 pár 1/12/300 5,20

386 3340-004-100-06 334000410006 KASA Rukavice pletené bílé, kombinace bavlny a polyesteru, vel. 6 pár 1/12/300 5,20

386 3340-002-600-10 334000260010 NOE  Rukavice  z bavlněné teplákoviny, pružný náplet na zápěstí,vel.10 pár 1/12/240 7,50

386 3340-002-600-09 334000260009 NOE  Rukavice  z bavlněné teplákoviny, pružný náplet na zápěstí,vel. 9 pár 1/12/240 7,50

387 3310-007-100-11 331000710011 DOLI ZIMNÍ Rukavice palcová plátěná, režné plátno, se zimní vložkou vel. 11. pár 1/6/120 21,00

387 3310-002-100-06 331000210006 MAWA  Rukavice bílé bavlněné s drobnými terčíky na dlani vel. 6 pár 1/12/600 10,50

387 3310-002-100-07 331000210007 MAWA  Rukavice bílé bavlněné s drobnými terčíky na dlani vel. 7 pár 1/12/600 10,50

387 3310-002-100-08 331000210008 MAWA  Rukavice bílé bavlněné s drobnými terčíky na dlani vel. 8 pár 1/12/600 10,50

387 3310-002-100-09 331000210009 MAWA  Rukavice bílé bavlněné s drobnými terčíky na dlani vel. 9 pár 1/12/600 10,50

387 3310-002-100-10 331000210010 MAWA  Rukavice bílé bavlněné s drobnými terčíky na dlani vel. 10 pár 1/12/600 10,50

387 3310-002-100-11 331000210011 MAWA Rukavice bílé bavlněné s drobnými terčíky na dlani vel. 11 pár 1/12/600 10,50

388 3340-001-105-10 334000110510 FALO  Rukavice ze směsného úpletu bavlny a polyesteru, na dlani a prstech s modrými terčíky z PVC, vel. 10 pár 1/12/240 5,50

388 3340-001-105-08 334000110508 FALO  Rukavice ze směsného úpletu bavlny a polyesteru, na dlani a prstech s modrými terčíky z PVC, vel. 8 pár 1/12/240 5,30

388 3310-001-163-10 331000116310 GABO  Rukavice pánské bavlněné s pružným nápletem na zápěstí, dlaňová strana a prsty s terčíky z PVC, vel.10. pár 1/12/240 7,50

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Rukavice polomáčené a celomáčené MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

3440-061-000-00 344006100000 TURI Rukavice z nylonu, jemně tkané, bezešvý úplet, dlaň a prsty máčené v PU, vel. 6-11 pár 1/12/240 23,00

391 3440-050-400-00 344005040000 BRITA DOTS Rukavaice BRITA DOTS, vel. 6 - 11 pár 1/12/240 13,50

390 3440-049-166-00 344004916600 BRITA TOUCH Rukavice BRITA TOUCH, baleno s blistrem, vel. 7 - 10 pár 1/12/240 14,00

391 3440-051-999-00 344005199900 LEIVA Rukavice LEIVA, baleno s blistrem, vel. 7, 8 pár 1/12/240 11,90

392 3440-002-100-00 344000210000 SOLO Rukavice z polyesteru, bílý bezešvý úplet, konce prstů máčené v PU, vel. 6 - 10 pár 1/12/240 6,10

393 3440-001-100-00 344000110000 BRITA WHITE Rukavice z polyesteru, bezešvý úplet, dlaň a prsty máčené v PU, vel. 5 - 11 pár 1/12/240 7,70

392 3440-001-800-00 344000180000 BRITA BLACK Rukavice z polyesteru,černé,  bezešvý úplet, dlaň a prsty máčené v PU, vel. 5 - 11 pár 1/12/240 8,00

415 3670-034-714-00 367003471400 ADGARA Rukavice  ADGARA antistatické, ESD, povrstvená dlaň a prsty, vel. 6 - 11 pár 1/12/240 17,00

415 3670-035-714-00 367003571400 SILOLI Rukavice CXS SILOLI, antistatické, ESD, povrstvené konečky prstů, vel.  6 - 11 pár 1/12/240 15,00

394 3410-002-260-00 341000226000 ALVAROS Rukavice z polyesterového  bezešvého úpletu, dlaň a prsty máčené v nitrilu s pískovanou úpravou, vel. 6 - 11 pár 1/12/240 21,00

394 3410-099-810-00 341009981000 ICA Rukavice ICA, vel. 7 - 11 pár 1/12/120 39,00

395 3410-004-999-00 341000499900 FIDO Rukavice z nylonu,zeleno-modré,  bezešvý úplet s potiskem, dlaň a prsty máčené v PU, baleno s blistrem,  vel. 7,  8 pár 1/12/240 13,00

395 3410-001-109-00 341000110900 ABRAK Rukavice z polyesteru,  bezešvý úplet, dlaň a prsty povrstvené Nitrilovou pěnou, vel. 6 - 11 pár 1/12/120 12,00

396 3410-086-410-00 341008641000 CERRO Rukavice z polyesteru,  bezešvý úplet, dlaň a prsty povrstvené nitrilem, vel. 6 - 11 pár 1/12/120 10,00

396 3410-003-710-00 341000371000 NAPA Rukavice z nylonu, šedý bezešvý úplet, dlaň a prsty máčené v nitrilu s prodyšnou úpravou MICROFOAM s PVC terčíky, vel. 7 - 10 pár 1/12/240 29,00

397 3410-087-209-00 341008720900 MISTI Rukavice, polyesterový bezešvý úplet, dlaň a prsty potvrstveny nitrilem s prodyšnou úpravou MICROFOAM s terčíky, vel. 8 - 10 pár 1/12/120 30,00

397 3410-005-400-00 341000540000 JOKI  Rukavice bavlněné s pružným nápletem na zápěstí, polomáčené v modrém nitrilu, vel.7-10 pár 1/12/120 14,50

398 3410-006-400-10 341000640010 ARET  Rukavice bavlněné s pružným nápletem na zápěstí, celomáčené v modrém nitrilu, vel. 10" pár 1/12/120 21,50

398 3410-007-400-10 341000740010 PELA  Rukavice bavlněné s manžetou z tuhé plachtoviny, celomáčené v modrém nitrilu,vel. 10" pár 1/12/120 23,00

400 3420-032-510-00 342003251000 OLAS Rukavice OLAS, vel. 6 - 11 pár 1/12/120 16,00

400 3520-036-160-00 352003616000 WAYNA Rukavice WAYNA,  baleno s blistrem, vel. 7 - 11 pár 1/12/120 23,00

401 3420-001-157-00 342000115700 ROXY Rukavice ROXY, polomáčené v latexu, vel. 7 - 11 pár 1/12/120 12,00

401 3420-026-706-00 342002670600 COLCA Rukavice pletené, povrstvené hladkým latexem, vel.  8, 9, 10, 11 pár 1/12/120 8,50

399 3420-114-451-00 342011445100 CHENA Rukavice CXS CHENA, máčené do 3/4 v latexu, blistr, vel. 7, 8 pár 1/12/120 25,00

402 3420-003-102-00 342000310200 BLANCHE Rukavice ze směsného polyester/bavlna úpletu napuštěného latexem, bílo-červená, na dlani a prstech s zesílená aplikací z PVC, vel. 9 - 10 pár 1/12/240 20,00

402 3420-005-101-10 342000510110 DETA  Rukavice s pružným nápletem, polomáčené v silné vrstvě žlutého latexu s protiskluznou úpravou, vel. 10". pár 1/12/120 22,00

402 3520-001-150-00 352000115000 NINA  Rukavice latexové  pro domácnost, velurová úprava vnitřního povrchu, barva žlutá, vel. 7"-10" pár 1/240 8,90

403 3430-001-250-10 343000125010 KADO  Rukavice z bavlněného úpletu se silnou vrstvou PVC v délce 27cm, vel. 10" pár 1/12/120 27,00

403 3430-002-250-10 343000225010 SELA  Rukavice z bavlněného úpletu se silnou vrstvou PVC  v délce 35 cm, vel. 10". pár 1/12/60 29,00

515 3410-008-150-05 341000815005 DRAGO Dětská bavlněná rukavice s elastickou manžetou máčená v pěnovém nitrilu, barva žlutá, vel. 5 let pár 1/12/240 27,00

515 3410-008-150-07 341000815007 DRAGO Dětská bavlněná rukavice s elastickou manžetou máčená v pěnovém nitrilu, barva žlutá, vel. 7 let pár 1/12/240 29,00

515 3410-008-400-05 341000840005 DRAGO Dětská bavlněná rukavice s elastickou manžetou máčená v pěnovém nitrilu, barva modrá, vel. 5 let pár 1/12/240 27,00

515 3410-008-400-07 341000840007 DRAGO Dětská bavlněná rukavice s elastickou manžetou máčená v pěnovém nitrilu, barva modrá,  vel. 7  let pár 1/12/240 29,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Rukavice JEDNORÁZOVÉ MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

405 3520-002-100-00 352000210000 BERT  Rukavice latexové, lehce pudřené, baleno po 100ks, vel. 7"- 10" bal 1/10 99,00

404 3510-001-400-00 351000140000 STERN Rukavice nitrilové, nepudrované, baleno po 100ks, vel. 7"-10" bal 1/10 129,00

404 3510-001-800-00 351000180000 STERN BLACK NOVINKA Rukavice nitrilové, nepudrované, baleno po 100ks, černé, vel. 7"-10" bal 1/10 115,00

405 3530-001-113-00 353000111300 MOSE  Rukavice z  vinylu neobsahující silikon, vel. 8"-10", balené po 100ks bal 1/10 55,00

405 3510-058-400-00 351005840000 STERN ECO DOPRODEJ Rukavice  nitrilové, nepudrované, baleno po 100ks, vel. 7"- 10" bal 1/10 109,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Rukavice a rukávníky SPECIÁLNÍ MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

410 3630-001-700-00 363000170000 CITA  Rukavice bezešvé protipořezové , polyester/nylon/elastan Spandex s PU povrstvením, vel.  6-11 pár 1/12/300 42,00

410 3630-002-700-00 363000270000 CITA II Rukavice s vysokou odolností proti prořezu, třída 5,dlaň a prsty máčené v polyuretanu , vel. 7 - 11 pár 1/300 45,00

412 3630-136-700-00 363013670000 CITA 3F DOPRODEJ Rukavice  CITA 3F, protipořezové tříprsté, vel. 8 - 10 pár 1/120 39,00

411 3630-020-000-00 363002000000 RITA Rukavice s vysokou odolností proti prořezu, třída 5, bezešvý úplet,  povrstveny nitrilem, vel. 9 a 10. pár 1/120 79,00

412 3630-110-038-35 363011003835 CIRU Rukávník protipořezový s otvorem na palec, délka 35cm ks 1/100/200 109,00

412 3630-110-038-45 363011003845 CIRU Rukávník protipořezový s otvorem na palec, délka 45cm ks 1/100/200 129,00

413 3640-001-000-10 364000100010 TEMA
ANTIVIBRAČNÍ 

RUKAVICE
Rukavice antivibrační ze štípené hověziny, ve dlani a dlaňové části prstů  všity polštářky z antivibračního materiálu, vel. 10" pár 1/10/50 145,00

413 3640-002-000-10 364000200010 TEMA
ANTIVIBRAČNÍ 

RUKAVICE 

Rukavice antivibrační z hovězí  lícovky, v dlani a dlaňové části prstů jsou antivibrační polštářky z materiálu PORETEN, hřbet ze syntetické tkaniny, úpletová manžeta, 

vel. 10"
pár 1 195,00

413 3640-021-800-00 364002180000 AMET Rukavice antivibrační AMET, baleno s blistrem, vel. 10 pár 1/60 105,00

414 3650-001-250-11 365000125011 ELEKTRA  Rukavice pryžové dielektrické - slouží k ochraně před dotykovým napětím do 500 V, vel. 11" pár 1/1 415,00

414 3650-002-250-11 365000225011 ELEKTRA  Rukavice pětiprsté pryžové dielektrické - slouží k ochraně před dotykovým napětím do1000 V, vel. 11" pár 1/1 529,00

414 3660-001-150-10 366000115010 TEKPLAST  Rukavice z bavlněného úpletu máčené v silné vrstvě PVC,žluté, odolné kyselinám a louhům, vel. 10" pár 1/12/60 49,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Rukavice ANSELL MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

424 3670-021-700-00 367002170000 48-140 EDGE ESD NA OBJEDNÁVKU
Rukavice EDGE 48-140 ESD z bezešvého polyesteru a uhlíkových vláken, polyuretanové povrstvení, vel. 7 - 10

pár 1/12/144 19,00

424 3440-003-100-00 344000310000 48-100 SENSILITE  Rukavice, syntetická směs na bezešvé podšívce, bílé polyuretanové povrstvení, pletená manžeta, délka 21-26,5cm dle velikosti, vel.: 7 - 10 pár 1/12/144 17,00

424 3440-004-800-00 344000480000 48-101 SENSILITE  Rukavice, syntetická směs na bezešvé podšívce, černé polyuretanové povrstvení, pletená manžeta, délka 21-26,5cm dle velikosti, vel:06,07,08,09,10 pár 1/12/144 18,00

425 3440-005-100-00 344000510000 48-105 SENSILITE Rukavice, syntetická směs na bezešvé podšívce, bílé polyuretanové povrstvení na konečcích prstů, pletená manžeta, délka 21-26,5cm dle velikosti, vel.:06,07,08,09,10 pár 1 18,00

425 3410-011-109-00 341001110900 11-800 HYFLEX FOAM  Rukavice, syntetická směs na bezešvé podšívce, povrstvené mikroporézním šedým nitrilem,pletená manžeta, délka 20-27cm dle velikosti, vel.:08,09,10 pár 1/12/144 75,00

425 3410-010-105-00 341001010500 47-200 EASY FLEX  Rukavice, dlaň a prsty máčené v lehkém zeleném nitrilu na interlokové podšívce,pletená manžeta, délka 27cm, vel.:07,08,09 pár 1/12/144 40,00

426 3410-009-400-00 341000940000 27-805 HYCRON  Rukavice celomáčené v modrém nitrilu na žerzejové podšívce, bezpečnostní manžeta, vel.: 10 pár 1/12/144 72,00

426 3410-012-105-00 341001210500 47-400 HYLITE  Rukavice, dlaň a prsty máčené v modrém nitrilu na 100% interlokové pletené podšívce, pletená manžeta, délka 27cm, vel: 08,09,10 pár 1/12/144 53,00

426 3410-012-105-07 341001210507 47-400 HYLITE NA OBJEDNÁVKU Rukavice, dlaň a prsty máčené v modrém nitrilu na 100% interlokové pletené podšívce, pletená manžeta, délka 27cm, vel:07 pár 1/12/144 53,00

427 3660-003-500-00 366000350000 37-676 SOL-VEX  Rukavice, nevyztužený zelený nitril s podšívkou z česané bavlny, obrácený kosočtverečný povrch dlaně, délka 33cm, tloušťka 0,38mm, vel.: 7 - 11 pár 1/12/144 59,00

426 3410-015-500-00 341001550000 37-695 SOL-VEX NA OBJEDNÁVKU Rukavice kyselinovzdorné, podšívka z česané bavlny, obrácený kosočtverečný povrch dlaně, délka 38cm, tloušťka 0,425, vel. : 8, 9, 10, 11 pár 1/12/72 69,00

427 3660-004-502-00 366000450200 87-900 BI-COLOUR  Rukavice, kombinace žlutý latex / zelený neoprén s podšívkou z česané bavlny a kosočtvercovým povrchem dlaně, délka 32cm, tloušťka 0,68mm, vel.: 8 - 10 pár 1/12/144 49,00

427 3660-004-502-00 366000450200 87-900 BI-COLOUR NA OBJEDNÁVKU Rukavice, kombinace žlutý latex / zelený neoprén s podšívkou z česané bavlny a kosočtvercovým povrchem dlaně, délka 32cm, tloušťka 0,68mm, vel.:07,11 pár 1/12/144 49,00

427 3420-004-150-00 342000415000
87-190 ECONOHANDS 

PLUS
 Rukavice, žlutý latex s vnitřní úpravou chlorováním a šupinovitým povrchem dlaně, délka 30cm, tloušťka 0,35mm, vel.: 7 - 10 pár 1/12/144 19,50

428 3660-005-400-00 366000540000 92-200 VERSATOUCH Rukavice, jednorázové nitrilové, MODRÉ, tloušťka 0,075 mm, délka 240 mm,  zdrsnělé konečky prstů, NEPUDŘENÉ vel.: 7 - 10, balení v krabici bal 1/10 299,00

428 3610-006-000-10 361000600010 43-216 WORKGUARD
Rukavice z hnědé štípené hověziny s bavlněnou podšívkou, vel. 10",  švy šité KEVLARovou nití a kryté  kůží délka 41 cm, zesílená dlaňová část, certifikované na 

svářecí práce.
pár 1/1 189,00

428 3210-013-600-00 321001360000 52-547 HYD-TUF  Rukavice, dlaň a prsty impregnované v hnědém nitrilu na žerzejové podšívce, hřbet z pruhované bavlny, bezpečnostní manžeta, délka 28cm, vel.:09,10 pár 1/12/144 92,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Rukavice MAPA MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

429 3440-006-710-00 344000671000 ULTRANE 551 NA OBJEDNÁVKU Rukavice z bezešvého polyamidového úpletu, máčené v polyuretanové pěně, barva šedá, vel: 06 pár 1/10/100 26,50

429 3440-006-710-00 344000671000 ULTRANE 551 Rukavice z bezešvého polyamidového úpletu, máčené v polyuretanové pěně, barva šedá, vel: 07,08,09,10 pár 1/10/100 26,50

429 3410-018-101-00 341001810100 TITANLITE 397  Rukavice pětiprsté bavlněné s pružným nápletem, polomáčené ve žlutém nitrilu, délka 24cm, vel. 8-8.5, 9-9.5, 10-10.5 pár 1/10/100 42,00

429 3410-018-101-00 341001810100 TITANLITE 397 NA OBJEDNÁVKU Rukavice pětiprsté bavlněné s pružným nápletem, polomáčené ve žlutém nitrilu, délka 24cm, vel. 06,07 pár 1/10/100 42,00

430 3410-017-710-00 341001771000 ULTRANE 553  Rukavice z bezešvého polyamidového úpletu, máčené v polyuretanové pěně, barva černá, vel: 07,08,09,10 pár 1/10/100 37,50

430 3410-017-710-00 341001771000 ULTRANE 553 NA OBJEDNÁVKU Rukavice z bezešvého polyamidového úpletu, máčené v polyuretanové pěně, barva černá, vel: 06 pár 1/10/100 37,50

430 3450-001-800-00 345000180000 TECHNI-MIX 415
CHEMICKÁ 

OCHRANA

Rukavice pětiprsté TECHNI-MIX 415 z neoprénu a přírodního latexu s velúrovou úpravou v dlani reliéfní vzorek, délka 32cm, barva černá      vel.  8-8.5,  9-9.5,  10-

10.5
pár 1/10/100 31,00

430 3450-001-800-00 345000180000 TECHNI-MIX 415
CHEMICKÁ 

OCHRANA
Rukavice pětiprsté TECHNI-MIX 415 z neoprénu a přírodního latexu s velúrovou úpravou v dlani reliéfní vzorek, délka 32cm, barva černá      vel.  06,07,11 pár 1/10/100 31,00



432 3630-004-109-00 363000410900 KRYTECH 579 Bezešvý úplet z HDPE vlákna, dlaň a prsty povrstveny polyuretanem, Odolnost proti pořezu 3, vel: 7,8,9,10 pár 1/96 103,00

432 3630-005-706-00 363000570600 KRYTECH 586 Bezešvý úplet z HDPE vlákna, dlaň a prsty povrstveny polyuretanem, Odolnost proti pořezu 5, vel: 7,8,9,10,11 pár 1/48 185,00

433 3660-007-400-00 366000740000 ULTRAFOOD 495
CHEMICKÁ 

OCHRANA
Rukavice ULTRAFOOD 495 z nitrilu, velurová úprava, v dlani reliéfní vzorek, barva modrá, délka 32cm, vel. 07,08,09 pár 1/10/100 51,00

433 3660-007-400-00 366000740000 ULTRAFOOD 495 NA OBJEDNÁVKU Rukavice ULTRAFOOD 495 z nitrilu, velurová úprava, v dlani reliéfní vzorek, barva modrá, délka 32cm, vel. 06,10 pár 1/10/100 51,00

433 3660-008-300-00 366000830000 VITAL ECO 115  Rukavice z přírodního latexu, s vnitřní velurovou úpravou, barva růžová,délka 33 cm, tl. 0,4 mm, vel.06,07,08,09 pár 1/10/100 15,00

 OCHRANNÉ POMŮCKY  

   

 OCHRANA ZRAKU  

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Brýle CXS MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

448 4190-040-720-01 419004072001 Panthera Brýle CXS Panthera, polarizační kouřový zorník, černo-zelené ks 1/10/120 165,00

445 4110-156-113-01 411015611301 Fossa Brýle CXS Fossa, černo-zelené, čiré ks 1/10/120 75,00

445 4110-156-720-01 411015672001 Fossa Brýle CXS Fossa, černo-zelené, kouřové ks 1/10/121 75,00

445 4110-156-721-01 411015672101 Fossa Brýle CXS Fossa, černo-zelené, zrcadlové ks 1/10/120 89,00

444 4110-155-113-01 411015511301 Margay Brýle CXS Margay, černo-zelené, čiré ks 1/10/120 119,00

446 4110-001-113-00 411000111300 Lynx Brýle CXS Lynx, čiré ks 1/10/120 42,00

446 4110-002-720-00 411000272000 Lynx Brýle CXS Lynx, kouřové ks 1/10/120 34,00

446 4110-003-150-00 411000315000 Lynx Brýle CXS Lynx, žluté ks 1/10/120 32,00

446 4110-208-113-00 411020811300 Opsis Alavo Brýle CXS-OPSIS Alavo, čiré ks 1/12/144 49,00

446 4110-208-150-00 411020815000 Opsis Alavo Brýle CXS-OPSIS Alavo, žluté ks 1/12/144 35,00

446 4110-208-720-00 411020872000 Opsis Alavo Brýle CXS-OPSIS Alavo, kouřové ks 1/12/144 35,00

444 4110-264-113-00 411026411300 Opsis Tieva Brýle CXS-OPSIS TIEVA, čirý zorník, černo - zelené ks 1/10/120 95,00

444 4110-264-150-00 411026415000 Opsis Tieva Brýle CXS-OPSIS TIEVA, žlutý zorník, černo - zelené ks 1/10/120 95,00

444 4110-264-620-00 411026462000 Opsis Tieva Brýle CXS-OPSIS TIEVA, I/O zorník, černo - zelené ks 1/10/120 109,00

444 4110-264-720-00 411026472000 Opsis Tieva Brýle CXS-OPSIS TIEVA, kouřový zorník, černo - zelené ks 1/10/120 109,00

445 4110-005-113-00 411000511300 Irbis Brýle CXS Irbis, čiré ks 1/10/120 89,00

448 4190-001-800-00 419000180000 -  Sáček na brýle CXS ks 1/100/1200 17,00

449 4190-002-800-00 419000280000 -  Šňůrka na brýle CXS ks 1/100/1200 9,00

x 4190-044-700-00 419004470000 - DOPRODEJ Hadřík na brýle CXS ks  1/50/2000 9,00

448 4190-044-800-00 419004480000 Hadřík na brýle CXS, semišový materiál, černý ks  1/50/2000 17,00

451 4110-287-810-00 411028781000 FORS Brýle CXS-Opsis FORS, hybridní, TPU vložka a pružná gumka ks  16/160 159,00

451 4110-288-810-00 411028881000 SKARA Brýle CXS-Opsis SKARA, uzavřené, TPU vložka a pružná gumka ks  1/68 179,00

451 4110-290-113-00 411029011300 BRYNAS Brýle CXS-Opsis BRYNAS , uzavřené, polykarbonátový zorník ks  1 /80 119,00

452 4110-289-113-00 411028911300 BRYNAS AC Brýle CXS-Opsis BRYNAS AC , uzavřené, acetátový zorník ks  1 /80 129,00

x 4110-008-113-00 411000811300 Jaguar DOPRODEJ Brýle CXS Jaguar, uzavřené, čiré ks 1/60 95,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Brýle - Import MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

452 4110-012-113-00 411001211300 VENTI Brýle s nepřímým větráním,plochým zorníkem a měkkou lícnicí, UV zorník čirý ks 1/120 35,00

452 4110-011-113-00 411001111300 VITO Brýle s větracími otvory , plochým zorníkem a měkkou lícnicí, UV zorník čirý ks 1/120 32,00

447 4110-013-113-00 411001311300 ROY Brýle se zvýšenou odolností proti oděru, nastavitelná délka postranic a úhel zorníku, UV PC zorník čirý ks 1/10/120 39,00

447 4110-014-150-00 411001415000 KID Brýle se zvýšenou odolností proti oděru, nastavitelná délka postranic a úhel zorníku, UV PC zorník žlutý ks 1/10/120 39,00

447 4110-015-720-00 411001572000 SPARK Brýle se zvýšenou odolností proti oděru, nastavitelná délka postranic a úhel zorníku, UV PC zorník kouřový ks 1/10/120 39,00

448 4110-010-113-00 411001011300 VISITOR Brýle návštěvnické,vhodné i přes dioptrické brýle, materiál polykarbonát, UV zorník čirý ks 1/10/120 23,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Brýle 3M MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

453 4110-018-113-00 411001811300 3M Brýle 3M 2890A, uzavřené s nepřímým větráním, zorník: acetát ks 1/10 289,00

449 4120-055-113-01 412005511301 3M Brýle 3M Solus CCS, scotchgard, limetkově zelené, čiré KS 1/20 152,00

450 4110-145-113-00 411014511300 3M Brýle 3M SecureFit 400, čiré ks 1/20 152,00

450 4110-146-720-00 411014672000 3M NA OBJEDNÁVKU Brýle 3M SecureFit 400, kouřové ks 1/20 159,00

450 4110-147-150-00 411014715000 3M NA OBJEDNÁVKU Brýle 3M SecureFit 400, žluté ks 1/20 159,00

449 4120-032-113-00 412003211300 3M Brýle 3M SecureFit 200, čiré ks 1/20 122,00

449 4120-033-720-00 412003372000 3M Brýle 3M SecureFit 200, kouřové ks 1/20 129,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Brýle - Tuzemské MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

453 4110-023-113-00 411002311300 B-B 19  Brýle uzavřené s přímou ventilací s čirými PC zorníky. ks 1/5/40 215,00

453 4110-024-113-00 411002411300 B-E 7  Brýle uzavřené s čirými PC zorníky ks 1/5/40 159,00

450 4110-025-113-00 411002511300 B-B 40 DOPRODEJ Brýle s bočními kryty a s čirými PC zorníky ks 1/5/40 145,00

454 4120-001-000-00 412000100000 B-B 40 DOPRODEJ Brýle s bočními kryty a se skleněnými zorníky tmavost č. 5 ks 1/5/40 145,00

454 4120-001-000-05 412000100005 B-B 40 DOPRODEJ ks 1/5/40 145,00

454 4120-002-000-00 412000200000 B-V 24  Brýle pro svářeče uzavřené s nepřímou ventilací, PC zorníky a sklopný zorník SVAR, tmavost č. 5 ks 1/4/32 229,00

455 4190-004-113-00 419000411300 -  Skla do svář. brýlí - čirá ks 1/50 3,00

455 4190-003-000-00 419000300000 -  Skla do svář. brýlí - za pomlčku uveďte tmavost č. 5 ks 1/50 11,50

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Svařovací  kukly MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

456 4200-001-000-00 420000100000 -  Svářečská kukla na hlavu - bez kříže ks 1 375,00

456 4200-003-000-00 420000300000 -  Kříž do svářečské kukly ks 1 149,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Skla do svařovacích kukel MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

457 4200-004-000-00 420000400000 -  Skla do svář. kukel 90 x 110 mm, tmavost 9-12 ks 1/100 15,50

457 4200-005-113-00 420000511300 -  Skla do svář. kukel  90 x 110 mm, - čirá ks 1/100 3,00

457 4200-006-000-00 420000600000 -  Ochranná folie do svařovacích kukel  90 x 110 mm ks 1/10 8,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Samostmívací kukly MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

456 4200-009-000-00 420000900000 PROTECO Kukla samostmívací PROTECO P800E-C karbon ks 1 779,00

 OCHRANNÉ ŠTÍTY  

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

460 4320-004-000-00 432000400000 VM85  Drátěný štít VM85 - bez kříže ks 1/200 65,00

460 4320-005-000-00 432000500000 VC85  Polykarbonátový štít VC85 - bez kříže ks 1/40 65,00

460 4320-003-000-00 432000300000 H870  Náhlavní kříž H870 pro celoobličejový štít ks 1/40 83,00

460 4320-007-166-00 432000716600 DP85 Náhlavní kříž DP85 pro lesnický komplet ks  1/60 99,00

460 4320-006-000-00 432000600000 H867  Držák štítu H867 ks 1/100 69,00

462 4320-008-000-00 432000800000 3M NA OBJEDNÁVKU Náhlavní kříž 3M G500-GU ks 1/10 509,00

462 4320-009-000-00 432000900000 3M Štít 3M 5F-11 čirý ks 1/10 249,00

462 4320-010-000-00 432001000000 3M Držák štítů 3M V5 ks 1/10 169,00

465 4320-002-000-00 432000200000 ŠP-29  Štít s náhlavním křížem proti projekci malých pevných částic, materiál PMMA (plexisklo), rozměry 330x290, tloušťka 2mm ks 1/5 225,00

465 4320-001-000-00 432000100000 ŠP-28  Štít s náhlavním křížem proti projekci malých pevných částic,materiál PMMA (plexisklo), rozměry 220x290, tloušťka 2mm ks 1/5 199,00

   

 OCHRANA HLAVY  

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Ochrana hlavy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

463 4320-015-000-00 432001500000 3M Adaptér na přilbu 3M G3000 P3EV/2 pár 1/20 132,00

464 4110-235-113-00 411023511300 3M Brýle integrované 3M V9C, čirý zorník ks 1/20 235,00

466 4310-001-000-00 431000100000 STAVBAŘ  Přilba 3000 - lehká polyetylénová skořepina, čtyřbodový závěs, nastavitelná velikost, životnost 5 roky, 9 barev. Odpovídá EN397 ks 1/24 65,00

466 4310-005-000-00 431000500000 STAVBAŘ  Podbradní pásek - textilní, pro přilbu 3000 Stavbař ks 1/10 22,00

466 4310-040-000-00 431004000000 STAVBAŘ Potní pásek - polyester, polyethylen; for helmet Stavbař 3000 ks 1/1 9,00

467 4310-003-000-00 431000300000 3M Přilba 3M Peltor G3000, ventilace, upínací kolečko, plastová potní páska; barvy: bílá, modrá, zelená, žlutá, oranžová, červená, fluorescenční ks 1/20 429,00

468 4310-006-000-00 431000600000 3M Podbradní pásek 3M Peltor GH4, tříbodový pro přilbu Peltor ks 1/10/100 129,00

468 4310-002-000-00 431000200000 PROHELM  Přilba PROHELM OP2L Lass, ks 1/30 129,00

468 4310-007-000-00 431000700000 PROHELM  Podbradní pásek k přilbě PROHELM ks 1/20/200 25,00

467 4310-163-000-00 431016300000 MSA Přilba MSA V-Gard 500 větraná, bílá, žlutá, červená, zelená, modrá, oranžová ks 1/20 319,00

467 4310-163-500-00 431016350000 MSA DOPRODEJ ks 1/20 319,00

467 4310-163-001-00 431016300100 MSA Přilba MSA V-Gard 500 větraná, reflexní žlutá, reflexní oranžová ks 1/20 329,00

467 4310-164-000-00 431016400000 MSA Podbradní pásek MSA, textilní, 2-bodový ks 1/20 39,00

469 4310-008-800-00 431000880000 HYNEK ZIMNÍ Vložka - fleecová  HYNEK, pod přilbu, 100% polyester ks 1/10/100 27,00

469 4310-207-166-00 431020716600 CXS CRAN Čepice CXS CRAN s plastovou výztuhou SM923, fluorescenční žlutá. Odpovídá EN812. ks 1/60 189,00

469 4310-207-215-00 431020721500 CXS CRAN Čepice CXS CRAN s plastovou výztuhou SM923, fluorescenční oranžová. Odpovídá EN812. ks 1/60 189,00

469 4310-207-413-00 431020741300 CXS CRAN Čepice CXS CRAN s plastovou výztuhou SM923, středně modrá. Odpovídá EN812. ks 1/60 189,00

469 4310-207-700-00 431020770000 CXS CRAN Čepice CXS CRAN s plastovou výztuhou SM923, šedá. Odpovídá EN812. ks 1/60 189,00

469 4310-207-800-00 431020780000 CXS CRAN Čepice CXS CRAN s plastovou výztuhou SM923, černá. Odpovídá EN812. ks 1/60 189,00

 OCHRANA SLUCHU  

   



Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Zátkové chrániče sluchu MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

4410-093-200-00 441009320000 CortiX NOVINKA Zátkové chrániče sluchu CXS CortiX FEP-03 pár 1/200/2000 2,20

4410-094-200-00 441009420000 CortiX NOVINKA Zátkové chrániče sluchu CXS CortiX FEP-03, bal. 500 párů vhodné pro doplňování dispenzoru. bal    1/10 899,00

4410-095-200-00 441009520000 CortiX NOVINKA Zátkové chrániče sluchu CXS CortiX FEP-03C, s lankem. pár 1/200/2000 4,50

4410-096-200-00 441009620000 CortiX NOVINKA Zátkové chrániče sluchu CXS CortiX EP-06TC, s lankem a praktickým pouzdrem. pár 1/100/1000 25,00

4410-097-000-00 441009700000 CortiX NOVINKA Dávkovač CXS CortiX ks    1/4  699,00

472 4410-001-000-00 441000100000 3M Zátkové chrániče sluchu 3M E-A-R. Soft pár 1/1000 2,60

472 4410-001-000-01 441000100001 3M Zátkové chrániče sluchu 3M E-A-R. Soft, balení po 3 párech. bal 1 12,50

4410-001-000-02 441000100002 3M Zátkové chrániče sluchu 3M E-A-R. Soft, balení po 50 párech. bal 159,00

4410-001-000-03 441000100003 3M Zátkové chrániče sluchu 3M E-A-R. Soft, balení po 250 párech. bal 665,00

472 4410-002-000-00 441000200000 3M Ucpávky 3M EAR CLASSIC,materiál speciální PVC pěna,nedráždí pokožku,omyvatelné. pár 1/1000 3,50

472 4410-002-000-01 441000200001 3M Ucpávky 3M EAR CLASSIC,materiál speciální PVC pěna,nedráždí pokožku,omyvatelné, balení po 3 párech. bal 1 16,00

4410-002-000-02 441000200002 3M Ucpávky 3M EAR CLASSIC,materiál speciální PVC pěna,nedráždí pokožku,omyvatelné, balení po 50 párech. bal 209,00

4410-002-000-03 441000200003 3M Ucpávky 3M EAR CLASSIC,materiál speciální PVC pěna,nedráždí pokožku,omyvatelné, balení po 250 párech. bal 875,00

472 4410-017-000-00 441001700000 3M
Ucpávky 3M 1100 bez provázku,materiál polyuretan,ergonomický tvar, útlum 

37 dB.
pár 1/1000 2,80

472 4410-017-000-01 441001700001 3M
Ucpávky 3M 1100 bez provázku,materiál polyuretan,ergonomický tvar, útlum 

37 dB, balení po 3 párech.
bal 1 13,00

472 4410-004-000-00 441000400000 3M
Ucpávky 3M 1110, kuželovitý tvar, se šňůrkou, materiál polyuretan, útlum 

37 dB.
pár 1/500 7,10

472 4410-004-000-01 441000400001 3M
Ucpávky 3M 1110, kuželovitý tvar, se šňůrkou, materiál polyuretan, 

útlum 37 dB, balení po 3 párech.
bal 1 24,00

473 4410-081-100-00 441008110000 3M Ucpávky 3M Flexible fit se šňůrkou pár 1/500 19,00

473 4410-006-000-00 441000600000 3M Ucpávky 3M 1271 spojené provázkem pro opakované použití s praktickým pouzdrem na úschovu, útlum 25 dB, materiál Monopren. pár 1/250 32,00

473 4410-007-000-00 441000700000 3M Zátkové chrániče sluchu 3M E.A.R. CAP s páskem pár   1/50 81,00

473 4410-008-000-00 441000800000 3M Zátkové chrániče sluchu 3M E.A.R. SOFT , krabice PD-01-010, bal. po 500párů bal 1/4 1319,00

474 4410-043-000-00 441004300000 3M NA OBJEDNÁVKU Dispenzor 3M ONE TOUCH PRO ks 1 1755,00

474 4410-010-000-00 441001000000 3M Zátkové chrániče sluchu 3M E.A.R. SOFT, doplňující nádoba PD-01-002, bal. po 500párů bal 1/4 1415,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Mušlové chrániče sluchu MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

475 4420-081-166-00 442008116600 EP101 Sluchátka EP101 lehká s polstrováním, ekonomický design,  barva: černo-fluorescenční žlutá ks 1/60 75,00

474 4420-047-166-00 442004716600 EP109-56 Sluchátka EP109-56. Polstrovaný, skládatelný hlavový oblouk pro vyšší komfort, barva: černo-fluorescenční žlutá ks 1/60 139,00

476 4420-002-000-00 442000200000 3M Mušlové chrániče sluchu 3M Peltor H510A-401-GU, Optime I, headband ks 1/20 349,00

476 4420-001-150-00 442000115000 EP106 Sluchátka EP106 lehká s polstrováním, pro komplet bez přilby,  barva:  červená ks 1/20 89,00

475 4420-001-166-00 442000116600 EP106 Sluchátka EP106 lehká s polstrováním, pro komplet bez přilby,  barva:  fluorescenční žlutá ks  1/20 89,00

476 4420-003-000-00 442000300000 3M Mušlové chrániče sluchu 3M Peltor H520A-407-GQ, Optime II, headband ks 1/20 439,00

476 4420-004-000-00 442000400000 3M Mušlové chrániče sluchu 3M Peltor H540A-411-SV, Optime III, headband ks 1/20 475,00

477 4420-007-000-01 442000700001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Mušlové chrániče sluchu 3M PELTOR H510P3E-405-GU, na přilbu, 1 pár pár 1/10 409,00

477 4420-006-000-01 442000600001 EP167

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Sluchátka EP167 lehká s úchyty na přilbu, 1 pár pár 1/30 139,00

477 4420-008-000-01 442000800001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Mušlové chrániče sluchu 3M Peltor H520P3E-410-GQ, Optime II, na přilbu, 1 pár pár 1/10 499,00

 OCHRANA DÝCHACÍCH ORGÁNŮ  

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Respirátory SPIRO MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

480 4510-001-000-00 451000100000 SPIRO  
Skládací respirátor SPIRO, FFP1 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 4,5 x OEL nebo 4 x APF. Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; 

tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.
ks 1/20/240 15,00

480 4510-002-000-00 451000200000 SPIRO  
Skládací respirátor SPIRO, FFP1 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 4,5 x OEL nebo 4 x APF. Výdechový ventilek pro extra pohodlí. Nízký dýchací 

odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.
ks 1/10/120 19,00

480 4510-003-000-00 451000300000 SPIRO  
Skládací respirátor SPIRO, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 12 x OEL nebo 10 x APF. Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; 

tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.
ks 1/20/240 19,00

481 4510-004-000-00 451000400000 SPIRO  
Skládací respirátor SPIRO, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 12 x OEL nebo 10 x APF. Výdechový ventilek pro extra pohodlí. Nízký dýchací 

odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.
ks 1/10/120 25,00

481 4510-005-000-00 451000500000 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP1 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 4,5 x OEL nebo 4 x APF. Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; 

tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.
ks 1/20/240 17,00

481 4510-006-000-00 451000600000 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP1 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 4,5 x OEL nebo 4 x APF.Výdechový ventilek pro extra pohodlí. Nízký dýchací 

odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.
ks 1/10/120 25,00

482 4510-007-000-00 451000700000 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 12 x OEL nebo 10 x APF. Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; 

tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.
ks 1/20/240 25,00

482 4510-008-000-00 451000800000 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 12 x OEL nebo 10 x APF.Výdechový ventilek pro extra pohodlí. Nízký dýchací 

odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.
ks 1/10/120 29,00

482 4510-009-000-00 451000900000 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 12 x OEL nebo 10 x APF.Výdechový ventilek pro extra pohodlí.Předfiltr s 

aktivním uhlím.Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.
ks 1/10/120 39,00

483 4510-010-000-00 451001000000 SPIRO  
Tvarovaný respirátor SPIRO, FFP3 proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 50 x OEL nebo 20 x APF.Výdechový ventilek pro extra pohodlí.Plně 

přizpůsobivé upínací pásky.Nízký dýchací odpor s vysokou filtrační účinností; tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní pěnová výztuha pro dokonalou těsnost.
ks 1/5/60 99,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Respirátory 3M MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

483 4510-011-000-00 451001100000 3M  Respirátor 3M AURA 9310+ bez ventilku - skládací, FFP1 proti tuhým částicím  do 4násobku NPK ks 1/240 24,00

483 4510-012-000-00 451001200000 3M  Respirátor 3M AURA 9312+ s ventilkem - skládací, FFP1 proti částicím  do 4násobku NPK ks 1/120 42,00

484 4510-013-000-00 451001300000 3M  Respirátor 3M AURA 9320+ bez ventilku - skládací, FFP2 proti tuhým částicím  do 12násobku NPK ks 1/240 41,00

484 4510-099-000-00 451009900000 3M Respirátor 3M AURA GEN3 9322+ s ventilkem - skládací, FFP2 proti tuhým a kapalným částicím  do 12násobku NPK ks 1/330 59,00

x 4510-015-000-00 451001500000 3M DOPRODEJ Respirátor 3M AURA 9332+ s ventilkem - skládací, FFP3 proti tuhým,kapalným částicím a aerosolům do 50násobku NPK ks 1/120 105,00

484 4510-094-000-00 451009400000 3M Respirátor 3M AURA GEN3 9332+ s ventilkem - skládací, FFP3 proti tuhým,kapalným částicím a aerosolům do 50násobku NPK ks 1/120 129,00

485 4510-021-000-00 451002100000 3M NA OBJEDNÁVKU Respirátor 3M 8833 FFP3, s výdechovým ventilkem ks 1/80 87,00

485 4510-016-000-00 451001600000 3M Respirátor 3M 9914 s ventilkem, FFP1, filt s aktivním uhlím, ochrana proti organickým parám ks 1/100 93,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Respirátory - ostatní MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

486 4590-005-000-00 459000500000 -  Rouška tvarovaná - jednorázová bez ventilku,pro zvýšený komfort připráci v prašném prostředí. ks 1/50/100 1,90

486 4590-019-100-00 459001910000 - Rouška tvarovaná - jednorázová bez ventilku,pro zvýšený komfort připráci v prašném prostředí, bal. 3 ks bal 1/300 5,00

486 1160-168-400-00 116016840000 HALITUS Jednorázová rouška CXS HALITUS, EN 14683:2019, bal. 50 ks bal 1/40 39,00

486 1160-168-400-01 116016840001 HALITUS Jednorázová rouška CXS HALITUS, EN 14683:2019, bal. 10 ks bal 1/200 9,00

0 1160-162-000-00 116016200000 - DOPRODEJ Rouška jednorázová, nostní svorka, úchycení gumičkou za uši, třívrstvá, materiál: PPE, bal. 50 ks bal 1 149,00

0 1160-162-000-01 116016200001 - DOPRODEJ Rouška jednorázová, nostní svorka, úchycení gumičkou za uši, třívrstvá, materiál: PPE, třívrstvá, bal. 10 ks bal 1 29,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Masky, polomasky a doplňky 3M MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

487 4520-001-000-00 452000100000 3M  Polomaska 3M 6200 -  velikost M - střední,pro dva výměnné filtry,měkký  materiál nedráždící pokožku, čtyřbodový regulovatelný upínací systém ks 1/8 372,00

487 4520-002-000-00 452000200000 3M Polomaska 3M 6300 -  velikost L - velká,pro dva výměnné filtry,měkký  materiál nedráždící pokožku, čtyřbodový regulovatelný upínací systém. ks 1/8 372,00

487 4520-003-000-00 452000300000 3M  Polomaska 3M 7502 -  velikost M - střední,pro dva výměnné filtry,měkký silikonový materiál nedráždící pokožku,čtyřbodový regulovatelný upínací systém ks 1/10 675,00

487 4520-004-000-00 452000400000 3M NA OBJEDNÁVKU Polomaska 3M 7503 -  velikost L - velká, pro dva výměnné filtry,měkký silikonový materiál nedráždící pokožku,čtyřbodový regulovatelný upínací systém ks 1/10 675,00

488 4520-124-000-00 452012400000 3M Polomaska 3M 4251+, A1P1D, ucelená konstrukce s dvojitými dýchacími ventily a uhlíkovými filtry proti  plynu a výparům ks 1/10 455,00

488 4590-001-000-10 459000100010 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Ochranná rouška typ 400, pro polomasku typ 4521, balení 10ks bal 1/50 235,00

489 4520-006-000-00 452000600000 3M  Celoobličejová maska 3M  6800, pro dva výměnné filtry, ochrana dýchacích orgánů a obličeje ,velikost M-střední,,čtyřbodový regulovatelný upínací systém ks 1/4 2469,00

489 4520-007-000-00 452000700000 3M NA OBJEDNÁVKU Celoobličejová maska 3M  6900, pro dva výměnné filtry, ochrana dýchacích orgánů a obličeje ,velikost L-velká,,čtyřbodový regulovatelný upínací systém ks 1/4 2469,00

490 4590-006-000-00 459000600000 3M  Čistící a dezinfekční ubrousek 3M typ 105 ks 1/400 6,70

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Filtry a příslušenství 3M MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

489 4590-007-000-00 459000700000 3M  Ochranný kryt zorníku typ 6885 pro celoobličejovou masku typ 6800 ks 1/100 27,00

489 4590-003-000-01 459000300001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ - NA 

OBJEDNÁVKU

Plošina pod filtry typ 603, 1 pár, bal. po 16 ks pár 1/8 142,00

489 4590-002-000-01 459000200001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Držák protiprašných filtrů typ 501, 1 pár pár 1/10 79,00

490 4590-004-000-08 459000400008 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ - NA 

OBJEDNÁVKU

Adaptér protiprašných filtrů typ 502, 8 ks bal 1/8 385,00

490 4520-008-000-01 452000800001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Filtr typ 5911 P1 proti částicím, možno použít samostatně nebo jako předfiltr, 1 pár pár 1/60 47,00

490 4520-009-000-01 452000900001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Filtr typ 5925 P2 proti částicím, možno použít samostatně nebo jako předfiltr, 1 pár, bal. 80 ks pár 1/40 125,00



490 4520-010-000-01 452001000001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Filtr typ 2125 P2 proti částicím, možno použít samostatně nebo jako předfiltr, 1 pár pár 1/40 148,00

491 4520-011-000-01 452001100001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Filtr typ 6051 A1 proti plynům a organickým parám, 1 pár pár 1/32 215,00

491 4520-012-000-01 452001200001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Filtr typ 6055 A2 proti plynům a organickým parám, 1pár pár 1/32 263,00

491 4520-013-000-01 452001300001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Filtr typ 6059 ABEK1 proti organickým parám, anorganickým a kyselým plynům, čpavku a jeho derivátům, 1 pár, bal. 64 ks pár 1/32 275,00

491 4520-014-000-01 452001400001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ

Filtr typ 6057 ABE1 proti organickým parám, anorganickým a kyselým plynům, 1 pár pár 1/32 239,00

491 4520-016-000-01 452001600001 3M

ZMĚNA 

JEDNOTKY 

BALENÍ - NA 

OBJEDNÁVKU

Filtr 6099 A2B2E2K2HgP3 R + formaldehyd proti organickým výparům, anorganickým výparům, kyselým plynům, čpavku, jeho derivátům, rtuti, formaldehydu a 

částicím, 1 pár
pár 1/16 779,00

   

 BEZPEČNOST VE VÝŠKÁCH  

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Bezpečnostní postroje a pásy MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

544 4610-030-000-00 461003000000 NA OBJEDNÁVKU Bezpečnostní celotělový postroj P-70 s polohovacím pásem a závěsy na hrudi a zádech ks 1 1559,00

544 4610-031-200-95 461003120095 NA OBJEDNÁVKU Bezpečnostní postroj s výstražnou vestou P-30 HV+, oranžový, vel. M - XL ks 1 759,00

542 4610-001-000-95 461000100095  Bezpečnostní celotělový postroj P-30 se závěsy na hrudi a zádech,vel.M-XL ks 1 419,00

542 4610-001-000-96 461000100096  Bezpečnostní celotělový postroj P-30 se závěsy na hrudi a zádech,vel.XXL ks 1 419,00

542 4610-002-000-95 461000200095  Bezpečnostní celotělový postroj P-50 s polohovacím pásem a závěsy na hrudi a zádech,vel.M-XL ks 1 769,00

542 4610-002-000-96 461000200096  Bezpečnostní celotělový postroj P-50 s polohovacím pásem a závěsy na hrudi a zádech,vel.XXL ks 1 769,00

543 4610-003-000-95 461000300095 Bezpečnostní celotělový postroj P-51EmX, vel. M-XL ks 1 1499,00

543 4610-004-000-95 461000400095  Polohovací pás PB-10 bez lana         ks 1 399,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Tlumiče pádu MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

546 4620-001-000-00 462000100000  Samonavíjecí zachycovač pádu ROLEX s tlumičem pádu ks 1 1249,00

546 4620-040-800-00 462004080000 Zachycovač pádu CR250 V 10, navíjecí s tlumičem pádu, délka 10 m ks 1/5 4899,00

547 4620-004-000-00 462000400000  Bezpečnostní brzda AC010 s tlumičem pádu ks 1 1139,00

547 4620-006-000-00 462000600000  Tlumič pádu ABM s 2 přídavnými lany + 2 karabinami AZ022 a 1 karabinou AZ002 ks 1 799,00

547 4620-005-001-00 462000500100 Tlumič pádu ABM s přídavným lanem + 2 karabinami AZ002, AZ022 ks 1 579,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Lana MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

548 4630-001-000-00 463000100000  Pomocné lano  LP100  s 1 karabinou AZ 002,průměr  10,5mm,délka 2,5m ks 1 189,00

548 4630-002-000-00 463000200000  Pomocné lano  LP100  s 1 karabinou AZ 002,průměr  10,5mm,délka 5m ks 1 249,00

548 4630-003-000-00 463000300000  Bezpečnostní lano AC101 s 1 karabinou AZ 002,průměr 14mm,délka 10m ks 1 449,00

548 4630-004-000-00 463000400000  Bezpečnostní lano AC101 s 1 karabinou AZ 002,průměr 14mm,délka 20m ks 1 659,00

548 4630-005-000-00 463000500000 NA OBJEDNÁVKU Bezpečnostní lano AC101 s 1 karabinou AZ 002,průměr 14mm,délka 30m ks 1 829,00

548 4630-006-000-00 463000600000 NA OBJEDNÁVKU Bezpečnostní lano AC101 s 1 karabinou AZ 002,průměr 14mm,délka 40m ks 1 1109,00

548 4630-007-000-00 463000700000 NA OBJEDNÁVKU Bezpečnostní lano AC101 s 1 karabinou AZ 002,průměr 14mm,délka 50m ks 1 1209,00

549 4630-008-000-00 463000800000 Nastavitelné bezpečnostní lano LB 100 s karabinou AZ 002, délka 1,5m ks 1 209,00

549 4630-009-000-00 463000900000 Polohovací prostředek PROT 3 s karabinou AZ 002, délka 2m ks 1 669,00

550 4630-010-000-00 463001000000 Vázací popruh AZ 900,délka1,2 m ks 1 99,00

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Upínací pomůcky, doplňky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

550 4690-059-400-00 469005940000 Přepravní vak AX 011D, modrý ks 1 259,00

551 4310-009-150-00 431000915000 JSP Přilba JSP EVO3 Linesman s krátkým štítkem, žlutá ks 1/10 485,00

551 4640-001-000-00 464000100000  Ocelová karabina AZ 011 se šroubovacím zámkem ks 1 79,00

551 4640-002-000-00 464000200000 Lehká hliníková karabina AZ014T sezámkem "twist lock" ks 1 189,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Revize MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

x 8200-001-000-00 820000100000 - Revize lana ks 89,00

x 8200-002-000-00 820000200000 - Revize bezp.postroje ks 129,00

x 8200-003-000-00 820000300000 - Revize polohovacího pásu ks 99,00

x 8200-004-000-00 820000400000 - Vystavení duplikátu evid.listu ks 99,00

x 8200-005-000-00 820000500000 - Revize tlumiče pádu ks 99,00

x 8200-006-000-00 820000600000 - Revize kotvícího háku ks 89,00

x 8200-007-000-00 820000700000 - Revize bezp.brzdy ks 99,00

x 8200-008-000-00 820000800000 - Revize karabiny ks 19,00

x 8200-015-000-00 820001500000 - Rezive vázacího popruhu ks 19,00

x 8200-011-000-00 820001100000 - * Revize navíjecího zařízení CR200/CR300 ks 598,00

x 8200-012-000-00 820001200000 Revize bezpečnostního závěsu ks 99,00

x 8200-019-000-00 820001900000 - * Revize samonavíjecího zachycovače ROLEX ks 249,00

* ceny jsou pouze za revizi, v případě nutnosti výměny součástek budou tyto součástky účtovány

   

 DROGERIE, ÚKLID  

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Ručníky a osušky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

560 5110-001-000-00 511000100000 Ručník froté 400g/m2 (rozměr 50 x 100 cm) ks 1/80 59,00

560 5110-002-000-00 511000200000 Osuška froté 400g/m2 (rozměr 70x140cm) ks 1/40 119,00

x 5110-058-000-00 511005800000 Ručník 50 x 100 cm, 500 g/m2. 5 barev ks   1/25 105,00

x 5110-059-000-00 511005900000 Osuška 70 x 140 cm, 500 g/m2. 5 barev ks   1/50 195,00

561 5110-003-999-00 511000399900 -  Ručník froté pracovní 320g/m2 (rozměr 50 x 90 cm) ks 1/96 45,00

561 5110-004-999-00 511000499900 -  Ručník vaflový pracovní 220g/m2 (rozměr 50 x 90 cm) ks 1/120 32,00

560 5110-048-400-00 511004840000 Chladící ručník, modrý (80 x 30 cm), 55% polyamid, 45% polyester ks 1/100 55,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Prací prášky, aviváže MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

562 5120-001-000-00 512000100000 Robeta 600g - prací prášek universalní ks 1/14 18,00

562 5120-003-000-00 512000300000 REX color efekt, prací prášek na barevné prádlo, 4PD ks 1/20 29,00

562 5120-004-000-00 512000400000 REX color efekt, prací prášek na barevné prádlo 18PD ks 1/8 105,00

562 5120-005-000-00 512000500000 REX color efekt, prací prášek na barevné prádlo , 54PD ks 1/3 215,00

563 5120-021-000-00 512002100000 PERSIL prací gel color 50 PD ks 1/4 269,00

563 5120-006-000-00 512000600000 Prostředek na praní SPORT-WASH 26ml ks 1/10 25,00

563 5120-007-000-00 512000700000 Prostředek na praní SPORT-WASH 532ml ks 1/12 219,00

563 5120-106-000-00 512010600000 Aviváž Coccolino Creations, Snapdragon and Patchouli, 58 PD ks  1/6 85,00

563 5120-106-000-01 512010600001 Aviváž Coccolino Creations, Honeysuckle and Sandalwood, 58 PD ks  1/6 85,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Mýdla a šampóny MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

564 5131-003-000-00 513100300000 - DOPRODEJ FA - toaletní mýdlo 90/100g ks 1/24 11,50

5131-004-000-00 513100400000 NOVINKA Palmolive - toaletní mýdlo 90/100g   1/72 10,90

564 5131-002-000-00 513100200000 Toaletní mýdlo 100g ks 1/48 6,50

564 5131-160-000-74 513116000074 Tekuté mýdlo Mitia s dávkovačem, Apple and Aloe, 500 ml ks  1/12 37,00

565 5131-160-000-76 513116000076 Tekuté mýdlo Mitia, Apple and Aloe, 1 000 ml ks  1/10 40,00

565 5131-006-000-00 513100600000 -  Tekuté mýdlo s dávkovačem 500 ml/500g, s glycerinem, různé vůně ks 1/10 21,00

565 5131-007-000-00 513100700000 -  Tekuté mýdlo  s glycerinem 1l/1kg, s glycerinem, různé vůně ks 1/10 22,00

565 5131-008-000-00 513100800000 -  Tekuté mýdlo  s glycerinem 5l/5kg, s glycerinem, různé vůně ks 1/1 65,00

565 5131-011-000-00 513101100000 -  Vlasový šampon  0,5l, regenerační, různé vůně ks 1/12 17,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Mycí pasty MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

566 5134-069-000-60 513406900060 VAKAVO ORANGE mycí pasta 600g ks 1/12 21,00

566 5134-003-000-00 513400300000 -  SOLVINA 450 g - mycí pasta na ruce ks 1/12 25,00

566 5134-002-000-00 513400200000 MYCÍ PASTA na ruce citrónová 500g ks 1/24 12,50

566 5134-004-000-00 513400400000 -  SOLMIX  375 g -  mycí pasta na ruce ks 1/12 27,00

567 5134-010-000-00 513401000000 SOLVINA Pro  - tekutá mycí pasta 450g ks 1/20 27,00

567 5134-011-000-00 513401100000 - MIO 600g - univerz. čistící prostředek na silně znečištěné ruce ks 1/18 39,00

567 5134-006-000-00 513400600000 -  SOLFA 450g- mycí pasta na ruce, ekologická, s glycerinem a lanolinem ks 1/8 21,00

567 5134-005-000-00 513400500000 -  SOLFA 10kg - mycí pasta na ruce, ekologická, s glycerinem a lanolinem ks 1/1 385,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Krémy na ruce MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

568 5135-006-000-00 513500600000 -  ISOLDA LANOLIN ochranný krém ruce s rakytníkovým olejem, 100ml ks 1/25 23,00

568 5135-009-000-00 513500900000 -  ISOLDA MĚSÍČEK hojivý krém na ruce se lněným olejem, 100ml ks 1/25 17,00



568 5135-008-000-00 513500800000 -  ISOLDA VČELÍ VOSK hydratační krém na ruce s mateřídouškou, 100ml ks 1/25 16,00

569 5135-005-000-00 513500500000 -  ISOLDA ALOE VERA regenerační krém na ruce s panthenolem, 100ml ks 1/25 17,00

569 5135-012-000-00 513501200000 ISOLDA KONOPÍ regenerační krém na ruce s pupalkovým olejem, 100ml ks 1/25 17,00

569 5135-007-000-00 513500700000 -  ISOLDA OLIVA regenerační krém na ruce s čajovníkovým olejem, 100ml ks 1/25 16,00

569 5135-010-000-00 513501000000 -  ISOLDA ŠALVĚJ ochranný krém na ruce, antibakteriální s biotinem, 100ml ks 1/25 23,00

569 5135-011-000-00 513501100000 ISOLDA HEŘMÁNEK hojivý krém na ruce s arganovým olejem, 100ml ks 1/25 16,00

568 5135-025-000-00 513502500000 ARAD ochranný krém na ruce, 250ml ks 1/12 85,00

570 5135-001-400-00 513500140000 - INDULONA modrá, promašťující, ochranná, 100ml ks 1/12 30,00

570 5135-003-150-00 513500315000 - INDULONA měsíčková, regenerační, ochranný, 100ml ks 1/12 30,00

570 5135-014-250-00 513501425000 INDULONA červená, s antibakteriálním účinkem, 100ml ks 1/12 30,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Čistící prostředky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

571 5141-001-000-00 514100100000   Okena 0,5 l - lihový čistící prostředek na okna a skla ks 1/20 19,00

571 5141-002-000-00 514100200000   KRYSTAL 750ml čistič oken 750ml s pump. ks 1/18 47,00

571 5141-003-000-00 514100300000 HENKEL CLIN 500ml - na okna s rozprašovačem ks 1/10 38,00

571 5141-185-000-00 514118500000 PRONTO proti prachu Classic 400 ml ks 1/12 75,00

572 5141-158-000-00 514115800000 JAR 450ml - mycí prostředek ks 1/21 35,00

572 5141-159-000-00 514115900000 JAR 900ml - mycí prostředek ks 1/12 56,00

5141-138-000-02 514113800002 NOVINKA 12/2022 JAR PLATINUM kapsle do myčky, balení po 28 kapslích bal  1/5 129,00

573 5141-138-000-01 514113800001 DOPRODEJ JAR PLATINUM kapsle do myčky, balení po 42 kapslích bal  1/4 165,00

572 5141-187-000-00 514118700000 JAR dezinfekční odmašťovač ve spreji 750 ml ks 1/10 79,00

x 5141-008-000-00 514100800000 -  Mycí  prostředek na nádobí 5l ks 1/1 65,00

573 5141-010-000-00 514101000000 -  HIT 500 g - univerzální mycí prostředek ks 1/20 28,00

573 5141-011-000-00 514101100000 -  HIT 5 kg - universální mycí prostředek ks 1/1 222,00

574 5141-016-000-00 514101600000   CIF cream 500ml/720g - tekutý, abrazivní čistící prostředek na všechny omyvatelné povrchy ks 1/8 37,00

574 5143-001-000-00 514300100000 -  SAVO - koupelna 500ml ks 1/12 44,00

574 5141-014-000-00 514101400000 -  Mycí prostředek univerzální 5 kg ks 1/1 63,00

574 5141-015-000-00 514101500000 Mr. Proper 1l - univerzální tekutý čistící prostředek ks 1/12 52,00

575 5141-017-000-00 514101700000 -  Mazlavé mýdlo 9 kg - vhodné k mytí podlah, hygienických zařízení apod. ks 1/1 405,00

575 5141-018-000-00 514101800000   REAL classic  600g - tekutý čistící prostředek na čištění nádobí, sporáků a sanitárních zařízení ks 1/18 37,00

575 5141-120-000-00 514112000000 HYDROXID SODNÝ mikrogranule 1kg - čistič odpadu ks 1/6 58,00

575 5141-073-000-00 514107300000 KRTEK čistič odpadu 900g ks 1/12 123,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Dezinfekční prostředky a prostředky na WC MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

576 5144-007-000-00 514400700000 -  Osvěžovač vzduchu 300ml - spray ks 1/12 20,00

576 5144-050-000-00 514405000000 Osvěžovač vzduchu Glade by Brise 300ml ks 1/12 41,00

576 5144-008-000-00 514400800000   Fixinela 500ml - čistič na umyvadla, obkladačky, WC ks 1/21 29,50

577 5144-016-000-00 514401600000 -  Domestos 750 g - dezinfekční prostředek na silně znečištěné povrchy, k odstranění plísní a bakterií ks 1/20 37,00

576 5144-009-000-00 514400900000 -  WC HIT 750 g FRESH - wc čistič ks 1/12 33,00

577 5144-015-000-00 514401500000 -  SAVO WC 750ml - dezinfekční gelový čistič na Wec - druhy EXOTIC, DEZI, POWER, OCEAN ks 1/12 41,00

577 5144-010-000-00 514401000000 -  WC deodorant do pisoárů, 1kg, 40ks tablet v balení ks 1/6 153,00

577 5144-027-000-00 514402700000 BREF Power Aktiv 50g ks 1/10 28,00

577 5144-012-000-00 514401200000 -  WC závěs 40g - tableta v košíku do toaletních mís ks 1/30 9,90

579 5143-044-000-00 514304400000 SAVO Originál  1,2 l  - na dezinfekci předmětů, pitné vody a vody v bazénech ks 1/6 45,00

579 5143-004-000-00 514300400000 -  SAVO proti plísni spray 500ml - na odstraňování plísní, řas a kvasinek, na dřevo, omítky a malby zdí ks 1/20 59,00

579 5143-045-000-00 514304500000 SAVO Originál 4kg -  na dezinfekci předmětů, pitné vody a vody v bazénech ks 1/1 125,00

578 5143-023-000-00 514302300000 Sanytol dezinfekce univerzální s rozprašovačem, 500ml ks 1/12 63,00

578 5143-039-000-75 514303900075 Sanytol dezinfekční gel na ruce, 75ml ks   1/24 63,00

578 5143-058-000-00 514305800000 Sanytol dezinfekční mýdlo, pumpička, 250 ml ks   1/12 45,00

x 5143-049-000-00 514304900000 DOPRODEJ CORONA dezinfekce ploch 500 ml. Ničí baktérie, viry, plísně. ks    1/18 39,00

x 5143-050-000-00 514305000000 DOPRODEJ CORONA dezinfekce ploch 5 l. Ničí baktérie, viry, plísně. ks 1/1 149,00

x 5143-051-000-00 514305100000 DOPRODEJ RIVA dezinfekční gel na ruce 100 ml, bezoplachový. Ničí baktérie, viry, plísně. ks    1/28 19,00

x 5143-052-000-01 514305200001 DOPRODEJ CORONA dezinfekce na ruce 500 ml. Ničí bakteréie, viry, plísně. Na vodní bázi. ks   1/18 49,00

x 5143-053-000-00 514305300000 DOPRODEJ RIVA dezinfekční mýdlo na ruce 500 g. Ničí baktérie, viry, plísně. ks    1/15 49,00

x 5143-054-000-00 514305400000 DOPRODEJ RIVA dezinfekční mýdlo na ruce 5 kg. Ničí baktérie, viry, plísně. ks 1/1 149,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Papírový program MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

580 5151-021-000-00 515102100000 Papírové kapesníky HARMONY, třívrstvé, 10x10ks bal 1/24 22,00

580 5151-039-000-00 515103900000 Papírové kapesníčky LINTEO v krabičce á 90ks, 3-vrstvé, celulóza, napuštěné balzámem. ks  1/15 25,00

580 5151-004-000-00 515100400000 Kuchyňská utěrka, 2-vrstvá, 100% celulóza, bal. 2ks bal 1/24 21,00

580 5151-005-000-00 515100500000 -  Papírový ručník MIDI v roli, 2-vrstá celulóza, v. 20cm, průměr 13cm ks 1/12 30,00

581 5151-006-000-00 515100600000 -  Toaletní  papír  OLIVIER, TOP 400, 1-vrstvý, recyklovaný, balen v papírovém přebalu ks 1/64 3,50

581 5151-007-000-00 515100700000 Toaletní papír, 2-vrstvý, recykl,  68m ks 1/20 17,00

581 5151-008-000-00 515100800000 -  Toaletní papír, 2-vrstvý, recykl, bal. 4 ks bal 1/14 28,00

581 5151-010-000-00 515101000000 Toaletní papír, 2-vrstvý, recykl, bal. 10 ks bal 1/8 65,00

582 5151-064-000-00 515106400000 Toaletní papír, celuloza, bílý s ražbou, 3 vrstvý, bal. 8ks bal 1/6 72,50

582 5151-009-000-00 515100900000 5 Toaletní papír, 3-vrstvý, 100% celulóza, bílý s ražbou, bal. 4ks bal 1/14 29,00

582 5151-162-100-10 515116210010 Toaletní papír, 4-vrstvý, 100% celulóza, bílý s ražbou, bal. 10ks bal   1/10 103,00

583 5151-012-700-00 515101270000 -  Papírové ručníky ZIK-ZAK, šedé, recykl, balení á 5000ks bal 1/1 385,00

582 5151-013-100-00 515101310000 Papírové ručníky ZIK-ZAK bílé, 100% celulóza, balení á 3200ks bal 1/1 525,00

583 5151-014-500-00 515101450000 Papírové ručníky ZIK-ZAK zelené, recykl, balení á 5000ks bal 1/1 385,00

583 5151-015-700-00 515101570000 -  Toaletní papír JUMBO 190mm, 1-vrstvý, šedý, recykl, bal. 6ks bal 1/1 93,00

583 5151-016-700-00 515101670000 -  Toaletní papír JUMBO 240mm, 1-vrstvý, šedý, recykl, bal. 6ks bal 1/1 143,00

583 5151-017-700-00 515101770000 -  Toaletní papír JUMBO 280mm, 1-vrstvý, šedý, recykl,  bal. 6ks bal 1/1 207,00

583 5151-018-100-00 515101810000 Toaletní papír JUMBO 190mm, 2-vrstvý, bílý, 100% celulóza, bal. 6ks bal 1/1 169,00

583 5151-019-100-00 515101910000 Toaletní papír JUMBO 240mm, 2-vrstvý, bílý, 100% celulóza, bal. 6ks bal 1/1 305,00

583 5151-020-100-00 515102010000 Toaletní papír JUMBO 280mm, 2-vrstvý, bílý, 100% celulóza, bal. 6ks bal 1/1 425,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Úklidové pomůcky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

585 5161-001-000-00 516100100000 -  Utěrka kuchyňská 100% bavlna (rozměr 70 x 50) – 3kusy bal 1/96 61,00

585 5161-003-000-00 516100300000 -  Houbička na nádobí s úchytem, velká, 5 ks v balení ks 1/48 13,00

585 5161-005-000-00 516100500000 Švédská utěrka, 300 g/m2 (rozměr 50 x 60 cm) ks 1/20 35,00

585 5161-046-000-00 516104600000 Švédská utěrka, 250 g/m2, (rozměr 30 x 30 cm) ks 1/24 9,90

586 5161-006-000-00 516100600000 -  Hadr prachový netkaný (rozměr 42 x 40) ks 1/50 8,50

586 5161-010-000-00 516101000000 -  Hadr podlahový  Petr oranžový, netkaná textilie,  50x60 cm ks 1/100 10,50

586 5161-009-000-00 516100900000 -  Hadr podlahový velký, netkaný, bílý, rozměr 60 x 80 ks 1/50 12,50

586 5161-011-999-00 516101199900 -  Lisovaný textil barevný MIX á 10kg ks 1/1 235,00

587 5161-012-000-00 516101200000 -  Lisovaný textil světlý á 10kg ks 1/1 235,00

587 5161-013-100-00 516101310000 Lisovaný textil bílý á 10kg ks 1/1 255,00

587 5163-001-800-00 516300180000   Sáčky na odpadky HDPE 35l + zavazovačka, 50 ks/role bal 1/50 22,00

587 5163-002-800-00 516300280000  Sáčky na odpadky HDPE 60l, 20 ks/role bal 1/70 16,00

587 5163-003-800-00 516300380000   Pytel samonosný LDPE 60x120/200mi, černý, balený po 1 ks ks 1/50 14,00

588 5161-017-000-00 516101700000   Vědro PVC 12 l s výlevkou ks 1/1 66,00

588 5161-018-000-00 516101800000   Vědro pozinkované 12 l ks 1/1 89,00

584 5161-320-000-00 516132000000 DOPRODEJ Tyč teleskopická, délka 100-160cm ks   1/12 165,00

5161-326-000-00 516132600000 NOVINKA Tyč na mop, pevná, délka 140 cm ks   1/12 99,00

584 5161-327-000-00 516132700000 Držák mopu, kapsový, mechanický, 40 cm ks   1/10 339,00

584 5161-328-000-00 516132800000 Mop, kapsový, mikrovlákno, 40 cm ks   1/50 93,00

584 5161-329-000-00 516132900000 Mop, kapsový, žinylka, 40 cm ks   1/50 119,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Lopaty, kartáčnické zboží MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

588 5161-020-000-00 516102000000   Lopata hliníková velká (bez násady) ks 1/5 129,00

589 5161-022-000-00 516102200000   Násada na lopatu prohnutá L130 cm ks 1/1 79,00

589 5161-021-000-00 516102100000 Lopata AL velká - komplet s násadou T120cm ks 1/1 235,00

589 5161-317-166-00 516131716600 Hrablo CXS na sníh plastové s kovovou násadou, fluorescenční žluté, šíře 52 cm ks   1/10 299,00

590 5161-026-000-00 516102600000 Kartáček na ruce ks 1/18 11,50

590 5161-027-000-00 516102700000   Smetáček ruční dřevo ks 1/24 33,00

590 5161-031-000-00 516103100000   Souprava lopatka + smetáček ks 1/24 31,00

590 5161-029-000-00 516102900000   Lopatka kovová ks 1/6 57,00

591 5161-034-000-00 516103400000   Kartáč silniční 40cm s holí ks 1/1 161,00

591 5161-035-000-00 516103500000   Koště průmyslové 24cm, zatloukané s holí 120cm ks 1/5 71,00

591 5161-039-000-00 516103900000   Smeták na hůl dřevěný 30cm, 5111/611, bez hole, bez závitu ks 1/6 80,00

592 5161-037-000-00 516103700000   Smeták na hůl 60 cm dřevo, bez hole ks 1/1 181,00

592 5161-038-000-00 516103800000   Smeták na hůl 40 cm dřevo, bez hole ks 1/1 170,00

592 5161-040-000-00 516104000000   Smeták na hůl plastový 30 cm, 5151/Z/616 color, bez hole, se závitem ks 1/12 55,00

593 5161-041-000-00 516104100000   Hůl dřevěná 180 cm, na smeták ks 1/25 59,00

593 5161-042-000-00 516104200000   Hůl dřevěná 160 cm, na smeták ks 1/25 55,00

593 5161-043-000-00 516104300000   Hůl kovová 130cm, potažená PVC se závitem, plastový závěs ks 1/20 26,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Údržba obuvi MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

x 5171-001-000-00 517100100000 DOPRODEJ Kiwi Extreme Protector 200ml - impregnace ve spreji ks 1/12 69,00

594 5171-032-000-00 517103200000 Impregnace BAMA All protector, 400 ml ks 1/12 115,00

594 5171-033-000-00 517103300000 Shoe fresh BAMA, universal 100 ml - deodorační sprej do obuvi se speciálním dávkočvačem ks   1/62 105,00

594 5171-034-000-00 517103400000 Impregnace SIGA Aquastop, 200 ml ks 1/12 79,00

594 5171-035-000-00 517103500000 Deodorant do obuvi SIGA, 150 ml ks 1/12 79,00

595 5171-004-000-00 517100400000 BATAVAN filtr do obuvi 3v1 -odstraňuje pachy a vlhkost, osvěží a provoní obuv, působí antibakteriálně, 2x100g pár 1/20 125,00



595 5171-003-000-00 517100300000 Active Outdoor Leather Balsam 100g- spec. regenerační a impreg. vosková pasta na koženou obuv ks 1/20 75,00

595 5171-027-000-73 517102700073 Sprej do obuvi s antibakteriálním účinkem a aktivním stříbrem, 100 ml ks 1/1 74,00

595 5171-005-000-00 517100500000   Mazáček  na obuv ks 1/22 17,00

595 5171-006-800-00 517100680000   Globín na boty 250g - černé leštidlo na vojenskou obuv ks 1/12 90,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Prostředky proti hmyzu, ostatní MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

596 5172-020-000-73 517202000073 OFF Max repelentní  sprej 100 ml - CZ i SK ks 1/12 75,00

596 5135-043-000-00 513504300000 Pomáda na rty CXS ks 1/170 29,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Autokosmetika MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

596 6130-003-000-00 613000300000   Letní kapalina do odstřikovčů 3l MJ 1/3 29,00

596 6130-004-000-00 613000400000   Nemrznoucí kapalina do ostřikovačů -30°C 3l ks 1/3 105,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Posypová sůl MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

597 6126-001-000-00 612600100000  Posypová sůl 10 kg, technická ks 1/1 89,00

597 6126-002-000-00 612600200000 Posypová sůl 25 kg, technická                   ks 1/1 159,00

 DOPLŇKY  

   

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Brašny, opasky, nákoleníky, tašky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

521 8110-035-808-00 811003580800 Reklamní sportovní taška CXS, 60x30x30 cm, černo-zelená ks   1/25 325,00

522 8110-036-808-00 811003680800 Reklamní sportovní taška CXS, 75x37,5x37,5 cm, černo-zelená ks   1/10 425,00

522 8100-027-700-00 810002770000 Taška nákupní skládací s logem CXS ks 1/20/360 39,00

6110-109-800-00 611010980000 LONE NOVINKA Kapsa CXS LONE s opaskem. Materiál: 600D polyster / 500D CORDURA®. Barva černá. ks 0,0125 265,00

523 6110-007-800-00 611000780000 MAT  Textilní jednodílná hřebíčenka s páskem a kovovým poutkem na nářadí. ks 1/20 145,00

523 6110-008-800-00 611000880000 PAT  Textilní třídílná multifunkční hřebíčenka s páskem a kovovým poutkem na nářadí. ks 1/10 239,00

521 6110-084-808-00 611008480800 Batoh textilní s logem CXS, 49x30x11, objem 20l, černo-zelený ks 1/10 409,00

268 6110-004-800-00 611000480000 TWANA  Opasek kožený, šířka 4 cm ks 1/100 159,00

268 6110-086-800-00 611008680000 TOBA Opasek 4 cm, 130 cm, kožený, nastavitelná spona, černý ks 1/10/100 169,00

267 6110-003-800-00 611000380000 NAVAH Opasek textilní 4cm, 125cm, kvalitní kovová spona s logem ks 1/50 135,00

267 6110-003-800-15 611000380015 NAVAH Opasek textilní 4cm, 150cm, kvalitní kovová spona s logem ks 1/50 139,00

268 6110-005-800-00 611000580000 TONGVA  Opasek kožený, šířka 2,5 cm ks 1/100 99,00

268 6110-006-800-00 611000680000 SUTAJ Opasek textilní 4cm, 125cm se sponou ks 1/10/100 45,00

267 6110-091-100-00 611009110000 JUROK DOPRODEJ Opasek textilní 3,5 cm, 125 cm, kvalitní kovová spona s logem CXS, bílý ks   1/50 79,00

267 6110-092-700-00 611009270000 KARUK Opasek textilní 3,5 cm, 125 cm, kvalitní kovová spona s logem CXS, šedý ks   1/50 109,00

6110-110-800-11 611011080011 WASCO NOVINKA Opasek textilní, pružný, 4 cm, 110 cm, kovová spona, černý ks 0,02 115,00

6110-110-800-13 611011080013 WASCO NOVINKA Opasek textilní, pružný, 4 cm, 130 cm, kovová spona, černý ks 0,02 125,00

158 1115-048-150-01 111504815001 Samonavíjecí reflexní páska dle EN 13356, reflexní žlutá, 43 cm x 4,5 cm ks 1/42/168 21,00

524 6110-009-800-00 611000980000   Nákoleník textilní s plastovým krytem, 1 ks ks 1/48 49,00

525 6110-010-150-00 611001015000   Nákoleník ks 1/60 65,00

525 6110-011-800-00 611001180000  Výztuha kolen do speciální kapsy na kolenech do montérek ( kolekce ORION, SIRIUS ) ,1ks ks 1/100 33,00

524 6110-088-800-00 611008880000 Gelový nákoleník pár 1/12 239,00

523 4690-060-808-00 469006080800 Karabinka AL malá (set 2ks), zelená ks 1/10/100 25,00

524 6126-505-034-00 612650503400 KLIPS Klips pro zavěšení drobných předmětů na oděv, baleno v sáčku s možností zavěšení na prodejí stojany ks 1/25/500 19,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Baterie, svítilny, lékárničky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

528 6121-027-000-00 612102700000 Baterie TESLA AA Silver+, tužková, 4ks bal 1/120 45,00

528 6121-028-000-00 612102800000 Baterie TESLA AAA Silver+, mikrotužková, 4ks bal 1/120 45,00

528 6121-029-000-00 612102900000 DOPRODEJ Baterie TESLA 9V GOLD+ bal 1/120 39,00

532 6121-009-518-00 612100951800
3W CREE LED 

ČELOVKA
LED čelovka s hliníkovým tělem ks 1/10/100 179,00

531 6121-010-000-00 612101000000 3W LED SVÍTILNA LED svítilna 3W ks 1/10/100 109,00

532 6121-019-000-00 612101900000
3 W CREE LED 

ČELOVKA
3 W CREE LED čelovka ks 1/10/20 435,00

533 6121-024-000-00 612102400000
3W USA CREE XPE LED 

ČELOVKA
DOPRODEJ 3W USA CREE XPE LED ČELOVKA se senzorem ks 1/10/100 109,00

532 6121-030-166-00 612103016600 CREE LED XPE čelovka CREE LED XPE čelovka , nabíjecí,  fluorescenční žlutá - černá ks   1/72 255,00

530 6121-031-000-00 612103100000
3W COB LED pracovní 

svítilna
DOPRODEJ 3W COB LED pracovní svítilna ks 1/96 45,00

531 6121-032-000-00 612103200000 Klip COB LED Mini LED svítilna v klip pro uchycení na kšilt ks 1/50/200 45,00

534 6122-001-000-00 612200100000   Nástěnná lékarnička plastová bez léčiv, rozměr 17 x 26 x 8 cm ks 1/6 499,00

534 6130-007-000-00 613000700000 Autolékárnička kortex typ I pro osobní a nákladní automobily dle vyhlášky č.283/2009, č. 216/2010 a 182/2011 ks 1/40 99,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Autodoplňky, pracovní pomůcky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

596 5181-105-150-74 518110515074 Značkovací sprej Schuller Prisma, signální žlutá, 500 ml ks  1/4 129,00

596 5181-105-200-74 518110520074 Značkovací sprej Schuller Prisma, signální oranžová, 500 ml ks  1/4 129,00

526 6126-005-000-00 612600500000 Lovecký nůž ks 1/12/72 129,00

525 6126-006-000-00 612600600000 Tesařská tužka ks 1/72/1440 7,90

520 8110-096-710-00 811009671000 Zápisník CXS šedý, linkovaný, 96 listů, rozměr 121x174 mm. ks  1/30/60 59,00

520 8110-096-409-00 811009640900 Zápisník CXS modrý, linkovaný, 80 listů, rozměr 82x136 mm. ks  1/50/100 45,00

527 6121-007-000-00 612100700000   Svinovací metr 5m ks 1/12/120 45,00

527 6121-008-000-00 612100800000   Svinovací metr 3m ks 1/12/120 29,00

526 6126-015-000-00 612601500000  Zavírací nůž ks 1/10/60 129,00

526 6126-004-000-00 612600400000 Kapesni nůž 7v1 ks 1/12/72 55,00

527 6126-459-000-05 612645900005 Nůž odlamovací s logem CXS, 5 náhradních břitů ks 1/12/144 35,00

529 6123-048-800-00 612304880000 Digitální měřič alkoholu CA05FL - černý ks 1/12/40 1099,00

529 6123-003-000-00 612300300000   Náustek k digitálnímu měřiči alkoholu CA 2000, CA 2000/S ks 1/50 5,00

529 6123-051-000-00 612305100000 Náustek k digitálnímu meřiči alkoholu CA05FL ks 1/50 6,00

529 6123-049-000-00 612304900000 Alkoholtest ALT P bal 1/100 195,00

537 6126-007-000-00 612600700000   Loctite Super Bond 3ml - vteřinové lepidlo ks 1/80 35,00

537 6130-005-000-00 613000500000 Autoškrabka se smetáčkem na sníh a dlouhou rukojetí ks 1/10 49,00

x 8110-014-000-00 811001400000 KLÍČENKA Klíčenka - svinovací metr s logem CXS a CANIS, 1m ks 1/50/600 19,00

x 8200-045-000-00 820004500000 Kalibrace měřiče digitálního altestu CA 05FL ks 1 459,00

x 8200-044-000-00 820004400000 Výměna čidla digitálního altestu CA 05FL ks 1 939,00

x 8200-009-000-00 820000900000 Kalibrace měřiče digitálního altestu CA 2000 ks 1 459,00

x 8200-010-000-00 820001000000 Výměna čidla digitálního altestu CA 2000 ks 1 839,00

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Tabulky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

535 6124-001-000-00 612400100000   Tabulka plastová A4 - Nepovolaným vstup zakázán, znak a text v českém jazyce ks 1/1 20,00

535 6124-002-000-00 612400200000   Tabulka plastová A4 - Vstup zakázán, znak a text v českém jazyce ks 1/1 20,00

535 6124-003-000-00 612400300000   Tabulka plastová A3 - Vstup na staveniště zakázán, text v českém jazyce ks 1/1 42,00

 NA OBJEDNÁVKU OSTATNÍ TABULKY, DLE VAŠICH POŽADAVKŮ

Strana Pomlčkový kód Nový kód Název Bezpečnostní pomůcky MJ bal./kar.
cena bez 

DPH

536 6126-010-251-00 612601025100   Bezpečnostní zábrana vstupu - páska červeno - bílá,šířka 80mm,délka 500 m ks 1/12 155,00

536 6126-011-160-00 612601116000   Páska samolepicí černo-žlutá PROTISMĚRNÁ pro označování nebezpečných míst,šířka 60mm, délka 60m. ks 1/20 125,00

536 6126-012-160-00 612601216000   Páska samolepicí černo-žlutá NORMOVÁ pro označování nebezpečných míst,šířka 60mm, délka 60m. ks 1/20 125,00

537 6126-013-251-00 612601325100   Vytyčovací kužel, výška 34cm ks 1/20 75,00

537 6126-014-251-00 612601425100   Vytyčovací kužel, výška 54cm ks 1/10 125,00

536 6126-009-251-00 612600925100  Plastový řetěz, červeno-bílý, PVC m 1/25m 33,00


